
ERLESENE TROPFEN
ZUM FESTLICHEN ANSTOSSEN

Nur für Gewerbetreibende metro.de

GÜLTIG VOM  13.03.2025  -  19.04.2025 



4,19 * (4,99 ) je 0,75-l-Flasche 

 Bouchard Ainé & Fils 
 z.B. Chardonnay
Geradlinig mit intensiven 
Aromen von weißen und 
exotischen Früchten und 
fruchtiger Geschmeidigkeit 

4,19 * (4,99 ) je 0,75-l-Flasche

 Le Tenute Valdo I Magredi 
 z.B.: Pinot Grigio
Aromen von weißen Blüten, Birne, 
Zitrus- und Tropenfrüchten, ge-
schmacklich perfekte Balance von 
Frucht, Frische und feiner Mineralität. 

 Frankreich 

Maximale Abgabemenge Getränke je Sorte: 1 Palette.
Bei Mehrbedarf wenden Sie sich bitte an unsere Betriebsleitung im Markt.

 Italien - Friaul 

W
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2025

In unserem Katalog 
„Erlesene Tropfen“ finden Sie 
herausragende Weine, edle 
Schaumweine und exquisite 
Spirituosen für jeden Anlass - 
unsere Weinfachberater in den 
Großmärkten beraten 
Sie gern! 

QR-Code scannen und 
direkt zu den Premium-

Weinen und -Spiri-
tuosen gelangen!

2,99 * (3,20 ) 0,75-l-Flasche 

 Fontbreuil 
Bordeaux 
Supérieur 
 Intensives Rubinrot, komplex mit Noten von schwarzen 
Beeren und Gewürzen. Weich mit seidigen Tanninen. 

2,99 * (3,20 ) 0,75-l-Flasche 

 Fontbreuil 
Bordeaux 
Sauvignon Blanc 
 Blassgelb mit grünen Reflexen, intensive exotische Früchte wie Mango 
und Passionsfrucht mit Noten von Grapefruit, lebendig und frisch. 

 Frankreich - Bordeaux 

 Frankreich - Bordeaux 

Maximale Abgabemenge Getränke je Marke: 1 Palette.
Bei Mehrbedarf wenden Sie sich bitte an unsere Betriebsleitung im Markt.

Bitte beachten Sie auch unsere 
zusätzlichen Premium Weine und 
Spirituosen in folgenden Märkten:

Berlin-Berolina, Berlin-
Friedrichshain, Düsseldorf, 

Esslingen, Frankfurt-Riederwald, 
Frankfurt-Rödelheim, 

Hamburg-Altona, Hamburg-Harburg, 
Krefeld, Karlsruhe, 

Koblenz, 
Köln, Leipzig, 

München-Brunnthal, 
München-Freimann, 

München-Pasing, 
Nürnberg-Buch und 

Nürnberg-Eibach.
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3,99 * (4,75 ) 0,75-l-Flasche

 La Sastrería 
Garnacha Blanca 
 Frische Aromen von 
Aprikose, Ananas und 
Limette. Am Gaumen 
sehr fruchtig, knackig 
und erfrischend. 

4,99 * (5,94 ) 0,75-l-Flasche

 Edition Terroir Urmeer 
Löss Grauburgunder 
 Ein Grauburgunder mit 
Noten von Birne und feiner 
Zitrusfrucht. Feine Nuss-
aromen im Geschmack mit 
einer gewissen Mineralik. 

2,85 * (3,39 ) 0,75-l-Flasche

 Batuta 
Tempranillo 
 Rubinrot, in der Nase 
Aromen roter Beeren und 
Kirsche, am Gaumen saftig 
und weich im Geschmack. 

4,95 * (5,89 ) 0,75-l-Flasche 

 Le Ginestre 
Chianti Classico 
Riserva 
 Reife Beerenfrüchte mit 
feiner Toast- und Vanille-
note vom Holzfassausbau. 
Seidig weich, auf den Punkt 
gereift und mit feinem, 
langanhaltendem Finale. 

12,99 * (15,46 ) 0,75-l-Flasche 

 Armand Dartois 
Châteauneuf-du-Pape 
 Einer der berühmtesten 
Rotweine der Welt. 
Südfrankreichs Sonne 
verwöhnt mit Aromen 
von Beerengelee und 
Zedernholz. 

15,95 * (18,98 ) 0,75-l-Flasche 

 Henri de Verlaine 
Brut 
 Feine Perlage, dazu 
sanfte Frucht und leichte 
Vanillearomen, mit einem 
Preis-Genussverhältnis 
das überzeugt! 

 Spanien - Cariñena  Deutschland - Rheinhessen 

 Spanien - Kastilien 

 Italien - Toskana 
 Frankreich - Rhône 

 Frankreich - Champagne 

5,45 * (6,49 ) 0,75-l-Flasche 

 Ca‘ Ernesto 
Prosecco Spumante 
Valdobbiadene 
 Fruchtiger und spritziger 
Prosecco. Hervorragend 
als Aperitif geeignet. 

5,87 * (6,99 ) 0,75-l-Flasche 

 Michel Laurent 
Crémant de Loire 
Rosé 
 Goldrosa mit lachsfarbenen 
Reflexen, Noten von frischen 
roten Früchten und Zitrus 
mit etwas Würze, rund und 
geschmeidig. 

 Italien - Venetien 

Maximale Abgabemenge Getränke je Marke: 1 Palette.
Bei Mehrbedarf wenden Sie sich bitte an unsere Betriebsleitung im Markt.

 Frankreich - Loire 

6) 6)

METRO bietet Ihnen eine breite Wein-/
Sektauswahl aus den relevantesten 
Anbaugebieten der Welt. Um unsere 
hauseigenen Markenweine in Ihrem 
METRO Markt schnell zu identifizieren, 
finden Sie auf diesen Kartens unser
 „Weinrebenlogo“:
• Exklusiv bei METRO
• Bestes Preis-Genuss-Verhältnis
•  Garantierte Qualität vom Ursprung 

bis ins Regal
• Stabiles Weinsortiment
•  Instore-Service: Individuelle Beratung 

durch unsere  Weinfachberater

6)  Die Tiefpreise gelten auch außerhalb dieses Gültigkeitszeitraumes.
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18,99 * (22,60 ) 0,75-l-Flasche 

 Montaudon 
Brut 
 Feinste Perlage und aus-
drucksvoll in der Nase mit 
Elementen von Blumen 
und reifen Früchten wie 
Birne und Apfel. 

22,99 * (27,36 ) 0,75-l-Flasche

 Monopole Heidsieck 
Blue Top Brut 
 Feinste Perlage, Anklän-
ge von Aprikosen und 
Brioche, ein elegantes 
Säurespiel trägt in ein 
komplexes Finale. 

28,99 * (34,50 ) 0,75-l-Flasche 

 Lanson 
Le Black Création 257 
 In der Nase Frühlings-
duft, geschmacklich 
ein Bouquet aus reifen 
Früchten. Lang und 
lebendig im Abgang. 

29,99 * (35,69 ) 0,75-l-Flasche 

 Pommery 
Brut Royal 
 Der elegante Stil unter den 
Champagnern: Schlanker 
Körper, komplexe Aromen 
von Orangenschale, 
Zitronengras und Brioche. 
Zeitlos und klassisch. 

22,99 * (27,36 ) 0,75-l-Flasche 

 Monopole Heidsieck 
Rosé Brut 
 Ausgeglichen, leicht und 
lebhaft mit fruchtigem 
Abgang. Er eignet sich 
wunderbar als Aperitif 
und harmoniert hervor-
ragend mit Lachs. 

29,99 * (35,69 ) 0,75-l-Flasche 

 Pommery 
Brut Rosé Royal 
 Feinster Rosé Champagner 
mit angenehmen Noten 
von weißer Johannisbeere, 
leicht nussigen Aromen 
und animierender Perlage. 

38,99 * (46,40 ) 0,75-l-Flasche 

 Lanson 
Le Rosé 
 Einer der ersten Rosé-
Champagner, zeigt sich 
mit dem einzigartigen 
Lanson-Stil, geprägt 
von Frische und Frucht. 

 Frankreich - Champagne 

Maximale Abgabemenge Getränke je Marke: 1 Palette.
Bei Mehrbedarf wenden Sie sich bitte an unsere Betriebsleitung im Markt.

 Frankreich - Champagne 

 Frankreich - Champagne 
 Frankreich - Champagne 

 Frankreich - Champagne 

 Frankreich - Champagne 

 Frankreich - Champagne 

23,99 * (28,55 ) 0,75-l-Flasche 

 Montaudon 
Rosé Brut 
 Dieser Champagner wird 
jeweils zu 50% aus den 
Rebsorten Chardonnay 
und Pinot Noir in den Wein-
bergen der Champagne 
hergestellt. In der Nase 
fruchtige Aromen von 
Korinthen, Erdbeeren und 
Himbeeren. 

 Rosé Probieraktion: 
Pommery Brut Rosé Royal 
preisgleich mit dem 
Pommery Brut Royal! 

 Rosé Probieraktion: 
Monopole Heidsieck 
Rosé Brut preisgleich 
mit dem Monopole 
Heidsieck Blue Top Brut! 

 Frankreich - Champagne 
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29,99 * (35,69 ) 0,75-l-Flasche 

 Piper Heidsieck 
Brut 
 Feinste Herkunft, strikteste 
Selektion - Champagner aus 
dem Lehrbuch. Anklänge 
exotischer Früchte, weißer 
Pfirsich, feine Röstaromen 
mit toller Länge. 

31,99 * (38,07 ) 0,75-l-Flasche 

 Moët & Chandon 
Impérial Champagner 
Brut 
 • Aromen von kandierten 
Früchten, Zitrusschale 
und Zitrone 

34,99 * (41,64 ) 0,75-l-Flasche 

 Laurent Perrier 
La Cuvée 
 Sein Geschmack ist 
frisch und vollmundig, 
mit hohem Fruchtanteil. 
Seine ausgezeichnete 
Harmonie und Finesse 
machen ihn zum Apéritif-
wein par excellence. 

37,49 * (44,61 ) 0,75-l-Flasche 

 Pol Roger 
Réserve Brut 
 Eine Cuvée mit viel 
Harmonie, Frische und 
gleichzeitig guter Struktur. 
Aromen eingemachter 
Früchte und leichter Würze 
bleiben lange präsent. 

38,99 * (46,40 ) 0,75-l-Flasche 

 Taittinger 
Réserve Brut 
 Großartige Cuvée, herr-
lich balanciert zwischen 
reifer Zitrusfrucht und 
feiner Nussigkeit. Tolle 
Spannung und Lebhaftig-
keit am Gaumen. 

43,99 * (52,35 ) 0,75-l-Flasche 

 Louis Roederer 
Collection 
 Jedes Jahr entsteht eine 
neue Collection, immer 
einzigartig, aber ganz im 
Stil des Hauses Roederer. 
Das Ziel ist und bleibt es 
den besten Multi-Vintage-
Champagner zu kreieren 
- wobei die Frische das 
entscheidende Element 
ist. Lassen Sie sich von der 
Komplexität begeistern. 

39,99 * (47,59 ) 0,75-l-Flasche 

 Moët & Chandon 
Rosé Impérial 
 Ein Champagner für 
Genießer, fruchtbetont, 
filigran, lang und ver-
spielt. Tolle Aromen von 
Himbeeren und Honig. 

45,99 * (54,73 ) 0,75-l-Flasche 

 Taittinger 
Prestige Rosé Brut 
 Großartige Cuvée, herr-
lich balanciert zwischen 
reifer Zitrusfrucht und 
roten Beeren. 

55,99 * (66,63 ) 0,75-l-Flasche 

 Laurent Perrier 
Cuvée Rosé 
 La vie en Rosé par 
excellence!
Feines Mousseux, ver-
führerische Aromen 
von Erdbeeren, Him-
beeren und Noten von 
Zitrusfrüchten. 

 Frankreich - Champagne 

Maximale Abgabemenge Getränke je Sorte: 1 Palette.
Bei Mehrbedarf wenden Sie sich bitte an unsere Betriebsleitung im Markt.

 Frankreich - Champagne 

 Frankreich - Champagne 

 Frankreich - Champagne  Frankreich - Champagne 

 Frankreich - Champagne 

 Frankreich - Champagne 
 Frankreich - Champagne 

 Frankreich - Champagne 
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18,99 * (22,60 ) 0,75-l-Flasche 
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Brut 
 Feinste Perlage und aus-
drucksvoll in der Nase mit 
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und reifen Früchten wie 
Birne und Apfel. 

22,99 * (27,36 ) 0,75-l-Flasche

 Monopole Heidsieck 
Blue Top Brut 
 Feinste Perlage, Anklän-
ge von Aprikosen und 
Brioche, ein elegantes 
Säurespiel trägt in ein 
komplexes Finale. 
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duft, geschmacklich 
ein Bouquet aus reifen 
Früchten. Lang und 
lebendig im Abgang. 

29,99 * (35,69 ) 0,75-l-Flasche 

 Pommery 
Brut Royal 
 Der elegante Stil unter den 
Champagnern: Schlanker 
Körper, komplexe Aromen 
von Orangenschale, 
Zitronengras und Brioche. 
Zeitlos und klassisch. 

22,99 * (27,36 ) 0,75-l-Flasche 

 Monopole Heidsieck 
Rosé Brut 
 Ausgeglichen, leicht und 
lebhaft mit fruchtigem 
Abgang. Er eignet sich 
wunderbar als Aperitif 
und harmoniert hervor-
ragend mit Lachs. 

29,99 * (35,69 ) 0,75-l-Flasche 

 Pommery 
Brut Rosé Royal 
 Feinster Rosé Champagner 
mit angenehmen Noten 
von weißer Johannisbeere, 
leicht nussigen Aromen 
und animierender Perlage. 

38,99 * (46,40 ) 0,75-l-Flasche 

 Lanson 
Le Rosé 
 Einer der ersten Rosé-
Champagner, zeigt sich 
mit dem einzigartigen 
Lanson-Stil, geprägt 
von Frische und Frucht. 

 Frankreich - Champagne 

Maximale Abgabemenge Getränke je Marke: 1 Palette.
Bei Mehrbedarf wenden Sie sich bitte an unsere Betriebsleitung im Markt.

 Frankreich - Champagne 

 Frankreich - Champagne 
 Frankreich - Champagne 

 Frankreich - Champagne 

 Frankreich - Champagne 

 Frankreich - Champagne 

23,99 * (28,55 ) 0,75-l-Flasche 

 Montaudon 
Rosé Brut 
 Dieser Champagner wird 
jeweils zu 50% aus den 
Rebsorten Chardonnay 
und Pinot Noir in den Wein-
bergen der Champagne 
hergestellt. In der Nase 
fruchtige Aromen von 
Korinthen, Erdbeeren und 
Himbeeren. 

 Rosé Probieraktion: 
Pommery Brut Rosé Royal 
preisgleich mit dem 
Pommery Brut Royal! 

 Rosé Probieraktion: 
Monopole Heidsieck 
Rosé Brut preisgleich 
mit dem Monopole 
Heidsieck Blue Top Brut! 

 Frankreich - Champagne 
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29,99 * (35,69 ) 0,75-l-Flasche 

 Piper Heidsieck 
Brut 
 Feinste Herkunft, strikteste 
Selektion - Champagner aus 
dem Lehrbuch. Anklänge 
exotischer Früchte, weißer 
Pfirsich, feine Röstaromen 
mit toller Länge. 

31,99 * (38,07 ) 0,75-l-Flasche 

 Moët & Chandon 
Impérial Champagner 
Brut 
 • Aromen von kandierten 
Früchten, Zitrusschale 
und Zitrone 

34,99 * (41,64 ) 0,75-l-Flasche 

 Laurent Perrier 
La Cuvée 
 Sein Geschmack ist 
frisch und vollmundig, 
mit hohem Fruchtanteil. 
Seine ausgezeichnete 
Harmonie und Finesse 
machen ihn zum Apéritif-
wein par excellence. 

37,49 * (44,61 ) 0,75-l-Flasche 

 Pol Roger 
Réserve Brut 
 Eine Cuvée mit viel 
Harmonie, Frische und 
gleichzeitig guter Struktur. 
Aromen eingemachter 
Früchte und leichter Würze 
bleiben lange präsent. 

38,99 * (46,40 ) 0,75-l-Flasche 

 Taittinger 
Réserve Brut 
 Großartige Cuvée, herr-
lich balanciert zwischen 
reifer Zitrusfrucht und 
feiner Nussigkeit. Tolle 
Spannung und Lebhaftig-
keit am Gaumen. 

43,99 * (52,35 ) 0,75-l-Flasche 

 Louis Roederer 
Collection 
 Jedes Jahr entsteht eine 
neue Collection, immer 
einzigartig, aber ganz im 
Stil des Hauses Roederer. 
Das Ziel ist und bleibt es 
den besten Multi-Vintage-
Champagner zu kreieren 
- wobei die Frische das 
entscheidende Element 
ist. Lassen Sie sich von der 
Komplexität begeistern. 

39,99 * (47,59 ) 0,75-l-Flasche 

 Moët & Chandon 
Rosé Impérial 
 Ein Champagner für 
Genießer, fruchtbetont, 
filigran, lang und ver-
spielt. Tolle Aromen von 
Himbeeren und Honig. 

45,99 * (54,73 ) 0,75-l-Flasche 

 Taittinger 
Prestige Rosé Brut 
 Großartige Cuvée, herr-
lich balanciert zwischen 
reifer Zitrusfrucht und 
roten Beeren. 

55,99 * (66,63 ) 0,75-l-Flasche 

 Laurent Perrier 
Cuvée Rosé 
 La vie en Rosé par 
excellence!
Feines Mousseux, ver-
führerische Aromen 
von Erdbeeren, Him-
beeren und Noten von 
Zitrusfrüchten. 

 Frankreich - Champagne 

Maximale Abgabemenge Getränke je Sorte: 1 Palette.
Bei Mehrbedarf wenden Sie sich bitte an unsere Betriebsleitung im Markt.

 Frankreich - Champagne 

 Frankreich - Champagne 

 Frankreich - Champagne  Frankreich - Champagne 

 Frankreich - Champagne 

 Frankreich - Champagne 
 Frankreich - Champagne 

 Frankreich - Champagne 
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5,85 * (6,96 ) 0,75-l-Flasche 

 Zonin 
Prosecco Spumante 
 Prosecco aus gutem 
Hause! Zonin steht für 
einen schlanken, mine-
ralischen Stil. Intensive 
Aromen grüner Äpfel 
mit floralem Duft. 

6,49 * (7,72 ) 0,75-l-Flasche 

 Mionetto 
Valdobbiadene 
Prosecco Superiore 
 Eine Perle unter den 
Prosecco. Unverwechsel-
bare Noten von grünem 
Apfel und Akazienblüten. 
Frisch, fruchtig und leicht 
im Geschmack. 

6,69 * (7,96 ) 0,75-l-Flasche

 Scavi & Ray 
Spumante 
 Ein extra trockenes 
Geschmackserlebnis mit 
dezenten Fruchtnoten 
von Zitrus und Apfel, 
leicht mineralisch und 
rauchig in der Nase. 

4,99 * (5,94 ) 0,75-l-Flasche 

 Ca Ernesto 
Prosecco Spumante 
Rosé 
 Fruchtiges Bouquet mit 
einer feinen Perlage. Am 
Gaumen besticht er mit 
einer ausgewogenen Fri-
sche und langem Finale. 

6,29 * (7,49 ) 0,75-l-Flasche 

 La Gioiosa 
Prosecco Rosé 
 Ein eleganter Prosecco 
mit frischen Aromen 
von roten Früchten und 
Granatapfel. Fruchtig 
ausbalanciert mit 
blumigen Noten. 

 Valdo Ca‘ de Pai 
Gran Cuvée 
 Strohgelbe Farbe und 
feine Perlage. Angenehm 
trockener Geschmack mit 
dem Aroma mediterraner 
Kräuter im Abgang.
0,75-l-Flasche 

 Doppio Passo 
Prosecco 
 Das Aroma zeigt sich 
mild und anhaltend mit 
einer Nuance von reifem 
Apfel, Williams-Birne 
und Zitronenblüte
0,75-l-Flasche 

 Valdo Ca‘ de Pai 
Gran Cuvée Rosé 
 Raffiniertes Bouquet mit 
blumiger Note, ergänzt 
von einem anhaltenden 
Himbeeraroma auch am 
Gaumen, feine Perlage.
0,75-l-Flasche 

 Italien - Venetien 

Maximale Abgabemenge Getränke je Sorte: 1 Palette.
Bei Mehrbedarf wenden Sie sich bitte an unsere Betriebsleitung im Markt.

 Italien - Venetien 
 Italien - Venetien 

 Italien - Venetien  Italien - Venetien 

 Italien - Venetien 

 1 Flasche  8,99 * ( 10,70 )

ab  6 Flaschen 
(1 Karton)  7,49 * ( 8,91 )

ab  12 Flaschen 
(2 Kartons)  5,79 *( 6,89 )

 Italien - Venetien 

 1 Flasche  8,79 * ( 10,46 )
ab  3 Flaschen  7,99 * ( 9,51 )

ab  6 Flaschen 
(1 Karton)  7,49 *( 8,91 )

 1 Flasche  8,99 * ( 10,70 )

ab  6 Flaschen 
(1 Karton)  7,49 * ( 8,91 )

ab  12 Flaschen 
(2 Kartons)  5,79 *( 6,89 )

 Italien - Venetien 
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 auch als Rosé 
erhältlich 

5,59 * (6,65 ) 0,75-l-Flasche

 Jean Degaves 
Crémant de Bordeaux 
 Aromen von weißen 
Früchten und Zitrus unter-
streichen die feine Perlage. 
Ein schön strukturierter 
Crémant mit einer guten 
Balance und Frische. 

6,49 * (7,72 ) 0,75-l-Flasche

 Cuvée Antoinette 
Crémant de 
Luxembourg 
 Rund, fruchtig, 
aromatisch und frisch. 
Alles was ein Crémant 
bieten muss! 

8,39 * (9,98 ) 0,75-l-Flasche

 Ladubay 
Crémant de Loire 
 Ausdrucksstark und 
wunderschön fruchtig, 
versehen mit einer 
rauchigen Note. Fein-
perlig und harmonisch 
mit langem Nachhall. 

9,99 * (11,89 ) 0,75-l-Flasche 

 Helfrich 
Crémant d‘Alsace 
 Erleben Sie die 
Passion und Tradition 
der Familie Helfrich 
in diesem exklusiven 
Ausnahme-Crémant. 
Honigmelone bei fein 
nussigen Anklängen, 
traumhaft lang! 

14,99 * (17,84 ) 0,75-l-Flasche 

 Chandon 
Garden Spritz 
 Die Kombination aus 
außergewöhnlichem 
Schaumwein mit Bitter-
likör aus natürlichem 
Orangenschalenextrakt, 
erlesenen Kräutern & 
Gewürzen macht Chandon 
Garden Spritz einzigartig. 

7,49 * (8,91 ) 0,75-l-Flasche

 Leitz 
Eins Zwei Zero Sekt 
 Nur beste Grundweine 
werden von Johannes 
Leitz entalkoholisiert. 
Das Ergebnis: Ein herrlich 
fruchtiger Genuss ohne 
Reue! Perfekt als Aperitif 
oder zu Fingerfood. 

7,99 * (9,51 ) 0,75-l-Flasche 

 Doppio Passo 
Alternativa 
Sparkling 
 Doppio Passo Italian Sparkling 
Alternativa ist eine spritzige 
und erfrischende alkohol-
frei Variante mit besonders 
fruchtigen Aromen von reifem 
Apfel und Zitrusfrüchten. 

 Frankreich - Bordeaux 

Maximale Abgabemenge Getränke je Sorte: 1 Palette.
Bei Mehrbedarf wenden Sie sich bitte an unsere Betriebsleitung im Markt.

 Luxemburg 
 Frankreich - Loire 

 Frankreich - Elsass 

 Deutschland - Rheingau  Italien 

( )8,39 * (9,98 ) 0,75-l-Flasche 

 Brut Dargent 
Réserve 
 Ausdrucksstarker Duft 
nach Apfel, Mirabelle und 
Mandarine, am Gaumen 
dazu rote Johannis-
beeren, Zitruszesten und 
fast salzige Mineralik, 
feingliedriges Mousseux. 

2,79 * (3,32 ) 0,75-l-Flasche

 Light Live 
Sekt Alkoholfrei 
 Erfrischende Apfel- und 
Zitrusnoten bestimmen das 
feinfruchtige Geschmacks-
erlebnis dieses alkoholfreien 
Sektes 

 Frankreich 
 Argentinien 

 auch als Rosé 
erhältlich 

 Deutschland 
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5,85 * (6,96 ) 0,75-l-Flasche 

 Zonin 
Prosecco Spumante 
 Prosecco aus gutem 
Hause! Zonin steht für 
einen schlanken, mine-
ralischen Stil. Intensive 
Aromen grüner Äpfel 
mit floralem Duft. 

6,49 * (7,72 ) 0,75-l-Flasche 

 Mionetto 
Valdobbiadene 
Prosecco Superiore 
 Eine Perle unter den 
Prosecco. Unverwechsel-
bare Noten von grünem 
Apfel und Akazienblüten. 
Frisch, fruchtig und leicht 
im Geschmack. 

6,69 * (7,96 ) 0,75-l-Flasche

 Scavi & Ray 
Spumante 
 Ein extra trockenes 
Geschmackserlebnis mit 
dezenten Fruchtnoten 
von Zitrus und Apfel, 
leicht mineralisch und 
rauchig in der Nase. 

4,99 * (5,94 ) 0,75-l-Flasche 

 Ca Ernesto 
Prosecco Spumante 
Rosé 
 Fruchtiges Bouquet mit 
einer feinen Perlage. Am 
Gaumen besticht er mit 
einer ausgewogenen Fri-
sche und langem Finale. 

6,29 * (7,49 ) 0,75-l-Flasche 

 La Gioiosa 
Prosecco Rosé 
 Ein eleganter Prosecco 
mit frischen Aromen 
von roten Früchten und 
Granatapfel. Fruchtig 
ausbalanciert mit 
blumigen Noten. 

 Valdo Ca‘ de Pai 
Gran Cuvée 
 Strohgelbe Farbe und 
feine Perlage. Angenehm 
trockener Geschmack mit 
dem Aroma mediterraner 
Kräuter im Abgang.
0,75-l-Flasche 

 Doppio Passo 
Prosecco 
 Das Aroma zeigt sich 
mild und anhaltend mit 
einer Nuance von reifem 
Apfel, Williams-Birne 
und Zitronenblüte
0,75-l-Flasche 

 Valdo Ca‘ de Pai 
Gran Cuvée Rosé 
 Raffiniertes Bouquet mit 
blumiger Note, ergänzt 
von einem anhaltenden 
Himbeeraroma auch am 
Gaumen, feine Perlage.
0,75-l-Flasche 

 Italien - Venetien 

Maximale Abgabemenge Getränke je Sorte: 1 Palette.
Bei Mehrbedarf wenden Sie sich bitte an unsere Betriebsleitung im Markt.

 Italien - Venetien 
 Italien - Venetien 

 Italien - Venetien  Italien - Venetien 

 Italien - Venetien 

 1 Flasche  8,99 * ( 10,70 )

ab  6 Flaschen 
(1 Karton)  7,49 * ( 8,91 )

ab  12 Flaschen 
(2 Kartons)  5,79 *( 6,89 )

 Italien - Venetien 

 1 Flasche  8,79 * ( 10,46 )
ab  3 Flaschen  7,99 * ( 9,51 )

ab  6 Flaschen 
(1 Karton)  7,49 *( 8,91 )

 1 Flasche  8,99 * ( 10,70 )

ab  6 Flaschen 
(1 Karton)  7,49 * ( 8,91 )

ab  12 Flaschen 
(2 Kartons)  5,79 *( 6,89 )

 Italien - Venetien 
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 auch als Rosé 
erhältlich 

5,59 * (6,65 ) 0,75-l-Flasche

 Jean Degaves 
Crémant de Bordeaux 
 Aromen von weißen 
Früchten und Zitrus unter-
streichen die feine Perlage. 
Ein schön strukturierter 
Crémant mit einer guten 
Balance und Frische. 

6,49 * (7,72 ) 0,75-l-Flasche

 Cuvée Antoinette 
Crémant de 
Luxembourg 
 Rund, fruchtig, 
aromatisch und frisch. 
Alles was ein Crémant 
bieten muss! 

8,39 * (9,98 ) 0,75-l-Flasche

 Ladubay 
Crémant de Loire 
 Ausdrucksstark und 
wunderschön fruchtig, 
versehen mit einer 
rauchigen Note. Fein-
perlig und harmonisch 
mit langem Nachhall. 

9,99 * (11,89 ) 0,75-l-Flasche 

 Helfrich 
Crémant d‘Alsace 
 Erleben Sie die 
Passion und Tradition 
der Familie Helfrich 
in diesem exklusiven 
Ausnahme-Crémant. 
Honigmelone bei fein 
nussigen Anklängen, 
traumhaft lang! 

14,99 * (17,84 ) 0,75-l-Flasche 

 Chandon 
Garden Spritz 
 Die Kombination aus 
außergewöhnlichem 
Schaumwein mit Bitter-
likör aus natürlichem 
Orangenschalenextrakt, 
erlesenen Kräutern & 
Gewürzen macht Chandon 
Garden Spritz einzigartig. 

7,49 * (8,91 ) 0,75-l-Flasche

 Leitz 
Eins Zwei Zero Sekt 
 Nur beste Grundweine 
werden von Johannes 
Leitz entalkoholisiert. 
Das Ergebnis: Ein herrlich 
fruchtiger Genuss ohne 
Reue! Perfekt als Aperitif 
oder zu Fingerfood. 

7,99 * (9,51 ) 0,75-l-Flasche 

 Doppio Passo 
Alternativa 
Sparkling 
 Doppio Passo Italian Sparkling 
Alternativa ist eine spritzige 
und erfrischende alkohol-
frei Variante mit besonders 
fruchtigen Aromen von reifem 
Apfel und Zitrusfrüchten. 

 Frankreich - Bordeaux 

Maximale Abgabemenge Getränke je Sorte: 1 Palette.
Bei Mehrbedarf wenden Sie sich bitte an unsere Betriebsleitung im Markt.

 Luxemburg 
 Frankreich - Loire 

 Frankreich - Elsass 

 Deutschland - Rheingau  Italien 

( )8,39 * (9,98 ) 0,75-l-Flasche 

 Brut Dargent 
Réserve 
 Ausdrucksstarker Duft 
nach Apfel, Mirabelle und 
Mandarine, am Gaumen 
dazu rote Johannis-
beeren, Zitruszesten und 
fast salzige Mineralik, 
feingliedriges Mousseux. 

2,79 * (3,32 ) 0,75-l-Flasche

 Light Live 
Sekt Alkoholfrei 
 Erfrischende Apfel- und 
Zitrusnoten bestimmen das 
feinfruchtige Geschmacks-
erlebnis dieses alkoholfreien 
Sektes 

 Frankreich 
 Argentinien 

 auch als Rosé 
erhältlich 

 Deutschland 
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 Geldermann 
Le Premier Rosé 
 Ein fruchtiger Rosé-
sekt mit Noten von 
Zitronen und Beeren. 
Passt perfekt zu 
rotem Fleisch oder 
Gemüsegerichten.
je 0,75-l-Flasche 

8,39 * (9,98 ) 0,75-l-Flasche

 Geldermann 
Grand Rosé 
 Der rote Anteil der Cuvée 
verleiht dem Rosé eine 
leicht fruchtige Grundnote, 
die an Waldbeeren denken 
lässt und besonders gut 
mit der fein eingebundenen 
Säure harmoniert. 

12,99 * (15,46 ) 0,75-l-Flasche 

 Schloss Vaux 
Rosé 
 Feine Perlage und 
anmutige Aromen von 
sanften Himbeeren 
und Honig. Lassen Sie 
sich von diesem Rosé 
verzaubern. 

4,99 * (5,94 ) 0,75-l-Flasche 

 Claus Jacob Edition Terroir 
Riesling 
Kalkstein Alkoholfrei 
 Wunderbare Noten von reifen 
Äpfeln, ein Hauch von Limette und 
Pfirsich, unterstrichen durch eine 
belebende Säure und eine aus-
gewogene Länge. 

7,95 * (9,46 ) 0,75-l-Flasche 

 Kloster Eberbach 
Riesling Brut 
 In den Weinbergen der 
Hessischen Bergstraße 
wächst der Riesling für 
besonders frischen und 
spritzigen Sekt. Aromen 
von Aprikose und Apfel 
bieten ein außergewöhnli-
ches Geschmackserlebnis. 

9,99 * (11,89 ) 0,75-l-Flasche

 Geldermann 
Crémant Brut 
 Herrlicher Duft von 
weißen Blüten und 
frisch geschnittenem 
Obst, am Gaumen 
finessenreiche Eleganz 
und feine Perlage, 
wunderbar lebendiger 
Abgang. 

6,69 * (7,96 ) 0,75-l-Flasche

 Godefroy von 
Mumm Riesling 
Brut 
 Feinfruchtige Aromen 
von grünem Apfel, 
frischer Zitrone und 
saftigem Pfirsich, 
perfekt abgerundet 
durch eine zarte 
feinperlige Mousseux. 

5,85 * (6,96 ) 0,75-l-Flasche 

 Leitz 
Eins Zwei Zero 
Riesling Alkoholfrei 
 Eine großartige alkoholfreie 
Alternative mit Aromen von Cit-
rusfrüchten und roten Äpfeln. 

6,29 * (7,49 ) 0,75-l-Flasche 

 Diehl 
Chardonnay alkoholfrei 
 Ein fruchtbetonter alkoholfrei-
er Chardonnay mit Noten von 
Melone und Banane und einem 
dezenten Nussaroma. 

 Deutschland - Baden 

Maximale Abgabemenge Getränke je Sorte: 1 Palette.
Bei Mehrbedarf wenden Sie sich bitte an unsere Betriebsleitung im Markt.

 1 Flasche  8,29 * ( 9,87 )
ab  3 Flaschen  7,29 * ( 8,68 )

ab  6 Flaschen 
(1 Karton)  6,29 *( 7,49 )

 Deutschland - Baden 
 Deutschland 

 Deutschland - Rheinhessen 

 Deutschland - 
Hessische Bergstraße  Deutschland - Baden  Deutschland 

 Deutschland - Rheingau  Deutschland - Pfalz 

 Beim Kauf von 6 x 0,75l 
Geldermann Crémant 
Brut erhalten Sie 
2 x 0,75l Geldermann 
Crémant Rosé gratis. 
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3,77 * (4,49 ) 0,75-l-Flasche

 Edition Gourmet 
Blanc de Noir Cuvée 
 Ein Weißwein aus roten 
Trauben – wird besonders 
schonend vinifiziert, 
damit die helle Farbe und 
die zarte Pfirsichfrucht 
bewahrt bleibt. 

4,99 * (5,94 ) 0,75-l-Flasche

 Oberbergener 
Baßgeige 
Grauer Burgunder 
 Der Wein überzeugt mit 
einem Bouquet von reifen 
Birnen, knackigen grünen 
Äpfeln und süßer Honig-
melone. Ein vollmundiges 
Geschmackserlebnis mit 
anhaltendem Abgang. 

5,45 * (6,49 ) 0,75-l-Flasche

 Vereinigte Hospitien 
Riesling 
 Dank der Nähe zur Mosel 
und der langen Vegetations-
periode entwickelt dieser 
mineralische Riesling klare 
und frische Aromen von 
Granny Smith und Mirabelle. 

5,85 * (6,96 ) 0,75-l-Flasche

 Vollmer 
Grauburgunder 
 Ein typischer Grauburgunder 
mit herrlicher Frucht von 
Birne und reifem Pfirsich. 
Mit milder Säure ein sehr 
schöner Begleiter zu 
gegrillten Garnelen. 

6,29 * (7,49 ) 0,75-l-Flasche

 Metzger Grauburgunder 
& Weißburgunder 
 In der Nase einen Mix aus 
exotischen Früchten mit 
reifer Stachelbeere sowie 
frisch gemähter Kräuter-
Wiese. Am Gaumen eine ange-
nehme Säure mit Aromen von 
grünem Apfel und Limone. 

6,29 * (7,49 ) 0,75-l-Flasche

 Diehl 
Grauer Burgunder 
 Anregende Aromen von 
frischen Äpfeln und Stachel-
beeren. Viel Schmelz und 
doch mineralisch frisch. 

6,49 * (7,72 ) 0,75-l-Flasche

 Fritz Waßmer 
Grauer Burgunder 
 Ein voller Wein, geprägt 
von reifer Frucht mit 
schönem Schmelz. Rund 
und klar im Aroma mit 
anregendem Nachhall. 

 Deutschland - Württemberg 

Maximale Abgabemenge Getränke je Marke: 1 Palette.
Bei Mehrbedarf wenden Sie sich bitte an unsere Betriebsleitung im Markt.

 Deutschland - Baden 

 Deutschland - Mosel 

 Deutschland - Pfalz 
 Deutschland - Pfalz 

 Deutschland - Pfalz 

 Deutschland - Baden 

GRATISZUGABE
BEIM KAUF  VON 
6 X 0,75-L- FLASCHEN 
EMIL BAUER GRAUBURGUNDER  …

 1 ) Rabattabzug erfolgt automatisch an der Kasse. Gültig vom  13.03.-19.04.2025, solange der Vorrat reicht. 

… ERHALTEN SIE  
1 X 1,5-L-MAGNUMFLASCHE 

EMIL BAUER GRAUBURGUNDER  
GRATIS! 1 )

7,95 * (9,46 ) je 0,75-l-Flasche 

 Emil Bauer 
Grauburgunder 
 Ein frischer und leicht zugänglicher 
Wein mit einem harmonischen Spiel 
von Süße und Säure. 

 Deutschland - Pfalz 

NATURAL RABATT
IM WERT VON 
 16,45* * ( 19,58 )
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 Geldermann 
Le Premier Rosé 
 Ein fruchtiger Rosé-
sekt mit Noten von 
Zitronen und Beeren. 
Passt perfekt zu 
rotem Fleisch oder 
Gemüsegerichten.
je 0,75-l-Flasche 

8,39 * (9,98 ) 0,75-l-Flasche

 Geldermann 
Grand Rosé 
 Der rote Anteil der Cuvée 
verleiht dem Rosé eine 
leicht fruchtige Grundnote, 
die an Waldbeeren denken 
lässt und besonders gut 
mit der fein eingebundenen 
Säure harmoniert. 

12,99 * (15,46 ) 0,75-l-Flasche 

 Schloss Vaux 
Rosé 
 Feine Perlage und 
anmutige Aromen von 
sanften Himbeeren 
und Honig. Lassen Sie 
sich von diesem Rosé 
verzaubern. 

4,99 * (5,94 ) 0,75-l-Flasche 

 Claus Jacob Edition Terroir 
Riesling 
Kalkstein Alkoholfrei 
 Wunderbare Noten von reifen 
Äpfeln, ein Hauch von Limette und 
Pfirsich, unterstrichen durch eine 
belebende Säure und eine aus-
gewogene Länge. 

7,95 * (9,46 ) 0,75-l-Flasche 

 Kloster Eberbach 
Riesling Brut 
 In den Weinbergen der 
Hessischen Bergstraße 
wächst der Riesling für 
besonders frischen und 
spritzigen Sekt. Aromen 
von Aprikose und Apfel 
bieten ein außergewöhnli-
ches Geschmackserlebnis. 

9,99 * (11,89 ) 0,75-l-Flasche

 Geldermann 
Crémant Brut 
 Herrlicher Duft von 
weißen Blüten und 
frisch geschnittenem 
Obst, am Gaumen 
finessenreiche Eleganz 
und feine Perlage, 
wunderbar lebendiger 
Abgang. 

6,69 * (7,96 ) 0,75-l-Flasche

 Godefroy von 
Mumm Riesling 
Brut 
 Feinfruchtige Aromen 
von grünem Apfel, 
frischer Zitrone und 
saftigem Pfirsich, 
perfekt abgerundet 
durch eine zarte 
feinperlige Mousseux. 

5,85 * (6,96 ) 0,75-l-Flasche 

 Leitz 
Eins Zwei Zero 
Riesling Alkoholfrei 
 Eine großartige alkoholfreie 
Alternative mit Aromen von Cit-
rusfrüchten und roten Äpfeln. 

6,29 * (7,49 ) 0,75-l-Flasche 

 Diehl 
Chardonnay alkoholfrei 
 Ein fruchtbetonter alkoholfrei-
er Chardonnay mit Noten von 
Melone und Banane und einem 
dezenten Nussaroma. 

 Deutschland - Baden 

Maximale Abgabemenge Getränke je Sorte: 1 Palette.
Bei Mehrbedarf wenden Sie sich bitte an unsere Betriebsleitung im Markt.

 1 Flasche  8,29 * ( 9,87 )
ab  3 Flaschen  7,29 * ( 8,68 )

ab  6 Flaschen 
(1 Karton)  6,29 *( 7,49 )

 Deutschland - Baden 
 Deutschland 

 Deutschland - Rheinhessen 

 Deutschland - 
Hessische Bergstraße  Deutschland - Baden  Deutschland 

 Deutschland - Rheingau  Deutschland - Pfalz 

 Beim Kauf von 6 x 0,75l 
Geldermann Crémant 
Brut erhalten Sie 
2 x 0,75l Geldermann 
Crémant Rosé gratis. 
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3,77 * (4,49 ) 0,75-l-Flasche

 Edition Gourmet 
Blanc de Noir Cuvée 
 Ein Weißwein aus roten 
Trauben – wird besonders 
schonend vinifiziert, 
damit die helle Farbe und 
die zarte Pfirsichfrucht 
bewahrt bleibt. 

4,99 * (5,94 ) 0,75-l-Flasche

 Oberbergener 
Baßgeige 
Grauer Burgunder 
 Der Wein überzeugt mit 
einem Bouquet von reifen 
Birnen, knackigen grünen 
Äpfeln und süßer Honig-
melone. Ein vollmundiges 
Geschmackserlebnis mit 
anhaltendem Abgang. 

5,45 * (6,49 ) 0,75-l-Flasche

 Vereinigte Hospitien 
Riesling 
 Dank der Nähe zur Mosel 
und der langen Vegetations-
periode entwickelt dieser 
mineralische Riesling klare 
und frische Aromen von 
Granny Smith und Mirabelle. 

5,85 * (6,96 ) 0,75-l-Flasche

 Vollmer 
Grauburgunder 
 Ein typischer Grauburgunder 
mit herrlicher Frucht von 
Birne und reifem Pfirsich. 
Mit milder Säure ein sehr 
schöner Begleiter zu 
gegrillten Garnelen. 

6,29 * (7,49 ) 0,75-l-Flasche

 Metzger Grauburgunder 
& Weißburgunder 
 In der Nase einen Mix aus 
exotischen Früchten mit 
reifer Stachelbeere sowie 
frisch gemähter Kräuter-
Wiese. Am Gaumen eine ange-
nehme Säure mit Aromen von 
grünem Apfel und Limone. 

6,29 * (7,49 ) 0,75-l-Flasche

 Diehl 
Grauer Burgunder 
 Anregende Aromen von 
frischen Äpfeln und Stachel-
beeren. Viel Schmelz und 
doch mineralisch frisch. 

6,49 * (7,72 ) 0,75-l-Flasche

 Fritz Waßmer 
Grauer Burgunder 
 Ein voller Wein, geprägt 
von reifer Frucht mit 
schönem Schmelz. Rund 
und klar im Aroma mit 
anregendem Nachhall. 

 Deutschland - Württemberg 

Maximale Abgabemenge Getränke je Marke: 1 Palette.
Bei Mehrbedarf wenden Sie sich bitte an unsere Betriebsleitung im Markt.

 Deutschland - Baden 

 Deutschland - Mosel 

 Deutschland - Pfalz 
 Deutschland - Pfalz 

 Deutschland - Pfalz 

 Deutschland - Baden 

GRATISZUGABE
BEIM KAUF  VON 
6 X 0,75-L- FLASCHEN 
EMIL BAUER GRAUBURGUNDER  …

 1 ) Rabattabzug erfolgt automatisch an der Kasse. Gültig vom  13.03.-19.04.2025, solange der Vorrat reicht. 

… ERHALTEN SIE  
1 X 1,5-L-MAGNUMFLASCHE 

EMIL BAUER GRAUBURGUNDER  
GRATIS! 1 )

7,95 * (9,46 ) je 0,75-l-Flasche 

 Emil Bauer 
Grauburgunder 
 Ein frischer und leicht zugänglicher 
Wein mit einem harmonischen Spiel 
von Süße und Säure. 

 Deutschland - Pfalz 

NATURAL RABATT
IM WERT VON 
 16,45* * ( 19,58 )
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6,49 * (7,72 ) 0,75-l-Flasche

 Kloster Eberbach 
Riesling 
 Dieser gebietstypische 
Riesling zeigt einen eleganten 
Charakter mit belebender 
Fruchtsüße und Aromen von 
grünem Apfel und Quitte. 

7,55 * (8,99 ) 0,75-l-Flasche 

 Markus Molitor 
Riesling 
 Feinster Mosel-Riesling aus 
bestem Hause! Großartige 
Aromen von Quitte und 
Steinobst. 

7,99 * (9,51 ) 0,75-l-Flasche 

 Juliusspital 
Würzburger Silvaner 
 Schlanke Stilistik mit 
Zitrusfrüchten, fein 
mineralischen Noten und 
herrlich eingebundenem 
Säurespiel. 

8,39 * (9,98 ) 0,75-l-Flasche

 Siegbert Bimmerle 
Grauer Burgunder 
 Im Duft frische gelbe 
Früchte und auf der Zunge 
kräftig und gehaltvoll mit 
balancierter Säurestruktur. 

10,89 * (12,96 ) 0,75-l-Flasche 

 Schloss Johannisberg 
Riesling Gelblack 
 Der Wein bietet intensive 
Aromen von Zitrusfrucht, 
Pfirsich und Orangen-
blüten. Er ist mineralisch, 
aromatisch vielfältig und 
am Gaumen sehr elegant. 

11,75 * (13,98 ) 0,75-l-Flasche 

 Robert Weil 
Riesling 
 Dieser hochklassige Riesling 
ist rein und intensiv. Er 
bietet ein perfektes Zusam-
menspiel von feiner Säure 
mit natürlicher Süße. Ein 
perfekter Speisebegleiter. 

5,45 * (6,49 ) 0,75-l-Flasche 

 Diehl 
Rosé 
 Sie halten Rosé nur für ein 
Sommergetränk? Schluss 
mit dem Quatsch! Begleiten 
Sie leichte Vorspeisen und 
frische Lachsgerichte mit 
fruchtigen Aromen von 
Erdbeeren und Himbeeren. 

5,85 * (6,96 ) 0,75-l-Flasche

 Leitz 
Pinot Noir Rosé 
 Aromen von Erdbeeren, 
Veilchen und Rharbarber 
entfalten sich in der Nase. 
Am Gaumen schmeckt 
man die saftigen Nuancen. 

5,85 * (6,96 ) 0,75-l-Flasche 

 Metzger OINK 
Merlot & 
Cabernet Sauvignon 
 Geprägt von Holunder- 
und Rhabarberaromen 
sowie Noten von Pfeffer 
und Cassis. Ideal zum BBQ 
und Nudelgerichten. 

 Deutschland - Rheingau 

Maximale Abgabemenge Getränke je Sorte: 1 Palette.
Bei Mehrbedarf wenden Sie sich bitte an unsere Betriebsleitung im Markt.

 Deutschland - Mosel 
 Deutschland - Franken 

 Deutschland - Baden 

 Deutschland - Rheingau  Deutschland - Rheingau 

 Deutschland - Pfalz 

 Deutschland - Rheingau 
 Deutschland - Pfalz 
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 Muschelkalk 
Domina 
 Schöne Aromen von 
Kirsche und Mandeln, 
dazu eine klare rubin-
rote Farbe im Glas.
0,75-l-Flasche 

4,19 * (4,99 ) 0,75-l-Flasche 

 Heinrich Vollmer Dornfelder 
 Aromen von reifen schwarzen Waldbeeren, 
einem Hauch schwarzer Schokolade und 
Anklängen von Zedernholz. 

4,45 * (5,30 ) 0,75-l-Flasche

 Oberkircher 
Spätburgunder 
 Sanfte Nuancen von 
Brombeeren und dunklen 
Kirschen. Angenehme Noten 
von Kürbis und Pfeffer. 

6,49 * (7,72 ) 0,75-l-Flasche

 Fritz Waßmer 
Spätburgunder 
 Warme Lagen in Baden 
nutzt Fritz Waßmer für 
diesen klassischen Spät-
burgunder: Reife rote 
Waldfrüchte, seidiges 
Tannin, sehr langes Finale. 

6,69 * (7,96 ) 0,75-l-Flasche

 Kloster Eberbach 
Spätburgunder 
 Feine trockene Aromen 
mit leichten Anklängen 
von Hölzern und Gewürz, 
dazu sanfte Kirschnoten. 

5,45 * (6,49 ) 0,75-l-Flasche

 Pfaffl 
Grüner Veltliner 
Selection 
 Mandarinen, kandierte 
Zitrusfrüchte und eine 
kleine Prise Pfeffer. Einfach 
knackig, fruchtig, würzig! 

5,85 * (6,96 ) 0,75-l-Flasche

 Weinmanufaktur Krems 
Grüner Veltliner 
 Donau und Grüner Veltliner 
gingen bereits vor über 
300 Jahren eine Beziehung 
ein. Das Ergebnis sind Aromen 
von frischem Pfirsich. 

9,99 * (11,89 ) 0,75-l-Flasche 

 Scheiblhofer 
Big John 
Cuvée Reserve 
 Dichtes Violett mit 
rubinroten Rändern, totale 
Fruchtigkeit und Duft nach 
Karamell, komplex und 
vielschichtig, mächtiges 
Tannin mit röstaromati-
schem Eichenflair. 

 Deutschland - 
Franken 

 1 Flasche  5,99 * ( 7,13 )

ab  6 Flaschen 
(1 Karton)  4,99 * ( 5,94 )

ab  12 Flaschen 
(2 Kartons)  3,99 *( 4,75 )

 Deutschland - Pfalz 

 Deutschland - Baden 

 Deutschland - Baden 

 Deutschland - Rheingau 

 Österreich - Weinviertel  Österreich - Kremstal 

 Österreich - Burgenland 

Maximale Abgabemenge Getränke je Marke: 1 Palette.
Bei Mehrbedarf wenden Sie sich bitte an unsere Betriebsleitung im Markt.
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6,49 * (7,72 ) 0,75-l-Flasche

 Kloster Eberbach 
Riesling 
 Dieser gebietstypische 
Riesling zeigt einen eleganten 
Charakter mit belebender 
Fruchtsüße und Aromen von 
grünem Apfel und Quitte. 

7,55 * (8,99 ) 0,75-l-Flasche 

 Markus Molitor 
Riesling 
 Feinster Mosel-Riesling aus 
bestem Hause! Großartige 
Aromen von Quitte und 
Steinobst. 

7,99 * (9,51 ) 0,75-l-Flasche 

 Juliusspital 
Würzburger Silvaner 
 Schlanke Stilistik mit 
Zitrusfrüchten, fein 
mineralischen Noten und 
herrlich eingebundenem 
Säurespiel. 

8,39 * (9,98 ) 0,75-l-Flasche

 Siegbert Bimmerle 
Grauer Burgunder 
 Im Duft frische gelbe 
Früchte und auf der Zunge 
kräftig und gehaltvoll mit 
balancierter Säurestruktur. 

10,89 * (12,96 ) 0,75-l-Flasche 

 Schloss Johannisberg 
Riesling Gelblack 
 Der Wein bietet intensive 
Aromen von Zitrusfrucht, 
Pfirsich und Orangen-
blüten. Er ist mineralisch, 
aromatisch vielfältig und 
am Gaumen sehr elegant. 

11,75 * (13,98 ) 0,75-l-Flasche 

 Robert Weil 
Riesling 
 Dieser hochklassige Riesling 
ist rein und intensiv. Er 
bietet ein perfektes Zusam-
menspiel von feiner Säure 
mit natürlicher Süße. Ein 
perfekter Speisebegleiter. 

5,45 * (6,49 ) 0,75-l-Flasche 

 Diehl 
Rosé 
 Sie halten Rosé nur für ein 
Sommergetränk? Schluss 
mit dem Quatsch! Begleiten 
Sie leichte Vorspeisen und 
frische Lachsgerichte mit 
fruchtigen Aromen von 
Erdbeeren und Himbeeren. 

5,85 * (6,96 ) 0,75-l-Flasche

 Leitz 
Pinot Noir Rosé 
 Aromen von Erdbeeren, 
Veilchen und Rharbarber 
entfalten sich in der Nase. 
Am Gaumen schmeckt 
man die saftigen Nuancen. 

5,85 * (6,96 ) 0,75-l-Flasche 

 Metzger OINK 
Merlot & 
Cabernet Sauvignon 
 Geprägt von Holunder- 
und Rhabarberaromen 
sowie Noten von Pfeffer 
und Cassis. Ideal zum BBQ 
und Nudelgerichten. 

 Deutschland - Rheingau 

Maximale Abgabemenge Getränke je Sorte: 1 Palette.
Bei Mehrbedarf wenden Sie sich bitte an unsere Betriebsleitung im Markt.

 Deutschland - Mosel 
 Deutschland - Franken 

 Deutschland - Baden 

 Deutschland - Rheingau  Deutschland - Rheingau 

 Deutschland - Pfalz 

 Deutschland - Rheingau 
 Deutschland - Pfalz 
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 Muschelkalk 
Domina 
 Schöne Aromen von 
Kirsche und Mandeln, 
dazu eine klare rubin-
rote Farbe im Glas.
0,75-l-Flasche 

4,19 * (4,99 ) 0,75-l-Flasche 

 Heinrich Vollmer Dornfelder 
 Aromen von reifen schwarzen Waldbeeren, 
einem Hauch schwarzer Schokolade und 
Anklängen von Zedernholz. 

4,45 * (5,30 ) 0,75-l-Flasche

 Oberkircher 
Spätburgunder 
 Sanfte Nuancen von 
Brombeeren und dunklen 
Kirschen. Angenehme Noten 
von Kürbis und Pfeffer. 

6,49 * (7,72 ) 0,75-l-Flasche

 Fritz Waßmer 
Spätburgunder 
 Warme Lagen in Baden 
nutzt Fritz Waßmer für 
diesen klassischen Spät-
burgunder: Reife rote 
Waldfrüchte, seidiges 
Tannin, sehr langes Finale. 

6,69 * (7,96 ) 0,75-l-Flasche

 Kloster Eberbach 
Spätburgunder 
 Feine trockene Aromen 
mit leichten Anklängen 
von Hölzern und Gewürz, 
dazu sanfte Kirschnoten. 

5,45 * (6,49 ) 0,75-l-Flasche

 Pfaffl 
Grüner Veltliner 
Selection 
 Mandarinen, kandierte 
Zitrusfrüchte und eine 
kleine Prise Pfeffer. Einfach 
knackig, fruchtig, würzig! 

5,85 * (6,96 ) 0,75-l-Flasche

 Weinmanufaktur Krems 
Grüner Veltliner 
 Donau und Grüner Veltliner 
gingen bereits vor über 
300 Jahren eine Beziehung 
ein. Das Ergebnis sind Aromen 
von frischem Pfirsich. 

9,99 * (11,89 ) 0,75-l-Flasche 

 Scheiblhofer 
Big John 
Cuvée Reserve 
 Dichtes Violett mit 
rubinroten Rändern, totale 
Fruchtigkeit und Duft nach 
Karamell, komplex und 
vielschichtig, mächtiges 
Tannin mit röstaromati-
schem Eichenflair. 

 Deutschland - 
Franken 

 1 Flasche  5,99 * ( 7,13 )

ab  6 Flaschen 
(1 Karton)  4,99 * ( 5,94 )

ab  12 Flaschen 
(2 Kartons)  3,99 *( 4,75 )

 Deutschland - Pfalz 

 Deutschland - Baden 

 Deutschland - Baden 

 Deutschland - Rheingau 

 Österreich - Weinviertel  Österreich - Kremstal 

 Österreich - Burgenland 

Maximale Abgabemenge Getränke je Marke: 1 Palette.
Bei Mehrbedarf wenden Sie sich bitte an unsere Betriebsleitung im Markt.
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8,39 * (9,98 ) 0,75-l-Flasche 

 Zenato 
San Benedetto 
Lugana 
 Elegant, charaktervoll und 
erfrischend. So schmeckt 
dieser Lugana! In der Nase 
explodieren Noten von 
weißem Pfirsich, etwas 
Mango und frischen Granny 
Smith. Am Gaumen saftig 
und harmonisch mit einer 
cremigen Säure. 

8,39 * (9,98 ) 0,75-l-Flasche 

 Vini di Paolo 
Lugana 
 Strohgelb mit goldenen 
Reflexen, Aromen von 
Zitrusfrüchten, Aprikosen 
und Banane. Frisch mit 
einem langen Nachhall. 

10,89 * (12,96 ) 0,75-l-Flasche 

 Ottella 
Lugana 
 Strohgelbe Farbe mit 
grünlichen Reflexen, 
Noten von exotischen 
Früchten, Kandis und 
Zitrus, frisch und 
mineralisch. 

11,49 * (13,67 ) 0,75-l-Flasche 

 Cà Maiol 
Lugana Prestige 
 Eine prestigeträchtige 
Mischung: den ein-
zigartigen Boden, das 
milde Mikroklima und 
die Rebsorte Trebbiano 
di Lugana. So entsteht 
ein Weißwein mit klarer 
Identität, der sich mit 
Noten von grünen Äpfeln, 
Limetten und wildem 
Thymian präsentiert. 

8,39 * (9,98 ) 0,75-l-Flasche 

 Zonin 
Lugana 
 Ein wunderbar frischer 
Lugana mit sanften 
Aromen von Aprikosen 
und Pfirsich sowie 
Noten von Vanille und 
Mandel. 

 Italien - Venetien 

Maximale Abgabemenge Getränke je Marke: 1 Palette.
Bei Mehrbedarf wenden Sie sich bitte an unsere Betriebsleitung im Markt.

 Italien - Venetien 
 Italien - Venetien 

 Italien - Venetien 

 Italien - Venetien 

4,99 * (5,94 ) 0,75-l-Flasche 

 Angelillo 
Negroamaro Rosato 
 Dieser halbtrockenen 
Rosé besticht durch 
seinen Duft nach Zitrus, 
frisch gepflückten 
Früchten und Rosen-
blüten. Frisch und aus-
gewogen im Geschmack 
passt er perfekt zu Fisch 
und Schalentieren. 

9,99 * (11,89 ) 0,75-l-Flasche 

 Frescobaldi 
Alie Rosé 
 Ein eleganter Wein mit 
intensiven Aromen 
reifer Früchte. Zitrus-
noten, Sauerkirsche 
und weiße Melone ver-
leihen dem Wein einen 
Hauch an Mineralität 
und Tiefe, mit einem 
langen Abgang. 

10,89 * (12,96 ) 0,75-l-Flasche 

 Cà dei Frati 
Rosato 
 In der Nase Noten 
von Weißdornblüten, 
grünem Apfel, weißer 
Mandel und Wild-
kirsche, am Gaumen 
frisch und pikant. 

 Italien - Apulien  Italien - Toskana 

 Italien - Venetien 
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4,49 * (5,34 ) 0,75-l-Flasche 

 Vero Vitae 
Pinot Grigio 
 Schön abgestimmtes 
Aromenspektrum 
von Birne bis zu 
tropischem Obst. Dank 
milder Säure der ideale 
Begleiter zu Salaten 
und Fischgerichten. 

4,99 * (5,94 ) 0,75-l-Flasche

 Mezzacorona 
Pinot Grigio 
Riserva 
 In der Nase elegant 
und harmonisch. 
Am Gaumen trocken 
mit Anklängen reifer 
gelber Früchte und 
Kamille. 

5,85 * (6,96 ) 0,75-l-Flasche

 M. Bidoli 
Sauvignon Blanc 
 Duft nach Passions-
frucht, Grapefruit und 
Holunder. Am Gaumen 
fruchtig und frisch 
mit natürlicher Säure. 

6,69 * (7,96 ) 0,75-l-Flasche 

 Villa Antinori 
Bianco 
 Aromen von Blumen, 
Maracuja und weißer 
Schokolade, dazu 
noch ein intensiv-
blumiger Duft. 

7,55 * (8,99 ) 0,75-l-Flasche 

 Feudi di San Gregorio 
Falanghina 
 Leuchtende Reflexe im Glas und dazu 
feine Aromen von Quitten und Birnen. 
Anregende Intensität und Frische. 

 Italien - Venetien  Italien - Trentino 

 Italien - Friaul 

 Italien - Toskana 

 Italien - Kampanien 

 Lungarotti 
Brezza Bianco 
 Frisch, elegant und mit 
Aromen von Ananas, Apfel, 
Papaya und Zitrone. Am 
Gaumen viel Frucht mit 
mildem Säurespiel.
0,75-l-Flasche 

5,85 * (6,96 ) 0,75-l-Flasche 

 Teruzzi 
Vernaccia 
di San Gimignano 
 Fruchtbetont, Apfel 
und Melisse, mit har-
monischem Säurespiel 
und blumigem Finale. 

7,55 * (8,99 ) 0,75-l-Flasche 

 Tasca d‘Almerita 
Regaleali Bianco 
 Leichter Weißwein 
mit Aromen von 
Zitrusfrüchten und 
Kernobst. Am Gaumen 
fruchtig und frisch. 

 Italien - Umbrien 

Maximale Abgabemenge Getränke je Marke: 1 Palette.
Bei Mehrbedarf wenden Sie sich bitte an unsere Betriebsleitung im Markt.

 1 Flasche  5,99 * ( 7,13 )
ab  6 Flaschen  5,59 * ( 6,65 )

ab  12 Flaschen  5,29 *( 6,30 )

 Italien - Toskana 

 Italien - Sizilien 
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8,39 * (9,98 ) 0,75-l-Flasche 

 Zenato 
San Benedetto 
Lugana 
 Elegant, charaktervoll und 
erfrischend. So schmeckt 
dieser Lugana! In der Nase 
explodieren Noten von 
weißem Pfirsich, etwas 
Mango und frischen Granny 
Smith. Am Gaumen saftig 
und harmonisch mit einer 
cremigen Säure. 

8,39 * (9,98 ) 0,75-l-Flasche 

 Vini di Paolo 
Lugana 
 Strohgelb mit goldenen 
Reflexen, Aromen von 
Zitrusfrüchten, Aprikosen 
und Banane. Frisch mit 
einem langen Nachhall. 

10,89 * (12,96 ) 0,75-l-Flasche 

 Ottella 
Lugana 
 Strohgelbe Farbe mit 
grünlichen Reflexen, 
Noten von exotischen 
Früchten, Kandis und 
Zitrus, frisch und 
mineralisch. 

11,49 * (13,67 ) 0,75-l-Flasche 

 Cà Maiol 
Lugana Prestige 
 Eine prestigeträchtige 
Mischung: den ein-
zigartigen Boden, das 
milde Mikroklima und 
die Rebsorte Trebbiano 
di Lugana. So entsteht 
ein Weißwein mit klarer 
Identität, der sich mit 
Noten von grünen Äpfeln, 
Limetten und wildem 
Thymian präsentiert. 

8,39 * (9,98 ) 0,75-l-Flasche 

 Zonin 
Lugana 
 Ein wunderbar frischer 
Lugana mit sanften 
Aromen von Aprikosen 
und Pfirsich sowie 
Noten von Vanille und 
Mandel. 

 Italien - Venetien 

Maximale Abgabemenge Getränke je Marke: 1 Palette.
Bei Mehrbedarf wenden Sie sich bitte an unsere Betriebsleitung im Markt.

 Italien - Venetien 
 Italien - Venetien 

 Italien - Venetien 

 Italien - Venetien 

4,99 * (5,94 ) 0,75-l-Flasche 

 Angelillo 
Negroamaro Rosato 
 Dieser halbtrockenen 
Rosé besticht durch 
seinen Duft nach Zitrus, 
frisch gepflückten 
Früchten und Rosen-
blüten. Frisch und aus-
gewogen im Geschmack 
passt er perfekt zu Fisch 
und Schalentieren. 

9,99 * (11,89 ) 0,75-l-Flasche 

 Frescobaldi 
Alie Rosé 
 Ein eleganter Wein mit 
intensiven Aromen 
reifer Früchte. Zitrus-
noten, Sauerkirsche 
und weiße Melone ver-
leihen dem Wein einen 
Hauch an Mineralität 
und Tiefe, mit einem 
langen Abgang. 

10,89 * (12,96 ) 0,75-l-Flasche 

 Cà dei Frati 
Rosato 
 In der Nase Noten 
von Weißdornblüten, 
grünem Apfel, weißer 
Mandel und Wild-
kirsche, am Gaumen 
frisch und pikant. 

 Italien - Apulien  Italien - Toskana 

 Italien - Venetien 
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4,49 * (5,34 ) 0,75-l-Flasche 

 Vero Vitae 
Pinot Grigio 
 Schön abgestimmtes 
Aromenspektrum 
von Birne bis zu 
tropischem Obst. Dank 
milder Säure der ideale 
Begleiter zu Salaten 
und Fischgerichten. 

4,99 * (5,94 ) 0,75-l-Flasche

 Mezzacorona 
Pinot Grigio 
Riserva 
 In der Nase elegant 
und harmonisch. 
Am Gaumen trocken 
mit Anklängen reifer 
gelber Früchte und 
Kamille. 

5,85 * (6,96 ) 0,75-l-Flasche

 M. Bidoli 
Sauvignon Blanc 
 Duft nach Passions-
frucht, Grapefruit und 
Holunder. Am Gaumen 
fruchtig und frisch 
mit natürlicher Säure. 

6,69 * (7,96 ) 0,75-l-Flasche 

 Villa Antinori 
Bianco 
 Aromen von Blumen, 
Maracuja und weißer 
Schokolade, dazu 
noch ein intensiv-
blumiger Duft. 

7,55 * (8,99 ) 0,75-l-Flasche 

 Feudi di San Gregorio 
Falanghina 
 Leuchtende Reflexe im Glas und dazu 
feine Aromen von Quitten und Birnen. 
Anregende Intensität und Frische. 

 Italien - Venetien  Italien - Trentino 

 Italien - Friaul 

 Italien - Toskana 

 Italien - Kampanien 

 Lungarotti 
Brezza Bianco 
 Frisch, elegant und mit 
Aromen von Ananas, Apfel, 
Papaya und Zitrone. Am 
Gaumen viel Frucht mit 
mildem Säurespiel.
0,75-l-Flasche 

5,85 * (6,96 ) 0,75-l-Flasche 

 Teruzzi 
Vernaccia 
di San Gimignano 
 Fruchtbetont, Apfel 
und Melisse, mit har-
monischem Säurespiel 
und blumigem Finale. 

7,55 * (8,99 ) 0,75-l-Flasche 

 Tasca d‘Almerita 
Regaleali Bianco 
 Leichter Weißwein 
mit Aromen von 
Zitrusfrüchten und 
Kernobst. Am Gaumen 
fruchtig und frisch. 

 Italien - Umbrien 

Maximale Abgabemenge Getränke je Marke: 1 Palette.
Bei Mehrbedarf wenden Sie sich bitte an unsere Betriebsleitung im Markt.

 1 Flasche  5,99 * ( 7,13 )
ab  6 Flaschen  5,59 * ( 6,65 )

ab  12 Flaschen  5,29 *( 6,30 )

 Italien - Toskana 

 Italien - Sizilien 
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4,19 * (4,99 ) 0,75-l-Flasche 

 Sassopiano 
Montepulciano d‘Abruzzo 
 In der Nase Anklänge von 
Veilchen, Gewürznelken und 
Kakao. Am Gaumen trocken, gut 
strukturiert und mit samtigen 
Tanninen, der ideale Begleiter 
der italienischen Küche. 

4,99 * (5,94 ) 0,75-l-Flasche 

 Vini di Paolo Corvina 
 Intensive rubinrote Farbe, 
Noten von Pfeffer mit 
Aromen roter Beeren. 
Samtig, gut strukturiert 
und elegant. 

4,99 * (5,94 ) 0,75-l-Flasche

 Angelillo 
Negroamaro 
Primitivo 
 Rubinroter vollmundiger 
Wein mit besonders 
kräftiger Struktur und 
Aromen von reifen 
Walderdbeeren, dunklen 
Beeren und Vanille. 
Ein idealer Begleiter zu 
Lasagne und gegrilltem 
Rindfleisch. 

5,85 * (6,96 ) 0,75-l-Flasche

 Ricossa 
Barbera 
Appassimento 
 Ein volles Bouquet von 
Beerenfrüchten, Vanille 
und Feige mit leicht 
rauchigen Noten. 

7,55 * (8,99 ) 0,75-l-Flasche

 Tasca d‘Almerita 
Regaleali 
Nero D’Avola 
 Feine Aromen von 
Kirschen und Johannis-
beeren verleihen diesem 
italienischen Klassiker 
einen wunderbaren 
Geschmack. 

6,29 * (7,49 ) 0,75-l-Flasche

 Conte di Campiano 
Negroamaro 
Appassimento 
 Reifer und voller 
Süditaliener. Seidig 
mit ganz viel Frucht, 
schwarze Kirschen, 
Zedernholz und Zimt. 

13,99 * (16,65 ) 0,75-l-Flasche 

 Zenato 
Ripassa Superiore 
 Schwarze Beerenfrucht 
und Backpflaume trifft 
auf feine Barriquenoten, 
Tabak und dunkle Scho-
kolade. Großer Wein! 

10,89 * (12,96 ) 0,75-l-Flasche 

 Movano 
Amarone 
 Ein Ausnahmewein, 
aus rosinierten Trauben 
vinifiziert. Dadurch 
erreicht er eine enorme 
Konzentration, dichte 
Struktur und Frucht-
intensität. 

14,99 * (17,84 ) 0,75-l-Flasche 

 Cantina Medaina 
Barolo 
 In der Nase Aromen von 
Kirsche, Gewürz und 
Schokolade, am Gaumen 
trocken und feinwürzig 
mit weichen Tanninen. 
Kräftiger Körper, komplex 
und lang im Abgang. 

 Italien - Abruzzen 

Maximale Abgabemenge Getränke je Marke: 1 Palette.
Bei Mehrbedarf wenden Sie sich bitte an unsere Betriebsleitung im Markt.

 Italien - Venetien 

 Italien - Apulien 

 Italien - Piemont 

 Italien - Sizilien 
 Italien - Apulien 

 Italien - Venetien 

 Italien - Venetien  Italien - Piemont 
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4,19 * (4,99 ) 0,75-l-Flasche 

 Alto di Bruca 
Vino Nobile 
di Montepulciano 
 Der noble Rote: Seidige 
Tannine und die Balance 
zwischen Frucht und fein 
würzigen Noten runden 
die italienische Küche 
perfekt ab. 

4,59 * (5,46 ) 0,75-l-Flasche 

 Poggio al Casone 
Chianti Riserva 
 Dank steiniger Mergel-
böden entsteht hier großer 
Sangiovese: Feine Balance 
aus reifer Kirschfrucht, 
schokoladigen Noten und 
Aromen von Zedernholz. 

4,99 * (5,94 ) 0,75-l-Flasche

 Frescobaldi 
Rèmole Rosso 
 Lakritze und Kardamom 
bestimmen seinen 
würzigen Charakter, 
am Gaumen fein und 
geschmeidig mit 
kräftiger Textur. 

5,45 * (6,49 ) 0,75-l-Flasche

 Antinori 
Santa Cristina 
Rosso 
 Aromen von roten 
Früchten und reifer 
Kirsche. Weiche Textur 
bei lebendigem Säure-
spiel, volles Finale. 

7,99 * (9,51 ) 0,75-l-Flasche 

 Teruzzi 
Peperino 
 Unser wohlschmeckender Rot-
wein direkt aus der sonnigen 
Toskana. Fruchtige Aromen von 
Johannisbeeren und Walnüssen. 
Dazu leichte blumige Noten. 

8,39 * (9,98 ) 0,75-l-Flasche 

 La Spinetta 
Il Rosso 
 Der herrliche Rubinrote 
aus der Toskana. Kräftige 
Aromen von Himbeeren 
und Pflaumen mit vollem 
Geschmack. 

10,89 * (12,96 ) 0,75-l-Flasche 

 Frescobaldi 
Nipozzano Chianti 
Rufina Riserva 
 Aromen von Pflaumenmus, 
Dörrobst und frischem 
Tabak. Komplex und weich. 

13,99 * (16,65 ) 0,75-l-Flasche 

 Villa Antinori 
Rosso 
 Beeindruckende Balance 
zwischen reifer Wald-
frucht, rauchigen Noten 
und Gewürz. 

 Italien - Toskana 
 Italien - Toskana 

Maximale Abgabemenge Getränke je Marke: 1 Palette.
Bei Mehrbedarf wenden Sie sich bitte an unsere Betriebsleitung im Markt.

 Italien - Toskana  Italien - Toskana  Italien - 
Toskana 

 Italien - Toskana 
 Italien - Toskana  Italien - Toskana 
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4,19 * (4,99 ) 0,75-l-Flasche 

 Sassopiano 
Montepulciano d‘Abruzzo 
 In der Nase Anklänge von 
Veilchen, Gewürznelken und 
Kakao. Am Gaumen trocken, gut 
strukturiert und mit samtigen 
Tanninen, der ideale Begleiter 
der italienischen Küche. 

4,99 * (5,94 ) 0,75-l-Flasche 

 Vini di Paolo Corvina 
 Intensive rubinrote Farbe, 
Noten von Pfeffer mit 
Aromen roter Beeren. 
Samtig, gut strukturiert 
und elegant. 

4,99 * (5,94 ) 0,75-l-Flasche

 Angelillo 
Negroamaro 
Primitivo 
 Rubinroter vollmundiger 
Wein mit besonders 
kräftiger Struktur und 
Aromen von reifen 
Walderdbeeren, dunklen 
Beeren und Vanille. 
Ein idealer Begleiter zu 
Lasagne und gegrilltem 
Rindfleisch. 

5,85 * (6,96 ) 0,75-l-Flasche

 Ricossa 
Barbera 
Appassimento 
 Ein volles Bouquet von 
Beerenfrüchten, Vanille 
und Feige mit leicht 
rauchigen Noten. 

7,55 * (8,99 ) 0,75-l-Flasche

 Tasca d‘Almerita 
Regaleali 
Nero D’Avola 
 Feine Aromen von 
Kirschen und Johannis-
beeren verleihen diesem 
italienischen Klassiker 
einen wunderbaren 
Geschmack. 

6,29 * (7,49 ) 0,75-l-Flasche

 Conte di Campiano 
Negroamaro 
Appassimento 
 Reifer und voller 
Süditaliener. Seidig 
mit ganz viel Frucht, 
schwarze Kirschen, 
Zedernholz und Zimt. 

13,99 * (16,65 ) 0,75-l-Flasche 

 Zenato 
Ripassa Superiore 
 Schwarze Beerenfrucht 
und Backpflaume trifft 
auf feine Barriquenoten, 
Tabak und dunkle Scho-
kolade. Großer Wein! 

10,89 * (12,96 ) 0,75-l-Flasche 

 Movano 
Amarone 
 Ein Ausnahmewein, 
aus rosinierten Trauben 
vinifiziert. Dadurch 
erreicht er eine enorme 
Konzentration, dichte 
Struktur und Frucht-
intensität. 

14,99 * (17,84 ) 0,75-l-Flasche 

 Cantina Medaina 
Barolo 
 In der Nase Aromen von 
Kirsche, Gewürz und 
Schokolade, am Gaumen 
trocken und feinwürzig 
mit weichen Tanninen. 
Kräftiger Körper, komplex 
und lang im Abgang. 

 Italien - Abruzzen 

Maximale Abgabemenge Getränke je Marke: 1 Palette.
Bei Mehrbedarf wenden Sie sich bitte an unsere Betriebsleitung im Markt.

 Italien - Venetien 

 Italien - Apulien 

 Italien - Piemont 

 Italien - Sizilien 
 Italien - Apulien 

 Italien - Venetien 

 Italien - Venetien  Italien - Piemont 
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4,19 * (4,99 ) 0,75-l-Flasche 

 Alto di Bruca 
Vino Nobile 
di Montepulciano 
 Der noble Rote: Seidige 
Tannine und die Balance 
zwischen Frucht und fein 
würzigen Noten runden 
die italienische Küche 
perfekt ab. 

4,59 * (5,46 ) 0,75-l-Flasche 

 Poggio al Casone 
Chianti Riserva 
 Dank steiniger Mergel-
böden entsteht hier großer 
Sangiovese: Feine Balance 
aus reifer Kirschfrucht, 
schokoladigen Noten und 
Aromen von Zedernholz. 

4,99 * (5,94 ) 0,75-l-Flasche

 Frescobaldi 
Rèmole Rosso 
 Lakritze und Kardamom 
bestimmen seinen 
würzigen Charakter, 
am Gaumen fein und 
geschmeidig mit 
kräftiger Textur. 

5,45 * (6,49 ) 0,75-l-Flasche

 Antinori 
Santa Cristina 
Rosso 
 Aromen von roten 
Früchten und reifer 
Kirsche. Weiche Textur 
bei lebendigem Säure-
spiel, volles Finale. 

7,99 * (9,51 ) 0,75-l-Flasche 

 Teruzzi 
Peperino 
 Unser wohlschmeckender Rot-
wein direkt aus der sonnigen 
Toskana. Fruchtige Aromen von 
Johannisbeeren und Walnüssen. 
Dazu leichte blumige Noten. 

8,39 * (9,98 ) 0,75-l-Flasche 

 La Spinetta 
Il Rosso 
 Der herrliche Rubinrote 
aus der Toskana. Kräftige 
Aromen von Himbeeren 
und Pflaumen mit vollem 
Geschmack. 

10,89 * (12,96 ) 0,75-l-Flasche 

 Frescobaldi 
Nipozzano Chianti 
Rufina Riserva 
 Aromen von Pflaumenmus, 
Dörrobst und frischem 
Tabak. Komplex und weich. 

13,99 * (16,65 ) 0,75-l-Flasche 

 Villa Antinori 
Rosso 
 Beeindruckende Balance 
zwischen reifer Wald-
frucht, rauchigen Noten 
und Gewürz. 

 Italien - Toskana 
 Italien - Toskana 

Maximale Abgabemenge Getränke je Marke: 1 Palette.
Bei Mehrbedarf wenden Sie sich bitte an unsere Betriebsleitung im Markt.

 Italien - Toskana  Italien - Toskana  Italien - 
Toskana 

 Italien - Toskana 
 Italien - Toskana  Italien - Toskana 
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 Novantaceppi Primitivo 
 Wunderbar abgerundet und 
körperreich durch Aromen 
dunkler Beeren, Kirschen, 
Zimt und schwarzem Pfeffer.
0,75-l-Flasche 

4,19 * (4,99 ) 0,75-l-Flasche 

 Marmellata 
Merlot 
 Dieser intensiv fruchtsüße, 
liebliche Merlot hat uns 
begeistert: Schwarze 
Kirschfrucht, feine Va-
nillenote und ein herrlich 
weiches Mundgefühl. 

4,99 * (5,94 ) 0,75-l-Flasche

 Luna Argenta 
Negroamaro Primitivo 
Appassimento 
 Mit Aromen von Waldbeeren, 
schwarzen Früchten und 
einer angenehmen, würzigen 
Note von Lakritz und Thymian. 

6,29 * (7,49 ) 0,75-l-Flasche

 Fantini Primitivo 
 Vollreifes Traubengut 
von alten Rebstöcken, 
sorgfältig ausgebaut in 
einer der modernsten 
Kellereien Europas mit 
fast 500 Jahren Wein-
bauerfahrung. 

7,95 * (9,46 ) 0,75-l-Flasche

 Vinosia Messapio 
Appassimento 
Primitivo 
 Ein Spitzenwein mit viel 
Kraft, dunklen Frucht-
aromen, Finesse und 
einem großen Finale. 

7,95 * (9,46 ) 0,75-l-Flasche 

 Zolla 
Primitivo 
di Manduria 
 Aufregendes Rot mit 
feurigen Aromen von 
Holunder und Zimt, 
dazu noch sanfte Noten 
von Preiselbeeren. 

8,39 * (9,98 ) 0,75-l-Flasche 

 Doppio Passo 
Primitivo di Manduria 
Riserva 
 Aromen roter Früchte mit 
sehr markanter Pflaumen-
Note. Am Gaumen rund mit 
feinen Tanninen. Langes 
und harmonisches Finale. 

14,95 * (17,79 ) 0,75-l-Flasche 

 Luccarelli 
Il Bacca 
Primitivo di Manduria 
 Intensive Aromen nach 
Konfitüre aus reifem 
dunklem Obst mit feinen 
Röstaromen. 

21,49 * (25,57 ) 0,75-l-Flasche 

 Vigne Vecchie 
Leggenda 
Primitivo di Manduria 
 Die Legende unter den 
Primitivi! Am Gaumen be-
sticht er mit Aromen von 
Zartbitterschokolade mit 
Kirschlikör, feinem Vanille-
duft und Zedernholz. Im 
Abgang reife Zwetschgen. 

 Italien - Apulien 

Maximale Abgabemenge Getränke je Marke: 1 Palette.
Bei Mehrbedarf wenden Sie sich bitte an unsere Betriebsleitung im Markt.

 1 Flasche  4,79 * ( 5,70 )
ab  3 Flaschen  4,39 * ( 5,22 )

ab  6 Flaschen 
(1 Karton)  3,99 *( 4,75 )

 Italien - Apulien 
 Italien - Apulien 

 Italien - Apulien 
 Italien - Apulien 

 Italien - Apulien 

 Italien - Apulien 
 Italien - Apulien 

 Italien - Apulien 
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3,99 * (4,75 ) 0,75-l-Flasche

 Ca Ernesto 
Pinot Grigio 
 In der Nase Anklänge von 
Aprikosen, Vanille und Zitrus-
früchten. Am Gaumen trocken, 
frisch und ausgewogen. 

 Ca Ernesto 
Pinot Grigio 

 Soprano 
Primitivo 
 In der Nase würzige 
Fruchtaromen. 
Am Gaumen intensiv 
und vollmundig.
0,75-l-Flasche 

 Soprano 
Primitivo 

4,19 * (4,99 ) 0,75-l-Flasche 

 Il Passo 
Primitivo 
 Volle Aromen von 
roten Früchten. 
Weich und vollmundig 
im Geschmack. 

 Il Passo 
Primitivo 

 I Muri 
Primitivo 
 Intensive Farbe mit 
harmonischen Aromen 
von roten Früchten und 
von reifen Waldbeeren.
0,75-l-Flasche 

 I Muri 
Primitivo 

 Italien - Venetien 

 •  Preisvorteil gegen-
über der Flasche: 36%

•  Entspricht 0,68* 
(0,81) pro 0,2-l-Glas 

 Italien - 
Venetien 

Maximale Abgabemenge Getränke je Marke: 1 Palette.
Bei Mehrbedarf wenden Sie sich bitte an unsere Betriebsleitung im Markt.

 Italien - Apulien 

 1  Flasche  3,49 * ( 4,15 )

ab  6 Flaschen 
(1 Karton)  2,99 * ( 3,56 )

ab  12 Flaschen 
(2 Kartons)  2,79 *( 3,32 )  Italien - Apulien 

 Italien - Apulien 

 Italien - Apulien 

 Italien - Apulien 

 1 Flasche  5,49 * ( 6,53 )

ab  6 Flaschen 
(1 Karton)  4,89 * ( 5,82 )

ab  12 Flaschen 
(2 Kartons)  4,29 *( 5,11 )

 •  Preisvorteil gegen-
über der Flasche: 30%

•  Entspricht 0,80* 
(0,95) pro 0,2-l-Glas 

 Italien - Apulien 

16,99 * (20,22 ) 5-l-Bag-in-Box 

15,49 * (18,43 ) 5-l-Bag-in-Box 

20,99 * (24,98 ) 5-l-Bag-in-Box 

19,99 * (23,79 ) 5-l-Bag in Box

 •  Preisvorteil gegen-
über der Flasche: 25%

•  Entspricht 0,84* 
(1,00) pro 0,2-l-Glas 

 •  Preisvorteil gegen-
über der Flasche: 16%

•  Entspricht 0,62* 
(0,74) pro 0,2-l-Glas 

 Die Vorteile der Bag-in-Box 
sind zahlreich:

•  Die Bag-in-Box hat bis zu 40% Preis-
vorteil gegenüber einer Einzelflasche
und eine gleichbleibende, 
hervorragende Qualität durch 
Lichtschutz & Sauerstoffausschuss

•  Längere Haltbarkeit - nach 
Anbruch, bis zu 8 Wochen haltbar 

•  Keine Gefahr des Kork-
geschmacks

•  Leichte Handhabung durch 
integrierten Zapfhahn

•  Weniger Abfall durch eine 
praktische und umwelt-
freundliche Entsorgung

•  Ideal für Gastronomie, 
Catering und Outdoor

•  5-l-Bag-in-Box entsprechen 
im Ausschank etwa 
25 Gläsern à 0,2l
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 Novantaceppi Primitivo 
 Wunderbar abgerundet und 
körperreich durch Aromen 
dunkler Beeren, Kirschen, 
Zimt und schwarzem Pfeffer.
0,75-l-Flasche 

4,19 * (4,99 ) 0,75-l-Flasche 

 Marmellata 
Merlot 
 Dieser intensiv fruchtsüße, 
liebliche Merlot hat uns 
begeistert: Schwarze 
Kirschfrucht, feine Va-
nillenote und ein herrlich 
weiches Mundgefühl. 

4,99 * (5,94 ) 0,75-l-Flasche

 Luna Argenta 
Negroamaro Primitivo 
Appassimento 
 Mit Aromen von Waldbeeren, 
schwarzen Früchten und 
einer angenehmen, würzigen 
Note von Lakritz und Thymian. 

6,29 * (7,49 ) 0,75-l-Flasche

 Fantini Primitivo 
 Vollreifes Traubengut 
von alten Rebstöcken, 
sorgfältig ausgebaut in 
einer der modernsten 
Kellereien Europas mit 
fast 500 Jahren Wein-
bauerfahrung. 

7,95 * (9,46 ) 0,75-l-Flasche

 Vinosia Messapio 
Appassimento 
Primitivo 
 Ein Spitzenwein mit viel 
Kraft, dunklen Frucht-
aromen, Finesse und 
einem großen Finale. 

7,95 * (9,46 ) 0,75-l-Flasche 

 Zolla 
Primitivo 
di Manduria 
 Aufregendes Rot mit 
feurigen Aromen von 
Holunder und Zimt, 
dazu noch sanfte Noten 
von Preiselbeeren. 

8,39 * (9,98 ) 0,75-l-Flasche 

 Doppio Passo 
Primitivo di Manduria 
Riserva 
 Aromen roter Früchte mit 
sehr markanter Pflaumen-
Note. Am Gaumen rund mit 
feinen Tanninen. Langes 
und harmonisches Finale. 

14,95 * (17,79 ) 0,75-l-Flasche 

 Luccarelli 
Il Bacca 
Primitivo di Manduria 
 Intensive Aromen nach 
Konfitüre aus reifem 
dunklem Obst mit feinen 
Röstaromen. 

21,49 * (25,57 ) 0,75-l-Flasche 

 Vigne Vecchie 
Leggenda 
Primitivo di Manduria 
 Die Legende unter den 
Primitivi! Am Gaumen be-
sticht er mit Aromen von 
Zartbitterschokolade mit 
Kirschlikör, feinem Vanille-
duft und Zedernholz. Im 
Abgang reife Zwetschgen. 

 Italien - Apulien 

Maximale Abgabemenge Getränke je Marke: 1 Palette.
Bei Mehrbedarf wenden Sie sich bitte an unsere Betriebsleitung im Markt.

 1 Flasche  4,79 * ( 5,70 )
ab  3 Flaschen  4,39 * ( 5,22 )

ab  6 Flaschen 
(1 Karton)  3,99 *( 4,75 )

 Italien - Apulien 
 Italien - Apulien 

 Italien - Apulien 
 Italien - Apulien 

 Italien - Apulien 

 Italien - Apulien 
 Italien - Apulien 

 Italien - Apulien 
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3,99 * (4,75 ) 0,75-l-Flasche

 Ca Ernesto 
Pinot Grigio 
 In der Nase Anklänge von 
Aprikosen, Vanille und Zitrus-
früchten. Am Gaumen trocken, 
frisch und ausgewogen. 

 Ca Ernesto 
Pinot Grigio 

 Soprano 
Primitivo 
 In der Nase würzige 
Fruchtaromen. 
Am Gaumen intensiv 
und vollmundig.
0,75-l-Flasche 

 Soprano 
Primitivo 

4,19 * (4,99 ) 0,75-l-Flasche 

 Il Passo 
Primitivo 
 Volle Aromen von 
roten Früchten. 
Weich und vollmundig 
im Geschmack. 

 Il Passo 
Primitivo 

 I Muri 
Primitivo 
 Intensive Farbe mit 
harmonischen Aromen 
von roten Früchten und 
von reifen Waldbeeren.
0,75-l-Flasche 

 I Muri 
Primitivo 

 Italien - Venetien 

 •  Preisvorteil gegen-
über der Flasche: 36%

•  Entspricht 0,68* 
(0,81) pro 0,2-l-Glas 

 Italien - 
Venetien 

Maximale Abgabemenge Getränke je Marke: 1 Palette.
Bei Mehrbedarf wenden Sie sich bitte an unsere Betriebsleitung im Markt.

 Italien - Apulien 

 1  Flasche  3,49 * ( 4,15 )

ab  6 Flaschen 
(1 Karton)  2,99 * ( 3,56 )

ab  12 Flaschen 
(2 Kartons)  2,79 *( 3,32 )  Italien - Apulien 

 Italien - Apulien 

 Italien - Apulien 

 Italien - Apulien 

 1 Flasche  5,49 * ( 6,53 )

ab  6 Flaschen 
(1 Karton)  4,89 * ( 5,82 )

ab  12 Flaschen 
(2 Kartons)  4,29 *( 5,11 )

 •  Preisvorteil gegen-
über der Flasche: 30%

•  Entspricht 0,80* 
(0,95) pro 0,2-l-Glas 

 Italien - Apulien 

16,99 * (20,22 ) 5-l-Bag-in-Box 

15,49 * (18,43 ) 5-l-Bag-in-Box 

20,99 * (24,98 ) 5-l-Bag-in-Box 

19,99 * (23,79 ) 5-l-Bag in Box

 •  Preisvorteil gegen-
über der Flasche: 25%

•  Entspricht 0,84* 
(1,00) pro 0,2-l-Glas 

 •  Preisvorteil gegen-
über der Flasche: 16%

•  Entspricht 0,62* 
(0,74) pro 0,2-l-Glas 

 Die Vorteile der Bag-in-Box 
sind zahlreich:

•  Die Bag-in-Box hat bis zu 40% Preis-
vorteil gegenüber einer Einzelflasche
und eine gleichbleibende, 
hervorragende Qualität durch 
Lichtschutz & Sauerstoffausschuss

•  Längere Haltbarkeit - nach 
Anbruch, bis zu 8 Wochen haltbar 

•  Keine Gefahr des Kork-
geschmacks

•  Leichte Handhabung durch 
integrierten Zapfhahn

•  Weniger Abfall durch eine 
praktische und umwelt-
freundliche Entsorgung

•  Ideal für Gastronomie, 
Catering und Outdoor

•  5-l-Bag-in-Box entsprechen 
im Ausschank etwa 
25 Gläsern à 0,2l
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 Domaine 
de Tholomies 
Chardonnay 
 Köstliche Aromen von 
Pfirsich, weißen Blüten, 
Vanille und Butterkro-
kant, dazu am Gaumen 
weich, körperreich und 
präsent.
0,75-l-Flasche 

 La Tourelle 
de Pigoudet 
Rosé 
 Erleben Sie die 
Verspieltheit dieses 
trockenen Klassikers 
mit Aromen von 
Erdbeeren und Him-
beeren, traumhaft!
0,75-l-Flasche 

12,59 * (14,98 ) 0,75-l-Flasche

 Moillard-Thomas 
Chardonnay 
 Frische Honigmelone 
wird von feiner Vanille 
umspielt. Dieser aus-
drucksstarke Chardonnay 
passt perfekt zu edlem 
Geflügel. 

4,99 * (5,94 ) 0,75-l-Flasche 

 Belrose 
Méditerranée 
 Frisch und großzügig 
mit Noten von Nektarine, 
Weinbergpfirsich und 
weißen Blüten. Perfekt 
als Aperitif geeignet. 

6,69 * (7,96 ) 0,75-l-Flasche 

 Fleurs de Prairie 
Rosé 
 Der Wein strahlt in 
einer leuchtenden 
Himbeerfarbe. Seine 
frischen Aromen von 
roten Beerenfrüchten 
und die weiche, mollige 
Fruchtfülle machen 
ihn einfach unwider-
stehlich. 

7,99 * (9,51 ) 0,75-l-Flasche 

 Gérard Bertrand 
Côte des Roses 
Rosé 
 Der Côte des Roses Rosé 
überzeugt mit duftig aro-
matischem Bouquet von 
frischen Beeren, Anklän-
gen von Zitrusfrüchten 
und einem Hauch Rosen. 
Duftig frisch am Gaumen, 
vollmundig, harmonisch 
mit exzellenter Struktur. 

10,89 * (12,96 ) 0,75-l-Flasche 

 M de Minuty 
Cuvée Rosé 
 So ein eleganter Rosé! 
Aromen von Mirabelle und 
Zitronengras, fein balanciert 
ein Genuss zu Miesmuscheln 
und Meeresfrüchten. 

16,79 * (19,98 ) 0,75-l-Flasche 

 Miraval 
Côtes de Provence 
 Wunderbarer Ge-
schmack, rund und 
weich mit den Aromen 
von Kirschen, wilden 
Erdbeeren und einer 
Mineralität, die das 
Terroir widerspiegelt. 

 Frankreich - Languedoc 

 1 Flasche  6,99 * ( 8,32 )
ab  3 Flaschen  6,29 * ( 7,49 )

ab  6 Flaschen 
(1 Karton)  5,59 *( 6,65 )

 Frankreich - Provence 

 1 Flasche  6,69 * ( 7,96 )
ab  3 Flaschen  5,99 * ( 7,13 )

ab  6 Flaschen 
(1 Karton)  5,29 *( 6,30 )

 Frankreich - Burgund 

 Frankreich - Languedoc 

 Frankreich - Provence 

 Frankreich - Languedoc 

 Frankreich - Provence 

 Frankreich - Provence 

12,49 * (14,86 ) 0,75-l-Flasche 

 Michel Laurent 
Sancerre 
 Der trockene Sancerre von 
Michel Laurent passt mit 
seiner aromatisch-fruch-
tigen Frische ideal zu Fisch, 
hellem Fleisch und anderen 
leichten Gerichten. 

 Frankreich - Loire 
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 Baron Philippe 
de Rothschild 
Bordeaux 
 Die Familie Rothschild 
unterschreibt für die 
Qualität dieses Weines: 
Aromen reifer Kirschen 
und Cassis bei fast 
seidiger Struktur.
0,75-l-Flasche 

5,45 * (6,49 ) 0,75-l-Flasche 

 M. Chapoutier 
Les Vignes 
de Bila-Haut 
 Ein körperreicher fruchti-
ger Wein mit Aromen von 
Gewürzen und Kräutern 
sowie guter Tanninstruktur. 

5,29 * (6,30 ) 0,75-l-Flasche 

 Château Bréjou 
Bordeaux 
 Der Wein präsentiert sich 
mit einer tiefroten Farbe 
und würzigen Röstaromen, 
die sich harmonisch zu den 
Fruchtnoten fügen. 

7,99 * (9,51 ) 0,75-l-Flasche 

 E. Guigal 
Côtes du Rhône 
 Das Aushängeschild von 
der Rhône! Klassischer 
Stil mit Aromen von 
roten Früchten, Dörr-
obst und einem Hauch 
Rumtopf. Lang und 
mit fein geschliffenem 
Tannin im Finale. 

8,39 * (9,98 ) 0,75-l-Flasche 

 Domaines Barons 
de Rothschild Lafite 
Sélection Prestige 
 Kraft und Eleganz in 
Perfektion. Cassis und 
Schwarzkirsche, facetten-
reich und lang. 

8,39 * (9,98 ) 0,75-l-Flasche 

 Domaines Barons 
de Rothschild Lafite 
Jardins d‘Aussières 
 Charakteristische Gewürz-
noten und mediterrane 
Aromen der Garrigue-
Landschaft. Seine 
geschmeidige und 
körperreiche Struktur 
offenbart einen Wein 
von reifer Frucht und 
aromatischer Frische. 

9,99 * (11,89 ) 0,75-l-Flasche 

 Tertre du Moulin 
Saint-Émilion 
Grand Cru 
 Reife Waldbeeren werden 
herrlich von rauchigen 
Noten umspielt. Feine Cuvée 
mit sehr klassischem Stil. 

10,89 * (12,96 ) 0,75-l-Flasche 

 Château Puech-Haut 
Prestige 
 Komplexes Aromenspiel 
von Cassis, dunklen Wald-
früchten, Zedernholz und 
frischem Tabak. Sensatio-
nelles Preis-/Leistungs-
verhältnis für einen 
großen Wein. 

12,59 * (14,98 ) 0,75-l-Flasche 

Grand Cru 
 Trocken, viel Charakter, 
kräftig und vollmundig. 
Begleitet dunkles Fleisch, 
Wild und würzigen Käse. 

 Frankreich - Bordeaux 

Maximale Abgabemenge Getränke je Sorte: 1 Palette.
Bei Mehrbedarf wenden Sie sich bitte an unsere Betriebsleitung im Markt.

 1 Flasche  5,59 * ( 6,65 )

ab  6 Flaschen 
(1 Karton)  4,99 * ( 5,94 )

ab  12 Flaschen 
(2 Kartons)  4,49 *( 5,34 )

 Frankreich - Languedoc  Frankreich - Bordeaux 

 Frankreich - Rhône 

 Frankreich - Bordeaux 

 Frankreich - Corbières 

 Tertre du Moulin 
Saint-Émilion 

 Frankreich - Bordeaux  Château Puech-Haut 
 Frankreich - Languedoc 

 Frankreich - Bordeaux 

 in der 
6er Holzkiste 
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 Domaine 
de Tholomies 
Chardonnay 
 Köstliche Aromen von 
Pfirsich, weißen Blüten, 
Vanille und Butterkro-
kant, dazu am Gaumen 
weich, körperreich und 
präsent.
0,75-l-Flasche 

 La Tourelle 
de Pigoudet 
Rosé 
 Erleben Sie die 
Verspieltheit dieses 
trockenen Klassikers 
mit Aromen von 
Erdbeeren und Him-
beeren, traumhaft!
0,75-l-Flasche 

12,59 * (14,98 ) 0,75-l-Flasche

 Moillard-Thomas 
Chardonnay 
 Frische Honigmelone 
wird von feiner Vanille 
umspielt. Dieser aus-
drucksstarke Chardonnay 
passt perfekt zu edlem 
Geflügel. 

4,99 * (5,94 ) 0,75-l-Flasche 

 Belrose 
Méditerranée 
 Frisch und großzügig 
mit Noten von Nektarine, 
Weinbergpfirsich und 
weißen Blüten. Perfekt 
als Aperitif geeignet. 

6,69 * (7,96 ) 0,75-l-Flasche 

 Fleurs de Prairie 
Rosé 
 Der Wein strahlt in 
einer leuchtenden 
Himbeerfarbe. Seine 
frischen Aromen von 
roten Beerenfrüchten 
und die weiche, mollige 
Fruchtfülle machen 
ihn einfach unwider-
stehlich. 

7,99 * (9,51 ) 0,75-l-Flasche 

 Gérard Bertrand 
Côte des Roses 
Rosé 
 Der Côte des Roses Rosé 
überzeugt mit duftig aro-
matischem Bouquet von 
frischen Beeren, Anklän-
gen von Zitrusfrüchten 
und einem Hauch Rosen. 
Duftig frisch am Gaumen, 
vollmundig, harmonisch 
mit exzellenter Struktur. 

10,89 * (12,96 ) 0,75-l-Flasche 

 M de Minuty 
Cuvée Rosé 
 So ein eleganter Rosé! 
Aromen von Mirabelle und 
Zitronengras, fein balanciert 
ein Genuss zu Miesmuscheln 
und Meeresfrüchten. 

16,79 * (19,98 ) 0,75-l-Flasche 

 Miraval 
Côtes de Provence 
 Wunderbarer Ge-
schmack, rund und 
weich mit den Aromen 
von Kirschen, wilden 
Erdbeeren und einer 
Mineralität, die das 
Terroir widerspiegelt. 

 Frankreich - Languedoc 

 1 Flasche  6,99 * ( 8,32 )
ab  3 Flaschen  6,29 * ( 7,49 )

ab  6 Flaschen 
(1 Karton)  5,59 *( 6,65 )

 Frankreich - Provence 

 1 Flasche  6,69 * ( 7,96 )
ab  3 Flaschen  5,99 * ( 7,13 )

ab  6 Flaschen 
(1 Karton)  5,29 *( 6,30 )

 Frankreich - Burgund 

 Frankreich - Languedoc 

 Frankreich - Provence 

 Frankreich - Languedoc 

 Frankreich - Provence 

 Frankreich - Provence 

12,49 * (14,86 ) 0,75-l-Flasche 

 Michel Laurent 
Sancerre 
 Der trockene Sancerre von 
Michel Laurent passt mit 
seiner aromatisch-fruch-
tigen Frische ideal zu Fisch, 
hellem Fleisch und anderen 
leichten Gerichten. 

 Frankreich - Loire 
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 Baron Philippe 
de Rothschild 
Bordeaux 
 Die Familie Rothschild 
unterschreibt für die 
Qualität dieses Weines: 
Aromen reifer Kirschen 
und Cassis bei fast 
seidiger Struktur.
0,75-l-Flasche 

5,45 * (6,49 ) 0,75-l-Flasche 

 M. Chapoutier 
Les Vignes 
de Bila-Haut 
 Ein körperreicher fruchti-
ger Wein mit Aromen von 
Gewürzen und Kräutern 
sowie guter Tanninstruktur. 

5,29 * (6,30 ) 0,75-l-Flasche 

 Château Bréjou 
Bordeaux 
 Der Wein präsentiert sich 
mit einer tiefroten Farbe 
und würzigen Röstaromen, 
die sich harmonisch zu den 
Fruchtnoten fügen. 

7,99 * (9,51 ) 0,75-l-Flasche 

 E. Guigal 
Côtes du Rhône 
 Das Aushängeschild von 
der Rhône! Klassischer 
Stil mit Aromen von 
roten Früchten, Dörr-
obst und einem Hauch 
Rumtopf. Lang und 
mit fein geschliffenem 
Tannin im Finale. 

8,39 * (9,98 ) 0,75-l-Flasche 

 Domaines Barons 
de Rothschild Lafite 
Sélection Prestige 
 Kraft und Eleganz in 
Perfektion. Cassis und 
Schwarzkirsche, facetten-
reich und lang. 

8,39 * (9,98 ) 0,75-l-Flasche 

 Domaines Barons 
de Rothschild Lafite 
Jardins d‘Aussières 
 Charakteristische Gewürz-
noten und mediterrane 
Aromen der Garrigue-
Landschaft. Seine 
geschmeidige und 
körperreiche Struktur 
offenbart einen Wein 
von reifer Frucht und 
aromatischer Frische. 

9,99 * (11,89 ) 0,75-l-Flasche 

 Tertre du Moulin 
Saint-Émilion 
Grand Cru 
 Reife Waldbeeren werden 
herrlich von rauchigen 
Noten umspielt. Feine Cuvée 
mit sehr klassischem Stil. 

10,89 * (12,96 ) 0,75-l-Flasche 

 Château Puech-Haut 
Prestige 
 Komplexes Aromenspiel 
von Cassis, dunklen Wald-
früchten, Zedernholz und 
frischem Tabak. Sensatio-
nelles Preis-/Leistungs-
verhältnis für einen 
großen Wein. 

12,59 * (14,98 ) 0,75-l-Flasche 

Grand Cru 
 Trocken, viel Charakter, 
kräftig und vollmundig. 
Begleitet dunkles Fleisch, 
Wild und würzigen Käse. 

 Frankreich - Bordeaux 

Maximale Abgabemenge Getränke je Sorte: 1 Palette.
Bei Mehrbedarf wenden Sie sich bitte an unsere Betriebsleitung im Markt.

 1 Flasche  5,59 * ( 6,65 )

ab  6 Flaschen 
(1 Karton)  4,99 * ( 5,94 )

ab  12 Flaschen 
(2 Kartons)  4,49 *( 5,34 )

 Frankreich - Languedoc  Frankreich - Bordeaux 

 Frankreich - Rhône 

 Frankreich - Bordeaux 

 Frankreich - Corbières 

 Tertre du Moulin 
Saint-Émilion 

 Frankreich - Bordeaux  Château Puech-Haut 
 Frankreich - Languedoc 

 Frankreich - Bordeaux 

 in der 
6er Holzkiste 
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 Torres 
Vina Sol Bio 
 Der Wein beeindruckt 
mit fruchtigen Noten 
von Zitrus, grünem 
Apfel und einem 
leicht exotischen 
Nachhall mit elegan-
tem Säurespiel.
0,75-l-Flasche 

2,99 * (3,56 ) 0,75-l-Flasche

 Camino de Castilla 
Verdejo 
 Angenehm frisch und 
fruchtig mit Aromen 
von Zitrusfrüchten. 
Hervorragendes Preis-
Genuss-Verhältnis! 

6,69 * (7,96 ) 0,75-l-Flasche

 Marqués de Riscal 
Verdejo 
 Viele Flüsse durchziehen 
die Region Rueda und 
ermöglichen so den Anbau 
dieser weißen Attraktion. 
Reife Stachelbeere mit 
lebendiger Säure, herrlich 
erfrischend. 

3,99 * (4,75 ) 0,75-l-Flasche 

 La Sastreria 
Crianza 
 Dunkle kirschrote 
Farbe mit violetten 
Reflexen mit kom-
plexen Aromen reifer 
Beeren, am Gaumen 
gut ausbalancierte 
Fruchtnoten. 

6,29 * (7,49 ) 0,75-l-Flasche 

 Cune 
Crianza 
 In der Nase Aromen von 
dunklen Waldfrüchten 
und Vanille. Am Gaumen 
trocken und weich. 
Anklänge von Cassis, 
Zedernholz und frischem 
Tabak. Komplex und lang 
im Abgang. 

7,95 * (9,46 ) 0,75-l-Flasche 

 Alejandro Fernandez 
Dehesa la Granja 
 24 Monate im Barrique 
gereift. Aromen von 
Kirsche, Heidelbeere und 
Pflaumen. Am Gaumen 
kraftvoll und ausgewogen 
mit hervorragend ein-
gebundenen Tanninen. 

 Spanien - Katalonien 

Maximale Abgabemenge Getränke je Sorte: 1 Palette.
Bei Mehrbedarf wenden Sie sich bitte an unsere Betriebsleitung im Markt.

 1 Flasche  5,49 * ( 6,53 )

ab  6 Flaschen 
(1 Karton)  4,79 * ( 5,70 )

ab  12 Flaschen 
(2 Kartons)  4,19 *( 4,99 )

 Spanien - Rueda 

 Spanien - Rueda 

 Spanien - Cariñena 
 Spanien - Rioja 

 Spanien - Castilla y Leon 

7,55 * (8,99 ) 0,75-l-Flasche 

 Lesegut 
 Marqués de Griñon ist 
einer der ganz großen 
Namen aus Spanien - und 
mit Lesegut zeigt die 
Kellerei warum. Attraktive 
Aromen von schwarzen 
Kirschen und Waldbeeren 
mit einem Touch Caramel 
und Zimtstange. 

 Spanien - La Mancha 

6,29 * (7,7,749 ) 0,75-l-Flasche 

 0,75-l-Flasche 

 Alejandro Fernandez 
Dehesa la Granja 
 24 Monate im Barrique 
gereift. Aromen von 
Kirsche, Heidelbeere und 
Pflaumen. Am Gaumen 
kraftvoll und ausgewogen 
mit hervorragend ein-
gebundenen Tanninen. 

 Spanien - Castilla y Leon 

 0,75-l-Flasche 

9,99 * (11,89 ) 0,75-l-Flasche 

 Marqués de Cáceres 
Reserva 
 Rioja aus gutem Hause: 
Reife Kirschen, Beerengelee 
mit rauchigen Noten und 
frischem Tabak. Lang und 
klassisch im Finale. 

 Spanien - Rioja 
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10,89 * (12,96 ) 0,75-l-Flasche 

 Baron de Ley 
Reserva 
 Im Glas zeigt er sich in 
einem beeindruckenden, 
tiefen Kirschrot. Im 
Geschmack zeigt sich der 
Wein fein, mineralisch 
und lang. 

10,89 * (12,96 ) 0,75-l-Flasche 

 Marqués de Riscal 
Reserva 
 Aromen von Brombeere 
und Schokolade verbunden 
mit feinwürzigen Holznoten 
führen in ein fast endloses 
Finale. Klassischer Stil eines 
Reservas aus der Rioja. 

12,59 * (14,98 ) 0,75-l-Flasche 

 Faustino I 
Gran Reserva 
 Im Auftakt Beerengelee 
und Dörrpflaume, dann 
fein rauchige Noten aus 
dem Barrique und Vanille 
bei seidiger Textur. 

14,99 * (17,84 ) 0,75-l-Flasche 

 Luis Cañas 
Reserva 
 Ein komplexes Aromen-
spiel: In der Nase reife 
Kirschen, Beerengelee 
und rauchige Noten. Am 
Gaumen dicht und doch 
filigran. 

16,79 * (19,98 ) 0,75-l-Flasche 

 Alejandro Fernández 
Pesquera 
Crianza 
 Ein ausdrucksstarker Duft 
von Pflaumen, Cassis und 
Veilchen. Dabei samtig 
und rund am Gaumen, 
mit Nuancen von Trocken-
früchten, Mocca und 
Vanille. 

16,79 * (19,98 ) 0,75-l-Flasche 

 Ànima Negra 
AN/2 
 Trocken, tiefe Farbe, 
dichtes Bouquet mit 
Aromen von blauen 
Beeren, reifen Kirschen, 
dann Kräuternoten, 
kräftig und elegant. 

2,49 * (2,96 ) 0,75-l-Flasche

 Insolito 
Tinto 
 Anhaltende Aromen von 
roten reifen Früchten, 
Gewürzen und gerösteten 
Noten. Perfekter Begleiter 
der mediterranen Küche. 

6,99 * (8,32 ) 0,75-l-Flasche 

 Porta 6 
Reserva 
 Opulent in der Nase mit 
Aromen von Sauer-
kirschen, Brombeeren, 
Pflaumen und einer 
würzigen Kräuternote. 
Am Gaumen sehr komplex 
und überraschend mild, 
mit lebendigen Tanninen 
und langem Nachhall. 

7,55 * (8,99 ) 0,75-l-Flasche 

 Niepoort Fabelhaft 
 Cassis und dunkle Kirsche 
vereinen sich in der Nase 
und lassen sich von leichter 
Holzwürze und etwas 
Lakritz umschmeicheln. 

 Spanien - Rioja 

Maximale Abgabemenge Getränke je Sorte: 1 Palette.
Bei Mehrbedarf wenden Sie sich bitte an unsere Betriebsleitung im Markt.

 Spanien - Rioja 
 Spanien - Rioja 

 Spanien - Rioja 

 Spanien - Ribera del Duero 

 Spanien - Mallorca 

 Portugal - Alentejo 

 Portugal - Lissabon 

 Portugal - Douro 

( )( )
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 Torres 
Vina Sol Bio 
 Der Wein beeindruckt 
mit fruchtigen Noten 
von Zitrus, grünem 
Apfel und einem 
leicht exotischen 
Nachhall mit elegan-
tem Säurespiel.
0,75-l-Flasche 

2,99 * (3,56 ) 0,75-l-Flasche

 Camino de Castilla 
Verdejo 
 Angenehm frisch und 
fruchtig mit Aromen 
von Zitrusfrüchten. 
Hervorragendes Preis-
Genuss-Verhältnis! 

6,69 * (7,96 ) 0,75-l-Flasche

 Marqués de Riscal 
Verdejo 
 Viele Flüsse durchziehen 
die Region Rueda und 
ermöglichen so den Anbau 
dieser weißen Attraktion. 
Reife Stachelbeere mit 
lebendiger Säure, herrlich 
erfrischend. 

3,99 * (4,75 ) 0,75-l-Flasche 

 La Sastreria 
Crianza 
 Dunkle kirschrote 
Farbe mit violetten 
Reflexen mit kom-
plexen Aromen reifer 
Beeren, am Gaumen 
gut ausbalancierte 
Fruchtnoten. 

6,29 * (7,49 ) 0,75-l-Flasche 

 Cune 
Crianza 
 In der Nase Aromen von 
dunklen Waldfrüchten 
und Vanille. Am Gaumen 
trocken und weich. 
Anklänge von Cassis, 
Zedernholz und frischem 
Tabak. Komplex und lang 
im Abgang. 

7,95 * (9,46 ) 0,75-l-Flasche 

 Alejandro Fernandez 
Dehesa la Granja 
 24 Monate im Barrique 
gereift. Aromen von 
Kirsche, Heidelbeere und 
Pflaumen. Am Gaumen 
kraftvoll und ausgewogen 
mit hervorragend ein-
gebundenen Tanninen. 

 Spanien - Katalonien 

Maximale Abgabemenge Getränke je Sorte: 1 Palette.
Bei Mehrbedarf wenden Sie sich bitte an unsere Betriebsleitung im Markt.

 1 Flasche  5,49 * ( 6,53 )

ab  6 Flaschen 
(1 Karton)  4,79 * ( 5,70 )

ab  12 Flaschen 
(2 Kartons)  4,19 *( 4,99 )

 Spanien - Rueda 

 Spanien - Rueda 

 Spanien - Cariñena 
 Spanien - Rioja 

 Spanien - Castilla y Leon 

7,55 * (8,99 ) 0,75-l-Flasche 

 Lesegut 
 Marqués de Griñon ist 
einer der ganz großen 
Namen aus Spanien - und 
mit Lesegut zeigt die 
Kellerei warum. Attraktive 
Aromen von schwarzen 
Kirschen und Waldbeeren 
mit einem Touch Caramel 
und Zimtstange. 

 Spanien - La Mancha 

6,29 * (7,7,749 ) 0,75-l-Flasche 

 0,75-l-Flasche 

 Alejandro Fernandez 
Dehesa la Granja 
 24 Monate im Barrique 
gereift. Aromen von 
Kirsche, Heidelbeere und 
Pflaumen. Am Gaumen 
kraftvoll und ausgewogen 
mit hervorragend ein-
gebundenen Tanninen. 

 Spanien - Castilla y Leon 

 0,75-l-Flasche 

9,99 * (11,89 ) 0,75-l-Flasche 

 Marqués de Cáceres 
Reserva 
 Rioja aus gutem Hause: 
Reife Kirschen, Beerengelee 
mit rauchigen Noten und 
frischem Tabak. Lang und 
klassisch im Finale. 

 Spanien - Rioja 
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10,89 * (12,96 ) 0,75-l-Flasche 

 Baron de Ley 
Reserva 
 Im Glas zeigt er sich in 
einem beeindruckenden, 
tiefen Kirschrot. Im 
Geschmack zeigt sich der 
Wein fein, mineralisch 
und lang. 

10,89 * (12,96 ) 0,75-l-Flasche 

 Marqués de Riscal 
Reserva 
 Aromen von Brombeere 
und Schokolade verbunden 
mit feinwürzigen Holznoten 
führen in ein fast endloses 
Finale. Klassischer Stil eines 
Reservas aus der Rioja. 

12,59 * (14,98 ) 0,75-l-Flasche 

 Faustino I 
Gran Reserva 
 Im Auftakt Beerengelee 
und Dörrpflaume, dann 
fein rauchige Noten aus 
dem Barrique und Vanille 
bei seidiger Textur. 

14,99 * (17,84 ) 0,75-l-Flasche 

 Luis Cañas 
Reserva 
 Ein komplexes Aromen-
spiel: In der Nase reife 
Kirschen, Beerengelee 
und rauchige Noten. Am 
Gaumen dicht und doch 
filigran. 

16,79 * (19,98 ) 0,75-l-Flasche 

 Alejandro Fernández 
Pesquera 
Crianza 
 Ein ausdrucksstarker Duft 
von Pflaumen, Cassis und 
Veilchen. Dabei samtig 
und rund am Gaumen, 
mit Nuancen von Trocken-
früchten, Mocca und 
Vanille. 

16,79 * (19,98 ) 0,75-l-Flasche 

 Ànima Negra 
AN/2 
 Trocken, tiefe Farbe, 
dichtes Bouquet mit 
Aromen von blauen 
Beeren, reifen Kirschen, 
dann Kräuternoten, 
kräftig und elegant. 

2,49 * (2,96 ) 0,75-l-Flasche

 Insolito 
Tinto 
 Anhaltende Aromen von 
roten reifen Früchten, 
Gewürzen und gerösteten 
Noten. Perfekter Begleiter 
der mediterranen Küche. 

6,99 * (8,32 ) 0,75-l-Flasche 

 Porta 6 
Reserva 
 Opulent in der Nase mit 
Aromen von Sauer-
kirschen, Brombeeren, 
Pflaumen und einer 
würzigen Kräuternote. 
Am Gaumen sehr komplex 
und überraschend mild, 
mit lebendigen Tanninen 
und langem Nachhall. 

7,55 * (8,99 ) 0,75-l-Flasche 

 Niepoort Fabelhaft 
 Cassis und dunkle Kirsche 
vereinen sich in der Nase 
und lassen sich von leichter 
Holzwürze und etwas 
Lakritz umschmeicheln. 

 Spanien - Rioja 

Maximale Abgabemenge Getränke je Sorte: 1 Palette.
Bei Mehrbedarf wenden Sie sich bitte an unsere Betriebsleitung im Markt.

 Spanien - Rioja 
 Spanien - Rioja 

 Spanien - Rioja 

 Spanien - Ribera del Duero 

 Spanien - Mallorca 

 Portugal - Alentejo 

 Portugal - Lissabon 

 Portugal - Douro 
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6)  Die Tiefpreise gelten auch außerhalb dieses Gültigkeitszeitraumes.

6,49 * (7,72 ) 0,75-l-Flasche

 Brancott 
Sauvignon 
Blanc 
 Intensive und 
klare Aromen von 
Stachelbeeren 
und Grapefruit. Ein 
idealer Begleiter 
zu würzig pikanten 
Gemüsegerichten, 
gegrilltem Fisch 
und Meeresfrüch-
tesalaten. 

8,99 * (10,70 ) 0,75-l-Flasche 

 Brancott Estate 
Sauvignon Blanc 
Reserve 
 Deutliche Aromen von 
Limette, geschnittenem 
Gras und einem Hauch 
von Honig sorgen für 
ein komplexes Bouquet. 
Im Geschmack begleitet 
von einer Zitrusfruch-
taromatik sowie Melone, 
Birne und einer präg-
nanten Mineralität. 

9,49 * (11,29 ) 0,75-l-Flasche 

 Saint Clair 
Sauvignon Blanc 
 Er ist gekennzeichnet 
durch sein rebsor-
tentypisches Bouquet 
von Zitrusfrüchten, 
Stachelbeeren, 
grünem Apfel und 
Maracuja. Zusätzlich 
zeichnet den Saint 
Clair ein aromati-
sches, lang anhalten-
des Finale aus. 

18,99 * (22,60 ) 0,75-l-Flasche 

 Cloudy Bay 
Sauvignon 
Blanc 
 Der Maßstab für 
Sauvignon Blanc 
aus der Neuen 
Welt. Intensive 
und klare Aromen 
von Stachelbeere 
und Mango, abso-
lut auf den Punkt 
gebracht. 

4,99 * (5,94 ) 0,75-l-Flasche

 Trapiche Oak Cask 
Malbec 
 Eine Aromenwelt von 
Brombeeren und Pflau-
men in Zusammenspiel 
mit feinsten Tabak- und 
Vanillenoten. Phänome-
nale Tiefe und samtige 
Tannine. 

8,39 * (9,98 ) 0,75-l-Flasche 

 Bodegas Caro 
Malbec - 
Domaines Barons 
de Rothschild 
Lafite 
 Der Grill-Wein-Tipp 
aus bestem Hause: 
Lafite! Dichte schwar-
ze Beerenfrucht mit 
fein rauchiger Note. 

9,99 * (11,89 ) 0,75-l-Flasche 

 Terrazas Malbec 
Bio 
 Intensive Noten 
von Früchten 
wie Brombeeren, 
Schwarzkirschen und 
Pflaumen. Die Aromen 
von Lakritze werden 
perfekt ergänzt durch 
Bitterschokolade. 

 Neuseeland - Marlborough 

 Neuseeland - Marlborough  Neuseeland - Marlborough 
 Neuseeland - Marlborough 

 Argentinien - Mendoza 

 Argentinien - Mendoza 
 Argentinien - Mendoza 

4,19 * (4,99 ) 0,75-l-Flasche 

 Kaikoura Bay 
Sauvignon Blanc 
 Der Kaikoura Bay 
Sauvignon Blanc zeichnet 
sich durch intensive 
tropische Fruchtaromen, 
gepaart mit einem Hauch 
Stachelbeere und einem 
frischen Abgang, aus. 
Der Wein ist ein idealer 
Begleiter zu Fisch, Salat 
und asiatischen Speisen. 

 Neuseeland - Marlborough 

Maximale Abgabemenge Getränke je Sorte: 1 Palette.
Bei Mehrbedarf wenden Sie sich bitte an unsere Betriebsleitung im Markt.

6)
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4,19 * (4,99 ) 0,75-l-Flasche

 Lindemans BIN 65 
Chardonnay 
 Aromen von reifem 
Pfirsich und Melone, 
gepaart mit Zitrus-
nuancen und süßlichen 
Gewürznoten vom 
Holz. Am Gaumen 
saftig mit milder 
Säure. 

7,99 * (9,51 ) 0,75-l-Flasche 

 Peter Lehmann 
Shiraz 
 Barossa ist die Heimat 
großer Shiraz-Weine. Und 
Peter Lehmann zeigt wie 
es geht: Fast marme-
ladige Textur und reife 
Beerenfrucht, voll und 
sehr lang! 

8,39 * (9,98 ) 0,75-l-Flasche

 Penfolds 
Koonunga Hill 
Shiraz 
Cabernet Sauvignon 
 Satter Schmelz mit reifen 
Pflaumen, frischem Tabak 
und Leder. Und dann noch 
diese fein pfeffrige Note, ge-
nauso gehört der klassische 
Koonunga Hills von Penfolds. 

6,69 * (7,96 ) 0,75-l-Flasche

 Montes 
Cabernet 
Sauvignon 
Reserva 
 Schwarzer Fruchtkern 
mit dieser so typisch 
chilenischen Reinheit. 
Perfekt zu 
mittelaltem Käse, aber 
auch solo ein Genuss. 

4,99 * (5,94 ) 0,75-l-Flasche 

 KWV Roodeberg 
 Sonne satt am Cap 
– für den Roode-
berg bedeutet dies 
seidiges Tannin bei 
vollem Körper und 
intensiven Aromen 
von Beerenlikör, Süß-
kirsche und Karamel. 

 Nederburg 
Cabernet Sauvignon 
 Die kühle Brise vom 
Atlantik mildert die 
heißen Temperaturen 
und begünstigt das frische 
Aromenspiel von Süßkir-
sche, Paprika und Vanille.
0,75-l-Flasche 

 Dark Horse Cabernet 
Sauvignon 
 Kräftiger und frucht-
betonter Kalifornier mit 
intensive Aromen dunkler 
Kirschen, Marmelade, fein 
ledrigen Noten. Perfekt für 
jeden Grillabend und für den 
Abend mit Freunden.
0,75-l-Flasche 

 Apothic Red 
 Kräftiger Rotwein aus dem 
sonnigen Kalifornien, mit 
Aromen von Marmelade und 
Honig. Dazu leichte Noten 
von Holz.
0,75-l-Flasche 

9,99 * (11,89 ) 0,75-l-Flasche

 Château Ste 
Michelle 
Cabernet 
Sauvignon 
 Ein großer Cabernet! 
Filigran und doch 
kräftig, reife Cassis 
mit fein würzigen 
Noten. Schwarzer 
Tee mit einem Hauch 
Zedernholz. 

 Australien - 
Südostaustralien 

Maximale Abgabemenge Getränke je Marke: 1 Palette.
Bei Mehrbedarf wenden Sie sich bitte an unsere Betriebsleitung im Markt.

 Australien - Barossa Valley 

 Australien - 
South Australia 

 Chile - Valle Central 

 Südafrika - Western Cape 

 Südafrika - Western Cape 

 1 Flasche  4,99 * ( 5,94 )
ab  3 Flaschen  4,49 * ( 5,34 )

ab  6 Flaschen 
(1 Karton)  4,19 *( 4,99 )

 USA - Kalifornien 

 1 Flasche  6,49 * ( 7,72 )
ab  3 Flaschen  5,99 * ( 7,13 )

ab  6 Flaschen 
(1 Karton)  5,49 *( 6,53 )

 USA - Kalifornien 

 1 Flasche  7,99 * ( 9,51 )
ab  3 Flaschen  7,49 * ( 8,91 )

ab  6 Flaschen 
(1 Karton)  6,99 *( 8,32 )

 USA - Columbia Valley 
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6)  Die Tiefpreise gelten auch außerhalb dieses Gültigkeitszeitraumes.

6,49 * (7,72 ) 0,75-l-Flasche

 Brancott 
Sauvignon 
Blanc 
 Intensive und 
klare Aromen von 
Stachelbeeren 
und Grapefruit. Ein 
idealer Begleiter 
zu würzig pikanten 
Gemüsegerichten, 
gegrilltem Fisch 
und Meeresfrüch-
tesalaten. 

8,99 * (10,70 ) 0,75-l-Flasche 

 Brancott Estate 
Sauvignon Blanc 
Reserve 
 Deutliche Aromen von 
Limette, geschnittenem 
Gras und einem Hauch 
von Honig sorgen für 
ein komplexes Bouquet. 
Im Geschmack begleitet 
von einer Zitrusfruch-
taromatik sowie Melone, 
Birne und einer präg-
nanten Mineralität. 

9,49 * (11,29 ) 0,75-l-Flasche 

 Saint Clair 
Sauvignon Blanc 
 Er ist gekennzeichnet 
durch sein rebsor-
tentypisches Bouquet 
von Zitrusfrüchten, 
Stachelbeeren, 
grünem Apfel und 
Maracuja. Zusätzlich 
zeichnet den Saint 
Clair ein aromati-
sches, lang anhalten-
des Finale aus. 

18,99 * (22,60 ) 0,75-l-Flasche 

 Cloudy Bay 
Sauvignon 
Blanc 
 Der Maßstab für 
Sauvignon Blanc 
aus der Neuen 
Welt. Intensive 
und klare Aromen 
von Stachelbeere 
und Mango, abso-
lut auf den Punkt 
gebracht. 

4,99 * (5,94 ) 0,75-l-Flasche

 Trapiche Oak Cask 
Malbec 
 Eine Aromenwelt von 
Brombeeren und Pflau-
men in Zusammenspiel 
mit feinsten Tabak- und 
Vanillenoten. Phänome-
nale Tiefe und samtige 
Tannine. 

8,39 * (9,98 ) 0,75-l-Flasche 

 Bodegas Caro 
Malbec - 
Domaines Barons 
de Rothschild 
Lafite 
 Der Grill-Wein-Tipp 
aus bestem Hause: 
Lafite! Dichte schwar-
ze Beerenfrucht mit 
fein rauchiger Note. 

9,99 * (11,89 ) 0,75-l-Flasche 

 Terrazas Malbec 
Bio 
 Intensive Noten 
von Früchten 
wie Brombeeren, 
Schwarzkirschen und 
Pflaumen. Die Aromen 
von Lakritze werden 
perfekt ergänzt durch 
Bitterschokolade. 

 Neuseeland - Marlborough 

 Neuseeland - Marlborough  Neuseeland - Marlborough 
 Neuseeland - Marlborough 

 Argentinien - Mendoza 

 Argentinien - Mendoza 
 Argentinien - Mendoza 

4,19 * (4,99 ) 0,75-l-Flasche 

 Kaikoura Bay 
Sauvignon Blanc 
 Der Kaikoura Bay 
Sauvignon Blanc zeichnet 
sich durch intensive 
tropische Fruchtaromen, 
gepaart mit einem Hauch 
Stachelbeere und einem 
frischen Abgang, aus. 
Der Wein ist ein idealer 
Begleiter zu Fisch, Salat 
und asiatischen Speisen. 

 Neuseeland - Marlborough 

Maximale Abgabemenge Getränke je Sorte: 1 Palette.
Bei Mehrbedarf wenden Sie sich bitte an unsere Betriebsleitung im Markt.
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4,19 * (4,99 ) 0,75-l-Flasche

 Lindemans BIN 65 
Chardonnay 
 Aromen von reifem 
Pfirsich und Melone, 
gepaart mit Zitrus-
nuancen und süßlichen 
Gewürznoten vom 
Holz. Am Gaumen 
saftig mit milder 
Säure. 

7,99 * (9,51 ) 0,75-l-Flasche 

 Peter Lehmann 
Shiraz 
 Barossa ist die Heimat 
großer Shiraz-Weine. Und 
Peter Lehmann zeigt wie 
es geht: Fast marme-
ladige Textur und reife 
Beerenfrucht, voll und 
sehr lang! 

8,39 * (9,98 ) 0,75-l-Flasche

 Penfolds 
Koonunga Hill 
Shiraz 
Cabernet Sauvignon 
 Satter Schmelz mit reifen 
Pflaumen, frischem Tabak 
und Leder. Und dann noch 
diese fein pfeffrige Note, ge-
nauso gehört der klassische 
Koonunga Hills von Penfolds. 

6,69 * (7,96 ) 0,75-l-Flasche

 Montes 
Cabernet 
Sauvignon 
Reserva 
 Schwarzer Fruchtkern 
mit dieser so typisch 
chilenischen Reinheit. 
Perfekt zu 
mittelaltem Käse, aber 
auch solo ein Genuss. 

4,99 * (5,94 ) 0,75-l-Flasche 

 KWV Roodeberg 
 Sonne satt am Cap 
– für den Roode-
berg bedeutet dies 
seidiges Tannin bei 
vollem Körper und 
intensiven Aromen 
von Beerenlikör, Süß-
kirsche und Karamel. 

 Nederburg 
Cabernet Sauvignon 
 Die kühle Brise vom 
Atlantik mildert die 
heißen Temperaturen 
und begünstigt das frische 
Aromenspiel von Süßkir-
sche, Paprika und Vanille.
0,75-l-Flasche 

 Dark Horse Cabernet 
Sauvignon 
 Kräftiger und frucht-
betonter Kalifornier mit 
intensive Aromen dunkler 
Kirschen, Marmelade, fein 
ledrigen Noten. Perfekt für 
jeden Grillabend und für den 
Abend mit Freunden.
0,75-l-Flasche 

 Apothic Red 
 Kräftiger Rotwein aus dem 
sonnigen Kalifornien, mit 
Aromen von Marmelade und 
Honig. Dazu leichte Noten 
von Holz.
0,75-l-Flasche 

9,99 * (11,89 ) 0,75-l-Flasche

 Château Ste 
Michelle 
Cabernet 
Sauvignon 
 Ein großer Cabernet! 
Filigran und doch 
kräftig, reife Cassis 
mit fein würzigen 
Noten. Schwarzer 
Tee mit einem Hauch 
Zedernholz. 

 Australien - 
Südostaustralien 

Maximale Abgabemenge Getränke je Marke: 1 Palette.
Bei Mehrbedarf wenden Sie sich bitte an unsere Betriebsleitung im Markt.

 Australien - Barossa Valley 

 Australien - 
South Australia 

 Chile - Valle Central 

 Südafrika - Western Cape 

 Südafrika - Western Cape 

 1 Flasche  4,99 * ( 5,94 )
ab  3 Flaschen  4,49 * ( 5,34 )

ab  6 Flaschen 
(1 Karton)  4,19 *( 4,99 )

 USA - Kalifornien 

 1 Flasche  6,49 * ( 7,72 )
ab  3 Flaschen  5,99 * ( 7,13 )

ab  6 Flaschen 
(1 Karton)  5,49 *( 6,53 )

 USA - Kalifornien 

 1 Flasche  7,99 * ( 9,51 )
ab  3 Flaschen  7,49 * ( 8,91 )

ab  6 Flaschen 
(1 Karton)  6,99 *( 8,32 )

 USA - Columbia Valley 
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499,99 * (594,99 )

 Weintemperier-
schrank GWC 3091 
 • Temperaturbereich: 

5 °C bis 22 °C
• Temperaturanzeige 

und Innenbeleuchtung
• Isolier-Sicherheitsglas 

für optimalen UV-Schutz 

 Cocktailgläser 
 • Spülmaschinengeeignet
• z.B.: Martini Glas 250 ml
je 6er-Karton 

 Moscow Mule Becher 
 • Oberfläche: Glatt oder Diamond
• Inhalt: ca. 566 ml 

 Glas-Serie „Ceruna“ 
 • Spülmaschinengeeignet
• Gehärtetes Glas, stapelbar
• z.B.: Trinkglas 260 ml
je 6er-Karton 

829,99 * (987,69 )

 Weintemperier-
schrank GWC 1171D 
 • Temperaturbereich: 

5 °C bis 22 °C
• Temperaturanzeige 

und Innenbeleuchtung 

 2 Temperaturzonen 

 91 
Flaschen

 12
3,

5 c
m

 

 54 cm 

 54 cm
 

AB  4   KTN. 

 21 %
sparen

 1 Karton  15,99 * ( 19,03 )
ab  2 Kartons  13,99 * ( 16,65 )

ab  4 
Kartons  12,49 *( 14,86 )

AB  12   STK. 

 12 %
sparen

 1 Stück  5,99 * ( 7,13 )
ab  6 Stück  5,49 * ( 6,53 )

ab  12 Stück  4,99 *( 5,94 )

AB  4   KTN. 

 40 %
sparen

 1 Karton  9,99 * ( 11,99 )
ab  2 Kartons  7,99 * ( 9,51 )

ab  4 Kartons  5,99 *( 7,13 )

 17
3,7

 cm
 

 59,5 cm 

 69 cm 

6)

 171 
Flaschen

6)

3) 5)

3) 5) 3) 5)

3)  Im Online-Shop ist eine Kombination 
von preisgleichen Artikeln einer Marke 
aus technischen Gründen nicht möglich.

5)  Die Preise mit Mengenrabatt 
gelten auch außerhalb dieses 
Gültigkeitszeitraumes.

6)  Die Tiefpreise gelten 
auch außerhalb dieses 
Gültigkeitszeitraumes.

 Glas-Serie „Mirano“ 
 • Spülmaschinengeeignet
• z.B.: Whiskeyglas 330 ml
je 6er-Karton 

AB  4   KTN. 

 22 %
sparen

 1 Karton  8,99 * ( 10,70 )
ab  2 Kartons  7,99 * ( 9,51 )

ab  4 Kartons  6,99 *( 8,32 )
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3)  Im Online-Shop ist eine Kombination 

von preisgleichen Artikeln einer Marke 
aus technischen Gründen nicht möglich.

5)  Die Preise mit Mengenrabatt 
gelten auch außerhalb dieses 
Gültigkeitszeitraumes.

 Kelchglas-Serie 
„Sublym“ 
 • Krysta Kristallglas für 

außergewöhnliche Klarheit 
und Haltbarkeit

• Spülmaschinengeeignet
• z.B.: Weinglas 

0,1 + 0,2 l geeicht
je 6er-Karton 

 Kelchglas-Serie 
„Belfesta“ 
 • Tritan®-Glas
• Bruchfest und spül-

maschinengeeignet
• z.B.: Sauvignon-Glas 

0,2 l geeicht
je 6er Karton 

 Kelchglas-Serie „Vinova“ 
 • Kristallglas, spülmaschinenfest
• Brillant und klar, 

erhöhte Bruchfestigkeit
• z.B.: Champagnerglas 280 ml
je 4er-Karton 

 Kelchglas-Serie 
„Piacenza“ 
 • Spülmaschinengeeignet
• z.B.: Grappaglas 

0,2 + 0,4 l geeicht
je 6er-Karton 

AB  4   KTN. 

 17 %
sparen

 1 Karton  28,99 * ( 34,50 )
ab  2 Kartons  26,49 * ( 31,52 )

ab  4 Kartons  23,99 *( 28,55 )

AB  4   KTN. 

 16 %
sparen

 1 Karton  37,79 * ( 44,97 )
ab  2 Kartons  34,69 * ( 41,28 )

ab  4 Kartons  31,49 *( 37,47 )

AB  4   KTN. 

 20 %
sparen

 1 Karton  20,99 * ( 24,98 )
ab  2 Kartons  18,89 * ( 22,48 )

ab  4 Kartons  16,79 *( 19,98 )

AB  4   KTN. 

 16 %
sparen

 1 Karton  23,99 * ( 28,55 )
ab  2 Kartons  21,99 * ( 26,17 )

ab  4 Kartons  19,99 *( 23,79 )

3) 5)3) 5)

3) 5)3) 5)

 Glas-Serie „Montese“ 
 • Spülmaschinengeeignet
• Kristallglas
• z.B.: Weißweinglas 

0,1 + 0,2 l geeicht
je 6-er Karton 

 Glas-Serie „Galano“ 
 • Spülmaschinengeeignet
• z.B.: Rotweinglas 

0,2 l geeicht
je 6er-Karton 

NACHKAUF-
SERVICE 2)

   JAHRE

AB  4   KTN. 

 25 %
sparen

 1 Karton  19,99 * ( 23,79 )
ab  2 Kartons  17,99 * ( 21,41 )

ab  4 Kartons  14,99 *( 17,84 )

AB  4   KTN. 

 25 %
sparen

 1 Karton  15,99 * ( 19,03 )
ab  2 Kartons  13,99 * ( 16,65 )

ab  4 Kartons  11,99 *( 14,27 )

3) 5)

3) 5)
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499,99 * (594,99 )

 Weintemperier-
schrank GWC 3091 
 • Temperaturbereich: 

5 °C bis 22 °C
• Temperaturanzeige 

und Innenbeleuchtung
• Isolier-Sicherheitsglas 

für optimalen UV-Schutz 

 Cocktailgläser 
 • Spülmaschinengeeignet
• z.B.: Martini Glas 250 ml
je 6er-Karton 

 Moscow Mule Becher 
 • Oberfläche: Glatt oder Diamond
• Inhalt: ca. 566 ml 

 Glas-Serie „Ceruna“ 
 • Spülmaschinengeeignet
• Gehärtetes Glas, stapelbar
• z.B.: Trinkglas 260 ml
je 6er-Karton 

829,99 * (987,69 )

 Weintemperier-
schrank GWC 1171D 
 • Temperaturbereich: 

5 °C bis 22 °C
• Temperaturanzeige 

und Innenbeleuchtung 

 2 Temperaturzonen 

 91 
Flaschen

 12
3,

5 c
m

 

 54 cm 

 54 cm
 

AB  4   KTN. 

 21 %
sparen

 1 Karton  15,99 * ( 19,03 )
ab  2 Kartons  13,99 * ( 16,65 )

ab  4 
Kartons  12,49 *( 14,86 )

AB  12   STK. 

 12 %
sparen

 1 Stück  5,99 * ( 7,13 )
ab  6 Stück  5,49 * ( 6,53 )

ab  12 Stück  4,99 *( 5,94 )

AB  4   KTN. 

 40 %
sparen

 1 Karton  9,99 * ( 11,99 )
ab  2 Kartons  7,99 * ( 9,51 )

ab  4 Kartons  5,99 *( 7,13 )

 17
3,7

 cm
 

 59,5 cm 

 69 cm 

6)

 171 
Flaschen

6)

3) 5)

3) 5) 3) 5)

3)  Im Online-Shop ist eine Kombination 
von preisgleichen Artikeln einer Marke 
aus technischen Gründen nicht möglich.

5)  Die Preise mit Mengenrabatt 
gelten auch außerhalb dieses 
Gültigkeitszeitraumes.

6)  Die Tiefpreise gelten 
auch außerhalb dieses 
Gültigkeitszeitraumes.

 Glas-Serie „Mirano“ 
 • Spülmaschinengeeignet
• z.B.: Whiskeyglas 330 ml
je 6er-Karton 

AB  4   KTN. 

 22 %
sparen

 1 Karton  8,99 * ( 10,70 )
ab  2 Kartons  7,99 * ( 9,51 )

ab  4 Kartons  6,99 *( 8,32 )
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3)  Im Online-Shop ist eine Kombination 

von preisgleichen Artikeln einer Marke 
aus technischen Gründen nicht möglich.

5)  Die Preise mit Mengenrabatt 
gelten auch außerhalb dieses 
Gültigkeitszeitraumes.

 Kelchglas-Serie 
„Sublym“ 
 • Krysta Kristallglas für 

außergewöhnliche Klarheit 
und Haltbarkeit

• Spülmaschinengeeignet
• z.B.: Weinglas 

0,1 + 0,2 l geeicht
je 6er-Karton 

 Kelchglas-Serie 
„Belfesta“ 
 • Tritan®-Glas
• Bruchfest und spül-

maschinengeeignet
• z.B.: Sauvignon-Glas 

0,2 l geeicht
je 6er Karton 

 Kelchglas-Serie „Vinova“ 
 • Kristallglas, spülmaschinenfest
• Brillant und klar, 

erhöhte Bruchfestigkeit
• z.B.: Champagnerglas 280 ml
je 4er-Karton 

 Kelchglas-Serie 
„Piacenza“ 
 • Spülmaschinengeeignet
• z.B.: Grappaglas 

0,2 + 0,4 l geeicht
je 6er-Karton 

AB  4   KTN. 

 17 %
sparen

 1 Karton  28,99 * ( 34,50 )
ab  2 Kartons  26,49 * ( 31,52 )

ab  4 Kartons  23,99 *( 28,55 )

AB  4   KTN. 

 16 %
sparen

 1 Karton  37,79 * ( 44,97 )
ab  2 Kartons  34,69 * ( 41,28 )

ab  4 Kartons  31,49 *( 37,47 )

AB  4   KTN. 

 20 %
sparen

 1 Karton  20,99 * ( 24,98 )
ab  2 Kartons  18,89 * ( 22,48 )

ab  4 Kartons  16,79 *( 19,98 )

AB  4   KTN. 

 16 %
sparen

 1 Karton  23,99 * ( 28,55 )
ab  2 Kartons  21,99 * ( 26,17 )

ab  4 Kartons  19,99 *( 23,79 )

3) 5)3) 5)

3) 5)3) 5)

 Glas-Serie „Montese“ 
 • Spülmaschinengeeignet
• Kristallglas
• z.B.: Weißweinglas 

0,1 + 0,2 l geeicht
je 6-er Karton 

 Glas-Serie „Galano“ 
 • Spülmaschinengeeignet
• z.B.: Rotweinglas 

0,2 l geeicht
je 6er-Karton 

NACHKAUF-
SERVICE 2)

   JAHRE

AB  4   KTN. 

 25 %
sparen

 1 Karton  19,99 * ( 23,79 )
ab  2 Kartons  17,99 * ( 21,41 )

ab  4 Kartons  14,99 *( 17,84 )

AB  4   KTN. 

 25 %
sparen

 1 Karton  15,99 * ( 19,03 )
ab  2 Kartons  13,99 * ( 16,65 )

ab  4 Kartons  11,99 *( 14,27 )

3) 5)

3) 5)
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12,99 * (15,46 ) 0,75-l-Flasche 

 Von Buhl 
Riesling Brut 
 Aromen von reifem 
Apfel und saftiger 
Birne sowie zarte 
Briochenote in der 
Nase, lebendige 
frische Säure, 
eleganter Schmelz 
und Mineralik 
am Gaumen. 

16,79 * (19,98 ) 0,75-l-Flasche 

 Ferrari 
Brut 
 Strohgelbe Farbe mit 
grünlichen Reflexen 
und ein intensives 
Bouquet von Golden 
Delicious Äpfeln, 
Feldblumen und Hefe. 
Am Gaumen klar und 
harmonisch. 

45,99 * (54,73 ) 0,75-l-Flasche 

 Bollinger 
Special Cuvée 
 „Ich trinke Champagner 
wenn ich froh bin 
und wenn ich traurig 
bin. Manchmal trinke 
ich davon, wenn ich 
alleine bin und wenn 
ich Gesellschaft habe, 
dann darf er nicht 
fehlen.“ Madame 
Lily Bollinger 

99,99 * (118,99 ) 0,7-l-Flasche 

 Guatemala 
Ron Zacapa XO 
 Im letzten Stadium seiner Reifung 
infranz. Cognac-Fässern gelagert, 
entfaltet er ein besonders komplexes 
Aroma mit einer perfekt ausbalancierten 
Kombination aus Süße, Würze und Frucht.
40% Vol. 

12,99 * (15,46 ) 0,75-l-Flasche 

 Vaux 
Blanc de Noir 
 Blanc de Noir, ein Geschmackserlebnis 
für Genießer. Mit anregenden Aromen 
von Mirabellen und Veilchen. 

 Deutschland 

41,99 * (49,97 ) 0,75-l-Flasche 

 Cà dei Frati 
Amarone 
 Ein kraftvoller Klassiker, der bei aller 
Konzentration gleichzeitig mit Finesse 
und Eleganz begeistert. Ein ganz großer 
Amarone in hochwertiger Holzkiste. 

 Italien - Venetien 

 Deutschland - Pfalz 

Maximale Abgabemenge Getränke je Sorte: 1 Palette.
Bei Mehrbedarf wenden Sie sich bitte an unsere Betriebsleitung im Markt.

 Italien - Trentino 

 Frankreich - Champagne 

 Premium-Sortiment nur in ausgewählten METRO-Märkten erhältlich. 

Erhältlich in ausgewählten Märkten: 
Berlin-Berolina, Berlin-Friedrichshain, Düsseldorf, Esslingen, 
Frankfurt-Riederwald, Frankfurt-Rödelheim, Hamburg-Altona, 
Hamburg-Harburg, Krefeld, Karlsruhe, Koblenz, Köln, Leipzig, 
München-Brunnthal, München-Freimann, München-Pasing, 
Nürnberg-Buch und Nürnberg-Eibach. 
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10,89 * (12,96 ) 0,75-l-Flasche 

 Gérard Bertrand 
Heritage 1618 
Picpoul de Pinet 
 Hellgelbe Farbe mit 
grünen Reflexen, 
Bouquet von 
Zitrusfrüchten 
und Weißdorn, 
frisch mit einem 
belebenden Abgang. 

14,99 * (17,84 ) 0,75-l-Flasche 

 Louis Jadot 
Bourgogne 
Chardonnay 
 Welch ein Erlebnis: 
Dieser mineralische 
Geschmack und 
dazu noch die 
feinen Aromen 
von Zitrusfrüchten 
und Honigmelone. 

20,99 * (24,98 ) 0,75-l-Flasche 

 Louis Jadot 
Chablis 
 Eleganter Chablis 
mit Biss und 
Mineralität. 
Duft nach reifen, 
gelben Früchten 
wie Mirabellen 
und Nüssen. 

16,79 * (19,98 ) 0,75-l-Flasche 

 Bailly-Reverdy 
Sancerre 
 Filigraner 
Sauvignon Blanc 
der besonderen 
Klasse mit einem 
feinen Säurespiel 
und intensiven 
Aromen von 
Stachelbeere 
und Zitrone. 

9,49 * (11,29 ) 0,75-l-Flasche 

 Château 
Puech-Haut 
Prestige Rosé 
 Feine Noten von 
Himbeeren, 
Kirschen und 
Pfirsich. Erfrischend 
und knackig mit 
milder Säure. Der 
ideale Begleiter zu 
Meeresfrüchten, 
frischen Salaten 
und leichten 
Fleischgerichten. 

10,49 * (12,48 ) 0,75-l-Flasche

 Studio 
by Miraval Rosé 
 Der ,,kleine“ Miraval 
ist eine Cuvée aus 
den Rebsorten 
Cinsault, Grenache, 
Vermentino und 
Tibouren. Ein großer 
Rosé mit herrlicher 
Frucht und viel 
Trinkspass! 

14,99 * (17,84 ) 0,75-l-Flasche 

 Whispering Angel 
 Herrlicher Duft nach 
Lavendelblüten, roten 
reifen Früchten wie 
Himbeere und Erdbeere. 
Die feine Kräuternote 
verleiht dem Wein seine 
Frische. Eleganter Genuss. 

15,79 * (18,79 ) 0,75-l-Flasche 

 By Ott 
Rose 
 Ein Highlight aus 
der Provence mit 
Noten vom weißem 
Weinbergpfirsich 
und Nektarinen, 
herrlich frisch und 
elegant. Ideal zu 
Meeresfrüchten 
und leichten Salaten. 

 Frankreich - Languedoc 

Maximale Abgabemenge Getränke je Sorte: 1 Palette.
Bei Mehrbedarf wenden Sie sich bitte an unsere Betriebsleitung im Markt.

 Frankreich - Burgund 
 Frankreich - Burgund 

 Frankreich - Loire 

 Frankreich - Languedoc 

 Frankreich - Provence 

 Frankreich - Provence 

 Frankreich - Provence 

 Premium-Sortiment nur in ausgewählten  METRO-Märkten erhältlich. 
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10,89 * (12,96 )je 0,75-l-Flasche

 Gérard Bertrand 
Hérésie Rouge 
 Tiefrote Farbe, Noten 
von roten Früchten 
und Gewürzen in der 
Nase, kräftig und 
ausgewogen mit 
samtigen Tanninen. 

10,89 * (12,96 )0,75-l-Flasche 

 M. Chapoutier
Occultum Lapidem 
 Aromen von schwarzen 
Beeren und Kräutern. 
Am Gaumen entdecken 
wir Röstaromen und 
Lakritzgeschmack. 
Ein sehr guter Wein! 

15,99 * (19,03 )0,75-l-Flasche 

 Faiveley
Bourgogne 
Pinot Noir 
 Ein angenehm 
frischer Pinot Noir 
mit den typischen 
Aromen von roten 
Früchte, mit gut 
eingebundenen 
Tanninen schön 
ausbalanciert. 

20,99 * (24,98 )0,75-l-Flasche 

 Clos La Gaffelière 
Saint Émilion 
Grand Cru 
 Dieser lebhafte und 
doch fruchtige Wein 
mit einem Hauch von 
Brombeere und 
mineralischen Nuancen 
ist sehr trinkfreudig. 
Mit seiner schönen 
Fülle im Mund auf einer 
straffen Tanninstruktur 
ist der Clos La Gaffelière 
bereits jetzt bereits 
schmackhaft und köstlich! 

22,69 * (27,00 )0,75-l-Flasche 

 Château Faugères 
Saint-Émilion 
Grand Cru Classé 
 In der Nase Noten von 
reifen Früchten und 
schwarzen Kirschen, 
am Gaumen sehr 
gehaltvoll mit einer 
feinen Säure und gut 
eingebundenen Tanninen. 

23,49 * (27,95 )0,75-l-Flasche 

 Brio de 
Cantenac 
Margaux 
 Der große Zweitwein 
von Cantenac Brown. 
Aromen von Kräutern 
und leichtem Anklang 
an Holz, sehr saftig 
und kräftig am Gaumen. 

23,99 * (28,55 )0,75-l-Flasche 

 Perrin 
Châteauneuf-
du-Pape 
 Einer der großen 
Weine Frankreichs 
aus bestem Hause: 
Perrin steht für den 
eleganten Stil des 
Châteauneuf mit 
weichem Tannin 
und fast cremigem 
Mundgefühl. 

26,99 * (32,12 )0,75-l-Flasche 

 Château 
Sociando Mallet 
 Im Glas präsentiert 
sich der Wein mit 
einer tiefdunklen 
Farbe und einem 
komplexen Bouquet 
mit Aromen von 
schwarzen Früchten, 
dunkler Schokolade 
und erdigen Noten. 
Die Tannine sind 
kräftig, jedoch fein 
eingebunden. 

 Frankreich - Corbières 

Maximale Abgabemenge Getränke je Sorte: 1 Palette.
Bei Mehrbedarf wenden Sie sich bitte an unsere Betriebsleitung im Markt.

 Frankreich - Roussillon 

 Frankreich - Burgund 

 Frankreich – Bordeaux 

 Frankreich - Bordeaux 
 Frankreich - Bordeaux 

 Frankreich - Rhône 

 Frankreich - Bordeaux 

 auch als 
Weißwein 
erhältlich 

 Premium-Sortiment nur in ausgewählten METRO-Märkten erhältlich. 
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10,89 * (12,96 ) 0,75-l-Flasche 

 Gérard Bertrand 
Heritage 1618 
Picpoul de Pinet 
 Hellgelbe Farbe mit 
grünen Reflexen, 
Bouquet von 
Zitrusfrüchten 
und Weißdorn, 
frisch mit einem 
belebenden Abgang. 

14,99 * (17,84 ) 0,75-l-Flasche 

 Louis Jadot 
Bourgogne 
Chardonnay 
 Welch ein Erlebnis: 
Dieser mineralische 
Geschmack und 
dazu noch die 
feinen Aromen 
von Zitrusfrüchten 
und Honigmelone. 

20,99 * (24,98 ) 0,75-l-Flasche 

 Louis Jadot 
Chablis 
 Eleganter Chablis 
mit Biss und 
Mineralität. 
Duft nach reifen, 
gelben Früchten 
wie Mirabellen 
und Nüssen. 

16,79 * (19,98 ) 0,75-l-Flasche 

 Bailly-Reverdy 
Sancerre 
 Filigraner 
Sauvignon Blanc 
der besonderen 
Klasse mit einem 
feinen Säurespiel 
und intensiven 
Aromen von 
Stachelbeere 
und Zitrone. 

9,49 * (11,29 ) 0,75-l-Flasche 

 Château 
Puech-Haut 
Prestige Rosé 
 Feine Noten von 
Himbeeren, 
Kirschen und 
Pfirsich. Erfrischend 
und knackig mit 
milder Säure. Der 
ideale Begleiter zu 
Meeresfrüchten, 
frischen Salaten 
und leichten 
Fleischgerichten. 

10,49 * (12,48 ) 0,75-l-Flasche

 Studio 
by Miraval Rosé 
 Der ,,kleine“ Miraval 
ist eine Cuvée aus 
den Rebsorten 
Cinsault, Grenache, 
Vermentino und 
Tibouren. Ein großer 
Rosé mit herrlicher 
Frucht und viel 
Trinkspass! 

14,99 * (17,84 ) 0,75-l-Flasche 

 Whispering Angel 
 Herrlicher Duft nach 
Lavendelblüten, roten 
reifen Früchten wie 
Himbeere und Erdbeere. 
Die feine Kräuternote 
verleiht dem Wein seine 
Frische. Eleganter Genuss. 

15,79 * (18,79 ) 0,75-l-Flasche 

 By Ott 
Rose 
 Ein Highlight aus 
der Provence mit 
Noten vom weißem 
Weinbergpfirsich 
und Nektarinen, 
herrlich frisch und 
elegant. Ideal zu 
Meeresfrüchten 
und leichten Salaten. 

 Frankreich - Languedoc 

Maximale Abgabemenge Getränke je Sorte: 1 Palette.
Bei Mehrbedarf wenden Sie sich bitte an unsere Betriebsleitung im Markt.

 Frankreich - Burgund 
 Frankreich - Burgund 

 Frankreich - Loire 

 Frankreich - Languedoc 

 Frankreich - Provence 

 Frankreich - Provence 

 Frankreich - Provence 

 Premium-Sortiment nur in ausgewählten  METRO-Märkten erhältlich. 
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10,89 * (12,96 )je 0,75-l-Flasche

 Gérard Bertrand 
Hérésie Rouge 
 Tiefrote Farbe, Noten 
von roten Früchten 
und Gewürzen in der 
Nase, kräftig und 
ausgewogen mit 
samtigen Tanninen. 

10,89 * (12,96 )0,75-l-Flasche 

 M. Chapoutier
Occultum Lapidem 
 Aromen von schwarzen 
Beeren und Kräutern. 
Am Gaumen entdecken 
wir Röstaromen und 
Lakritzgeschmack. 
Ein sehr guter Wein! 

15,99 * (19,03 )0,75-l-Flasche 

 Faiveley
Bourgogne 
Pinot Noir 
 Ein angenehm 
frischer Pinot Noir 
mit den typischen 
Aromen von roten 
Früchte, mit gut 
eingebundenen 
Tanninen schön 
ausbalanciert. 

20,99 * (24,98 )0,75-l-Flasche 

 Clos La Gaffelière 
Saint Émilion 
Grand Cru 
 Dieser lebhafte und 
doch fruchtige Wein 
mit einem Hauch von 
Brombeere und 
mineralischen Nuancen 
ist sehr trinkfreudig. 
Mit seiner schönen 
Fülle im Mund auf einer 
straffen Tanninstruktur 
ist der Clos La Gaffelière 
bereits jetzt bereits 
schmackhaft und köstlich! 

22,69 * (27,00 )0,75-l-Flasche 

 Château Faugères 
Saint-Émilion 
Grand Cru Classé 
 In der Nase Noten von 
reifen Früchten und 
schwarzen Kirschen, 
am Gaumen sehr 
gehaltvoll mit einer 
feinen Säure und gut 
eingebundenen Tanninen. 

23,49 * (27,95 )0,75-l-Flasche 

 Brio de 
Cantenac 
Margaux 
 Der große Zweitwein 
von Cantenac Brown. 
Aromen von Kräutern 
und leichtem Anklang 
an Holz, sehr saftig 
und kräftig am Gaumen. 

23,99 * (28,55 )0,75-l-Flasche 

 Perrin 
Châteauneuf-
du-Pape 
 Einer der großen 
Weine Frankreichs 
aus bestem Hause: 
Perrin steht für den 
eleganten Stil des 
Châteauneuf mit 
weichem Tannin 
und fast cremigem 
Mundgefühl. 

26,99 * (32,12 )0,75-l-Flasche 

 Château 
Sociando Mallet 
 Im Glas präsentiert 
sich der Wein mit 
einer tiefdunklen 
Farbe und einem 
komplexen Bouquet 
mit Aromen von 
schwarzen Früchten, 
dunkler Schokolade 
und erdigen Noten. 
Die Tannine sind 
kräftig, jedoch fein 
eingebunden. 

 Frankreich - Corbières 

Maximale Abgabemenge Getränke je Sorte: 1 Palette.
Bei Mehrbedarf wenden Sie sich bitte an unsere Betriebsleitung im Markt.

 Frankreich - Roussillon 

 Frankreich - Burgund 

 Frankreich – Bordeaux 

 Frankreich - Bordeaux 
 Frankreich - Bordeaux 

 Frankreich - Rhône 

 Frankreich - Bordeaux 

 auch als 
Weißwein 
erhältlich 

 Premium-Sortiment nur in ausgewählten METRO-Märkten erhältlich. 
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6,69 * (7,96 ) 0,75-l-Flasche 

 Dr. Loosen 
Riesling 
 Im Glas mit einer 
glänzenden goldgelben 
Farbe. Feine, schmelzige 
Frucht, die von einer 
unglaublichen Mineralität 
unterstrichen wird. 

7,49 * (8,91 ) 0,75-l-Flasche 

 Heger 
Grauburgunder 
Sonett 
 Der Grauburgunder 
Sonett ist der Klassiker 
vom Kaiserstuhl. Ein 
Weißwein mit einem 
prächtigen Duft nach 
frischen und kandierten 
Zitrusfrüchten sowie 
reifen, hellen Birnen 
und gelben Pflaumen. 

7,99 * (9,51 ) 0,75-l-Flasche 

 Von Buhl 
Riesling Trocken 
 Das renommierte 
Weingut Reichsrat von 
Buhl präsentiert mit 
diesem Riesling einen 
Pfälzer Klassiker: 
mineralisch und knackig 
mit eleganten Fruchtnoten 
und langem Abgang. 

8,39 * (9,98 ) 0,75-l-Flasche 

 Van Volxem 
Schiefer Riesling 
 Dieser Riesling ist das 
Paradebeispiel, dass 
sehr guter Wein nicht 
teuer sein muss. Er 
verbindet enorme 
Frucht-Noten von 
Aprikosen, Pfirisch 
und Apfel mit einer 
typischen  Schiefer-
Mineralität. 

11,99 * (14,27 ) 0,75-l-Flasche 

 Dreissigacker 
Grauburgunder 
Bio 
 Die Trauben stammen 
aus den biodynamisch 
bewirtschafteten Wein-
bergen des Gutes und 
werden so schonend 
wie möglich verarbeitet. 
Dadurch bleiben die 
feinen Fruchtaromen 
und die Vielschichtigkeit 
des Grauburgunders 
perfekt erhalten. 

11,99 * (14,27 ) 0,75-l-Flasche 

 Künstler 
Riesling Erste Lage 
 Hier war wirklich 
ein Künstler am Werk! 
Ganz feines Riesling-
Fruchtspiel von frischen 
Äpfeln, Nektarinen und 
Zitronengras. Ideale 
Balance aus Frucht 
und eleganter Säure. 

12,59 * (14,98 ) 0,75-l-Flasche 

 Franz Keller 
Oberbergener 
Bassgeige 
Grauburgunder 
 Feine Kräuterwürze, 
Duft von Stachelbeere, 
Melone und grünem Apfel. 

9,99 * (11,89 ) 0,75-l-Flasche 

 Pfaffl Grüner 
Veltliner Hund 
 Eine deutliche 
Pfeffer-Würze, 
begleitet von 
charmanten 
Orangen- und 
Ananasaromen, 
kündigt bereits 
in der Nase die 
Komplexität des 
Hundes an. 

11,99 * (14,27 ) 0,75-l-Flasche 

 Scheiblhofer 
The Legends 
 Ein großartiger 
Verkostungstipp! 
Ein Cuvée aus 
Merlot und Cabernet 
Sauvignon mit 
Aromen aus Karamell 
und schwarzer 
Johannisbeere. 

 Deutschland - Mosel 

Maximale Abgabemenge Getränke je Marke: 1 Palette.
Bei Mehrbedarf wenden Sie sich bitte an unsere Betriebsleitung im Markt.

 Deutschland - Baden 

 Deutschland - Pfalz 

 Deutschland - Mosel 

 Deutschland - Rheinhessen 

 Deutschland - Rheingau 

 Deutschland - Baden 

 Österreich - Weinviertel 

 Österreich - Burgenland 

 Premium-Sortiment nur in ausgewählten METRO-Märkten erhältlich. 
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7,55 * (8,99 )je 0,75-l-Flasche

 Donnafugata 
Anthilia 
 Ein fruchtiger weißer
Individualist aus Ansonica 
und Catarratto, rund und 
sehr fein. Im Bouquet 
Aromen von gelben 
Pfirsichen, Pflaumen 
und Anklänge an Blumen 
der mediterranen Macchia. 

10,49 * (12,48 )0,75-l-Flasche 

 Cantina Tramin 
Sauvignon Blanc 
 Ein blumiger Duft 
mit leichten Aromen 
von grüner Paprika 
und Stachelbeeren. 
Wunderbar frisch, 
lebendig und mit einer 
herzhaften Säure. 

12,99 * (15,46 )0,75-l-Flasche 

 Zolla 
Primitivo 
Riserva 
 Bietet ein komplexes 
Bouquet mit Noten 
von Kirschmarmelade, 
Brombeeren, schwarzen 
Johannisbeeren. Ein 
vollmundiger Wein, 
weich und reich an 
feinen Tanninen. 

16,29 * (19,39 )0,75-l-Flasche 

 Vigne Vecchie 
Primitivo di 
Manduria 
 Er überzeugt durch 
seine intensive 
rubinrote Farbe und 
seinen vollen Körper. 
Rund und reich an 
feinen Tanninen. 

16,99 * (20,22 )0,75-l-Flasche 

 Le Volte 
dell‘ Ornellaia 
 Ein harmonischer
und runder Rotwein 
mit Aromen von 
Tabak und Schokolade. 
Am Gaumen sehr 
harmonisch nach 
dunklen Kirschen. 

21,59 * (25,69 )0,75-l-Flasche 

 Lucente La Vite 
 Die Trauben für den 
Lucente kommen 
aus den Weinbergen 
der Weinbergen 
der Tenuta Luce in 
Montalcino. Seine 
Aromen von reifen 
Schattenmorellen 
werden von Rauch, 
Vanille und Unter-
holz begleitet. 

23,99 * (28,55 )0,75-l-Flasche 

 Banfi Brunello 
di Montalcino 
 In der Nase ätherisch 
und voll, mit leichten 
Vanillenoten. Am 
Gaumen trocken, 
vollmundig, samtig 
und intensiv, mit 
Noten von Lakritz 
und feinen Gewürzen. 

31,89 * (37,95 )0,75-l-Flasche 

 Zenato Amarone 
della Valpolicella 
DOCG 
 Ein großer Wein mit 
Anklängen von 
getrockneten Trauben, 
Zedernholz und frischem 
Gewürz. Lang und 
konzentriert im Finale. 

 Italien - Sizilien 

Maximale Abgabemenge Getränke je Marke: 1 Palette.
Bei Mehrbedarf wenden Sie sich bitte an unsere Betriebsleitung im Markt.

 Italien - Südtirol 

 Italien - Apulien 

 Italien - Apulien  Italien - Toskana 

 Italien - Toskana 

 Italien - Toskana 
 Italien - Venetien 

12,99 * (15,46 )0,75-l-Flasche 

 Santa Cristina 
Lugana 
 Ein Lugana der 
Extraklasse. 
Vollmundig mit 
üppigen Frucht-
aromen, burgundischer 
Cremigkeit, feiner 
Säure und einer 
leichten Mandelnote 
im langen Finale. 

 Premium-Sortiment nur in ausgewählten METRO-Märkten erhältlich. 

 Italien - Venetien 
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6,69 * (7,96 ) 0,75-l-Flasche 

 Dr. Loosen 
Riesling 
 Im Glas mit einer 
glänzenden goldgelben 
Farbe. Feine, schmelzige 
Frucht, die von einer 
unglaublichen Mineralität 
unterstrichen wird. 

7,49 * (8,91 ) 0,75-l-Flasche 

 Heger 
Grauburgunder 
Sonett 
 Der Grauburgunder 
Sonett ist der Klassiker 
vom Kaiserstuhl. Ein 
Weißwein mit einem 
prächtigen Duft nach 
frischen und kandierten 
Zitrusfrüchten sowie 
reifen, hellen Birnen 
und gelben Pflaumen. 

7,99 * (9,51 ) 0,75-l-Flasche 

 Von Buhl 
Riesling Trocken 
 Das renommierte 
Weingut Reichsrat von 
Buhl präsentiert mit 
diesem Riesling einen 
Pfälzer Klassiker: 
mineralisch und knackig 
mit eleganten Fruchtnoten 
und langem Abgang. 

8,39 * (9,98 ) 0,75-l-Flasche 

 Van Volxem 
Schiefer Riesling 
 Dieser Riesling ist das 
Paradebeispiel, dass 
sehr guter Wein nicht 
teuer sein muss. Er 
verbindet enorme 
Frucht-Noten von 
Aprikosen, Pfirisch 
und Apfel mit einer 
typischen  Schiefer-
Mineralität. 

11,99 * (14,27 ) 0,75-l-Flasche 

 Dreissigacker 
Grauburgunder 
Bio 
 Die Trauben stammen 
aus den biodynamisch 
bewirtschafteten Wein-
bergen des Gutes und 
werden so schonend 
wie möglich verarbeitet. 
Dadurch bleiben die 
feinen Fruchtaromen 
und die Vielschichtigkeit 
des Grauburgunders 
perfekt erhalten. 

11,99 * (14,27 ) 0,75-l-Flasche 

 Künstler 
Riesling Erste Lage 
 Hier war wirklich 
ein Künstler am Werk! 
Ganz feines Riesling-
Fruchtspiel von frischen 
Äpfeln, Nektarinen und 
Zitronengras. Ideale 
Balance aus Frucht 
und eleganter Säure. 

12,59 * (14,98 ) 0,75-l-Flasche 

 Franz Keller 
Oberbergener 
Bassgeige 
Grauburgunder 
 Feine Kräuterwürze, 
Duft von Stachelbeere, 
Melone und grünem Apfel. 

9,99 * (11,89 ) 0,75-l-Flasche 

 Pfaffl Grüner 
Veltliner Hund 
 Eine deutliche 
Pfeffer-Würze, 
begleitet von 
charmanten 
Orangen- und 
Ananasaromen, 
kündigt bereits 
in der Nase die 
Komplexität des 
Hundes an. 

11,99 * (14,27 ) 0,75-l-Flasche 

 Scheiblhofer 
The Legends 
 Ein großartiger 
Verkostungstipp! 
Ein Cuvée aus 
Merlot und Cabernet 
Sauvignon mit 
Aromen aus Karamell 
und schwarzer 
Johannisbeere. 

 Deutschland - Mosel 

Maximale Abgabemenge Getränke je Marke: 1 Palette.
Bei Mehrbedarf wenden Sie sich bitte an unsere Betriebsleitung im Markt.

 Deutschland - Baden 

 Deutschland - Pfalz 

 Deutschland - Mosel 

 Deutschland - Rheinhessen 

 Deutschland - Rheingau 

 Deutschland - Baden 

 Österreich - Weinviertel 

 Österreich - Burgenland 

 Premium-Sortiment nur in ausgewählten METRO-Märkten erhältlich. 
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7,55 * (8,99 )je 0,75-l-Flasche

 Donnafugata 
Anthilia 
 Ein fruchtiger weißer
Individualist aus Ansonica 
und Catarratto, rund und 
sehr fein. Im Bouquet 
Aromen von gelben 
Pfirsichen, Pflaumen 
und Anklänge an Blumen 
der mediterranen Macchia. 

10,49 * (12,48 )0,75-l-Flasche 

 Cantina Tramin 
Sauvignon Blanc 
 Ein blumiger Duft 
mit leichten Aromen 
von grüner Paprika 
und Stachelbeeren. 
Wunderbar frisch, 
lebendig und mit einer 
herzhaften Säure. 

12,99 * (15,46 )0,75-l-Flasche 

 Zolla 
Primitivo 
Riserva 
 Bietet ein komplexes 
Bouquet mit Noten 
von Kirschmarmelade, 
Brombeeren, schwarzen 
Johannisbeeren. Ein 
vollmundiger Wein, 
weich und reich an 
feinen Tanninen. 

16,29 * (19,39 )0,75-l-Flasche 

 Vigne Vecchie 
Primitivo di 
Manduria 
 Er überzeugt durch 
seine intensive 
rubinrote Farbe und 
seinen vollen Körper. 
Rund und reich an 
feinen Tanninen. 

16,99 * (20,22 )0,75-l-Flasche 

 Le Volte 
dell‘ Ornellaia 
 Ein harmonischer
und runder Rotwein 
mit Aromen von 
Tabak und Schokolade. 
Am Gaumen sehr 
harmonisch nach 
dunklen Kirschen. 

21,59 * (25,69 )0,75-l-Flasche 

 Lucente La Vite 
 Die Trauben für den 
Lucente kommen 
aus den Weinbergen 
der Weinbergen 
der Tenuta Luce in 
Montalcino. Seine 
Aromen von reifen 
Schattenmorellen 
werden von Rauch, 
Vanille und Unter-
holz begleitet. 

23,99 * (28,55 )0,75-l-Flasche 

 Banfi Brunello 
di Montalcino 
 In der Nase ätherisch 
und voll, mit leichten 
Vanillenoten. Am 
Gaumen trocken, 
vollmundig, samtig 
und intensiv, mit 
Noten von Lakritz 
und feinen Gewürzen. 

31,89 * (37,95 )0,75-l-Flasche 

 Zenato Amarone 
della Valpolicella 
DOCG 
 Ein großer Wein mit 
Anklängen von 
getrockneten Trauben, 
Zedernholz und frischem 
Gewürz. Lang und 
konzentriert im Finale. 

 Italien - Sizilien 

Maximale Abgabemenge Getränke je Marke: 1 Palette.
Bei Mehrbedarf wenden Sie sich bitte an unsere Betriebsleitung im Markt.

 Italien - Südtirol 

 Italien - Apulien 

 Italien - Apulien  Italien - Toskana 

 Italien - Toskana 

 Italien - Toskana 
 Italien - Venetien 

12,99 * (15,46 )0,75-l-Flasche 

 Santa Cristina 
Lugana 
 Ein Lugana der 
Extraklasse. 
Vollmundig mit 
üppigen Frucht-
aromen, burgundischer 
Cremigkeit, feiner 
Säure und einer 
leichten Mandelnote 
im langen Finale. 

 Premium-Sortiment nur in ausgewählten METRO-Märkten erhältlich. 

 Italien - Venetien 
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11,99 * (14,27 ) 0,75-l-Flasche 

 Fabelhaft 
Reserva 
 Intensive, dichte 
Farbe, Aromen von 
Cassis und Blüten 
mit Anklängen an 
Grafit, am Gaumen 
Struktur mit 
der für Niepoort 
typischen Eleganz 
und Säure. 

15,99 * (19,03 ) 0,75-l-Flasche 

 Baron de Ley 
Gran Reserva 
 Der Wein ist als Gran 
Reserva mindestens 
60 Monate gerieft 
mit einer wahn-
sinnigen Intensität 
nach Röstaromen 
und Lakritz. 

19,49 * (23,19 ) 0,75-l-Flasche 

 Remelluri 
Reserva 
 Ausdrucksstark 
mit Aromen von 
reifen dunklen 
Beeren und 
Pflaumen. Am 
Gaumen reife 
Tannine und eine 
gute Struktur. 

27,99 * (33,31 ) 0,75-l-Flasche 

 Aalto 
 Der Aalto hat im 
Laufe der letzten 
Jahre einen Kult-
status erreichen 
können. Vollmundig, 
weich und extrem 
lang im Abgang. 

34,99 * (41,64 ) 0,75-l-Flasche 

 Numanthia 
 In der Nase Noten 
von schwarzen 
Früchten, Rosmarin, 
rosa Pfeffer und 
Feuerstein, am 
Gaumen zusätzlich 
aromatische 
Kräuter und Cassis, 
edler Abgang. 

8,99 * (10,70 ) 0,75-l-Flasche 

 Allesverloren 
Chenin Blanc 
 Ein feiner Weißwein 
mit Aromen von 
fruchtigem Apfel 
und erfrischender 
Mineralität. 

8,39 * (9,98 ) 0,75-l-Flasche 

 Buitenverwachting 
Sauvignon Blanc 
 Zitronengelb im Glas, 
das Bouquet erinnert 
an grüne Feigen, mit 
einem Hauch von 
Stachelbeere und 
grüner Paprika, 
delikater und langer 
Abgang. 

9,99 * (11,89 ) 0,75-l-FLasche 

 Robert Mondavi 
Cabernet Sauvignon 
 Ein klasse Rotwein 
mit Aromen von 
Himbeeren, Pflaume 
und einem Hauch von 
schwarzem Pfeffer. 
Im Abgang eine feine 
Tanninstruktur. 

 Portugal - Douro 

Maximale Abgabemenge Getränke je Sorte: 1 Palette.
Bei Mehrbedarf wenden Sie sich bitte an unsere Betriebsleitung im Markt.

 Spanien - Rioja 

 Spanien - Rioja 

 Spanien - Ribera del Duero 

 Spanien - Toro 

 Südafrika - Swartland 

 Südafrika - Constantia 
 USA - Napa Valley 

 Premium-Sortiment nur in ausgewählten METRO-Märkten erhältlich. 
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19,99 * (23,79 )0,7-l-Flasche 

 Italien 
Nonino Amaro 
Quintessentia 
 Ein Bitterlikör als 
Komposition von 
Nonino Grappa UE 
und einer Beigabe 
ausgewählter 
Kräuter, gereift in 
Eichen- und Sherry-
Fässern. Elegant 
und ausgewogen mit 
außergewöhnlichem 
Kräuterduft.
35% Vol. 

23,49 * (27,95 )0,75-l-Flasche 

 Spanien
Sherry Lustau
Pedro Ximénez 
 Der intensive Duft nach 
Karamell, getrockneten 
Rosinen, Mokka und 
Trockenobst geben 
ihm einen extrem 
weichen Genuss 
mit einer betörenden 
Länge. Empfehlenswert 
zu gebratener Gänse- 
oder Entenleber, süßen 
Desserts und Kuchen.
17% Vol. 

20,99 * (24,98 )0,7-l-Flasche 

 Italien 
Conte Camillo 
Negroni 
 Der karminrote 
Barklassiker begeistert 
mit Noten von rotem 
Wermut & Kräutern. 
Am Gaumen Orange 
und Wacholderbeere. 
Bitter süß ausbalan-
ciert. Sehr klassisch 
und kräftig in der Nase 
mit Noten von rotem 
Wermut, frischen und 
sanften Alpenkräuter.
30% Vol. 

33,59 * (39,97 )0,7-l-Flasche 

 Spanien 
Carlos I 
Imperial XO 
 Einzelne Destillate 
des Carlos I Imperial 
lagern bis zu 
20 Jahren im 
Eichenholzfass. 
Er besticht durch 
reichhaltige Noten 
von Walnuss, Feige 
und Haselnuss, 
abgerundet durch 
intensive Eichen-
noten.
40% Vol. 

37,79 * (44,97 )0,7-l-Flasche 

 Italien 
Nonino Grappa 
Antica Cuvée 
 Dieser bernstein-
farbene Grappa wird 
von auserlesenen 
Trestern der Weinbau-
region Friuli erzeugt.
Delikate Aromen von 
Gewürzen, Croissants 
und kandierten Früchten 
mit Anklängen von 
Vanille und Bittermandel 
machen ihn zu einem 
Spitzengrappa.
43% Vol. 

28,99 * (34,50 )0,7-l-Flasche 

 Panama 
Bumbu XO Rum 
 Der BUMBU XO Rum 
durfte 18 Jahre im 
Solera-Verfahren reifen. 
In der Nase: Zarte 
Vanilledüfte entströmen 
der Flasche, getragen 
von süßen Toffee-Noten 
und getoasteter Eiche. 
Der Gaumen wird durch 
eine samtweiche Textur 
voller pfeffriger Gewürze, 
Vanille, Orangenschalen 
und einen Hauch Kaffee 
umschmeichelt. Im 
Finish ein reichhaltiger, 
weicher Abgang.
40% Vol. 

39,99 * (47,59 )0,7-l-Flasche 

 Kuba
Eminente 
Reserva 7Y 
 Eminente Reserva 
mit 70% gereiftem 
Aguardiente ist ein 
facettenreicher 
und vollmundiger 
kubanischer Rum 
mit 7 Jahren Fass-
lagerung und einem 
bemerkenswerten 
langem Abgang im 
Mund.
41,3% Vol. 

49,99 * (59,49 )0,7-l-Flasche 

 Venezuela 
Botucal Selección 
 Botucal Selección de 
Familia ist eine besondere 
und elegante Mischung 
aus den markantesten 
Familienrumreserven, 
sorgfältig hergestellt für 
die anspruchsvollsten 
Genießer. Dieser raffinierte 
Sipping-Rum verkörpert 
die Leidenschaft, Hingabe 
und das Know-how einer 
einzigartigen handwerk-
lichen Tradition der 
Rumherstellung. Aromen 
von Vanille, Toffee, roten 
Früchten und Eiche 
verleihen diesem 
komplexen und voll-
mundigen Rum einen 
weichen Geschmack.
43% Vol. 

Maximale Abgabemenge Getränke je Marke: 1 Palette.
Bei Mehrbedarf wenden Sie sich bitte an unsere Betriebsleitung im Markt.

 Premium-Sortiment nur in ausgewählten METRO-Märkten erhältlich. 
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11,99 * (14,27 ) 0,75-l-Flasche 

 Fabelhaft 
Reserva 
 Intensive, dichte 
Farbe, Aromen von 
Cassis und Blüten 
mit Anklängen an 
Grafit, am Gaumen 
Struktur mit 
der für Niepoort 
typischen Eleganz 
und Säure. 

15,99 * (19,03 ) 0,75-l-Flasche 

 Baron de Ley 
Gran Reserva 
 Der Wein ist als Gran 
Reserva mindestens 
60 Monate gerieft 
mit einer wahn-
sinnigen Intensität 
nach Röstaromen 
und Lakritz. 

19,49 * (23,19 ) 0,75-l-Flasche 

 Remelluri 
Reserva 
 Ausdrucksstark 
mit Aromen von 
reifen dunklen 
Beeren und 
Pflaumen. Am 
Gaumen reife 
Tannine und eine 
gute Struktur. 

27,99 * (33,31 ) 0,75-l-Flasche 

 Aalto 
 Der Aalto hat im 
Laufe der letzten 
Jahre einen Kult-
status erreichen 
können. Vollmundig, 
weich und extrem 
lang im Abgang. 

34,99 * (41,64 ) 0,75-l-Flasche 

 Numanthia 
 In der Nase Noten 
von schwarzen 
Früchten, Rosmarin, 
rosa Pfeffer und 
Feuerstein, am 
Gaumen zusätzlich 
aromatische 
Kräuter und Cassis, 
edler Abgang. 

8,99 * (10,70 ) 0,75-l-Flasche 

 Allesverloren 
Chenin Blanc 
 Ein feiner Weißwein 
mit Aromen von 
fruchtigem Apfel 
und erfrischender 
Mineralität. 

8,39 * (9,98 ) 0,75-l-Flasche 

 Buitenverwachting 
Sauvignon Blanc 
 Zitronengelb im Glas, 
das Bouquet erinnert 
an grüne Feigen, mit 
einem Hauch von 
Stachelbeere und 
grüner Paprika, 
delikater und langer 
Abgang. 

9,99 * (11,89 ) 0,75-l-FLasche 

 Robert Mondavi 
Cabernet Sauvignon 
 Ein klasse Rotwein 
mit Aromen von 
Himbeeren, Pflaume 
und einem Hauch von 
schwarzem Pfeffer. 
Im Abgang eine feine 
Tanninstruktur. 

 Portugal - Douro 

Maximale Abgabemenge Getränke je Sorte: 1 Palette.
Bei Mehrbedarf wenden Sie sich bitte an unsere Betriebsleitung im Markt.

 Spanien - Rioja 

 Spanien - Rioja 

 Spanien - Ribera del Duero 

 Spanien - Toro 

 Südafrika - Swartland 

 Südafrika - Constantia 
 USA - Napa Valley 

 Premium-Sortiment nur in ausgewählten METRO-Märkten erhältlich. 
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19,99 * (23,79 )0,7-l-Flasche 

 Italien 
Nonino Amaro 
Quintessentia 
 Ein Bitterlikör als 
Komposition von 
Nonino Grappa UE 
und einer Beigabe 
ausgewählter 
Kräuter, gereift in 
Eichen- und Sherry-
Fässern. Elegant 
und ausgewogen mit 
außergewöhnlichem 
Kräuterduft.
35% Vol. 

23,49 * (27,95 )0,75-l-Flasche 

 Spanien
Sherry Lustau
Pedro Ximénez 
 Der intensive Duft nach 
Karamell, getrockneten 
Rosinen, Mokka und 
Trockenobst geben 
ihm einen extrem 
weichen Genuss 
mit einer betörenden 
Länge. Empfehlenswert 
zu gebratener Gänse- 
oder Entenleber, süßen 
Desserts und Kuchen.
17% Vol. 

20,99 * (24,98 )0,7-l-Flasche 

 Italien 
Conte Camillo 
Negroni 
 Der karminrote 
Barklassiker begeistert 
mit Noten von rotem 
Wermut & Kräutern. 
Am Gaumen Orange 
und Wacholderbeere. 
Bitter süß ausbalan-
ciert. Sehr klassisch 
und kräftig in der Nase 
mit Noten von rotem 
Wermut, frischen und 
sanften Alpenkräuter.
30% Vol. 

33,59 * (39,97 )0,7-l-Flasche 

 Spanien 
Carlos I 
Imperial XO 
 Einzelne Destillate 
des Carlos I Imperial 
lagern bis zu 
20 Jahren im 
Eichenholzfass. 
Er besticht durch 
reichhaltige Noten 
von Walnuss, Feige 
und Haselnuss, 
abgerundet durch 
intensive Eichen-
noten.
40% Vol. 

37,79 * (44,97 )0,7-l-Flasche 

 Italien 
Nonino Grappa 
Antica Cuvée 
 Dieser bernstein-
farbene Grappa wird 
von auserlesenen 
Trestern der Weinbau-
region Friuli erzeugt.
Delikate Aromen von 
Gewürzen, Croissants 
und kandierten Früchten 
mit Anklängen von 
Vanille und Bittermandel 
machen ihn zu einem 
Spitzengrappa.
43% Vol. 

28,99 * (34,50 )0,7-l-Flasche 

 Panama 
Bumbu XO Rum 
 Der BUMBU XO Rum 
durfte 18 Jahre im 
Solera-Verfahren reifen. 
In der Nase: Zarte 
Vanilledüfte entströmen 
der Flasche, getragen 
von süßen Toffee-Noten 
und getoasteter Eiche. 
Der Gaumen wird durch 
eine samtweiche Textur 
voller pfeffriger Gewürze, 
Vanille, Orangenschalen 
und einen Hauch Kaffee 
umschmeichelt. Im 
Finish ein reichhaltiger, 
weicher Abgang.
40% Vol. 

39,99 * (47,59 )0,7-l-Flasche 

 Kuba
Eminente 
Reserva 7Y 
 Eminente Reserva 
mit 70% gereiftem 
Aguardiente ist ein 
facettenreicher 
und vollmundiger 
kubanischer Rum 
mit 7 Jahren Fass-
lagerung und einem 
bemerkenswerten 
langem Abgang im 
Mund.
41,3% Vol. 

49,99 * (59,49 )0,7-l-Flasche 

 Venezuela 
Botucal Selección 
 Botucal Selección de 
Familia ist eine besondere 
und elegante Mischung 
aus den markantesten 
Familienrumreserven, 
sorgfältig hergestellt für 
die anspruchsvollsten 
Genießer. Dieser raffinierte 
Sipping-Rum verkörpert 
die Leidenschaft, Hingabe 
und das Know-how einer 
einzigartigen handwerk-
lichen Tradition der 
Rumherstellung. Aromen 
von Vanille, Toffee, roten 
Früchten und Eiche 
verleihen diesem 
komplexen und voll-
mundigen Rum einen 
weichen Geschmack.
43% Vol. 

Maximale Abgabemenge Getränke je Marke: 1 Palette.
Bei Mehrbedarf wenden Sie sich bitte an unsere Betriebsleitung im Markt.

 Premium-Sortiment nur in ausgewählten METRO-Märkten erhältlich. 
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29,99 * (35,69 ) 0,7-l-Flasche 

 Montenegro
Beluga Transatlantic Vodka 
 Beluga Transatlantic Racing ist 
eine Sonderedition, zu Ehren 
des Segelsports. Er wird 
sorgfältig destilliert und ruht 
45 Tage um vollständig zu reifen. 
Unvergleichlich weicher 
Geschmack und ein leichtes 
Aroma mit einem Hauch von 
Getreide und Noten von Erdbeeren.
40% Vol. 

20,99 * (24,98 ) 0,5-l-Flasche 

 Deutschland
Siegfried Gin 
 Filigrane Komposition mit 
geradlinigem Charakter. 
Frische von Lavendel trifft 
auf würzig-erdige Noten 
von Ingwer, Angelikawurzel 
und wird durch den dezent-
warmen Charakter der 
Lindenblüte abgerundet.
41% Vol. 

69,99 * (83,29 ) 1,75-l-Flasche 

 Polen
Belvedere Vodka 
 Der viermal destillierte Vodka 
aus reinem 100% polnischem 
Roggen bietet geschmacklich 
langanhaltende Noten von Mandel, 
Vanille oder auch Paranuss. 
Im Abgang mild und unverfälscht.
40% Vol. 

42,79 * (50,92 ) 0,7-l-Flasche 

 Mexiko 
Don Julio 
Tequila Anejo 
 Reifte 18 Monate in 
amerikanischen 
Fässern aus Weißeiche, 
wodurch er sich reich-
haltig, unverwechselbar 
und wunderbar komplex 
gestaltet. Er bietet die 
perfekte Balance 
zwischen Agave, Holz 
und einem Hauch Vanille.
38% Vol. 

21,99 * (26,17 ) 0,7-l-Flasche 

 USA
Jack Daniel‘s Bonbed Triple Mash 
 Im Gegensatz zu Jack Daniel‘s Bonded 
werden bei Triple Mash drei verschiedenen 
Straight Whiskeys vor der Abfüllung 
miteinander vermischt. Triple Mash 
besteht dabei anteilig aus Jack Daniel‘s 
Tennessee Whiskey (20 %), Jack Daniel‘s 
Rye Whiskey (60 %) sowie Jack Daniel‘s 
American Malt Whiskey (20 %). Das 
Ergebnis ist ein einzigartiger Blended 
Straight Whiskey mit Noten von Honig, 
Malz und weicher Eiche. 
50% Vol. 

33,49 * (39,85 ) 0,7-l-Flasche 

 Schottland - Speyside 
Craigellachie 13Y 
 Seinen gehaltvollen 
Charakter verdankt er 
den „Worm Tubs“, die das 
Destillat abkühlen und ihm 
einen vollen und kräftigen 
Körper verleihen. Im 
Geschmack malzig und 
leicht süßlich, mit einer 
erkennbaren Schwefelnote 
sowie Aromen von frischer 
Feige, Mandarine, Marsh-
mallows und etwas Zimt.
46% Vol. 

28,99 * (34,50 ) 0,7-l-Flasche 

 Schottland - Isle of Islay 
Bunnahabhain 
Stiuireadair 
 Ein komplexer Malt mit 
reichem Sherry-Einfluss 
und Aromen von Früchten, 
Nüssen und Gewürzen. 
Gereift in First- und 
Second-Fill-Sherry-Fässern 
unter den mediterranen 
Einflüssen an der Küste.
46,3% Vol. 

44,99 * (53,54 ) 0,7-l-Flasche 

Schottland - Isle of Skye
Talisker 
Port Ruighe 
 Gereift in Portwein-
Fässern, entwickelt 
er im Geschmack eine 
würzig-pikante sowie 
rauchige Kombination 
mit Aromen aus 
dunklen Früchten, 
Pfeffer und Vanille.
45,8% Vol. 

79,79 * (94,95 ) 0,7-l-Flasche 

 Schottland
Glenmorangie 18 Years 
Old The Infinita 
 Der 18-jährige Glenmorangie 
ist nicht nur ein Whisky, 
sondern ein multisensorisches 
Wunderland, das Tradition mit 
Innovation verbindet. 18 Jahre 
lang entwickelte sich dieser 
Whisky hauptsächlich (70%) 
in Fässern aus amerikanischer 
Eiche und zu 30% in 
spanischem Oloroso.
43% Vol. 

Maximale Abgabemenge Getränke je Marke: 1 Palette.
Bei Mehrbedarf wenden Sie sich bitte an unsere Betriebsleitung im Markt.

 Premium-Sortiment nur in ausgewählten METRO-Märkten erhältlich. 

Gültig vom  13.03.2025  - 19.04.2025 ERLESENE SPIRITUOSEN 33

{ "type": "product", "icon": true, "dynamic": false, "sku": 539158 }

{ "type": "product", "icon": true, "dynamic": false, "sku": 275 }

{ "type": "product", "icon": true, "dynamic": false, "sku": 861326 }

{ "type": "product", "icon": true, "dynamic": false, "sku": 985254 }

{ "type": "product", "icon": true, "dynamic": false, "sku": 200032 }

{ "type": "product", "icon": true, "dynamic": false, "sku": 506980 }

{ "type": "product", "icon": true, "dynamic": false, "sku": 644049 }

{ "type": "product", "icon": true, "dynamic": false, "sku": 7434 }

{ "type": "product", "icon": true, "dynamic": false, "sku": 937191 }



 Highlands
Glenmorangie 
Original 12Y 
 Glenmorangie The Original ist 
das Ergebnis der faszinierenden 
Vermählung von 12 Jahre langer, 
langsamer Reifung in Bourbonfäs-
sern. Zwei Jahre länger gereift als 
der Vorgänger, ist er noch weicher, 
cremiger und köstlicher - der 
ultimative Ausdruck von elegantem 
und floralem Charakter.
40% Vol. 

ultimative Ausdruck von elegantem 

24,99 * (29,74 ) 0,7-l-Flasche 

45,99 * (54,73 ) 0,7-l-Flasche 

 Highlands
Oban 14Y 
 Er überzeugt mit einem duftigen, 
wachsartigen und trockenen 
Geschmack, welcher einen Hauch 
von fruchtigem Seetang enthält.
43% Vol. 

32,99 * (39,26 ) 0,7-l-Flasche 

 Highlands 
Edradour 10Y 
 Er reifte in einer Kombina-
tion aus Oloroso Sherry- 
und Bourbon-Fässern. 
Im Geschmack Gewürze, 
süßer goldener Sirup mit 
einem Hauch von Mandeln.
40% Vol. 

16,79* (19,98) 0,7-l-Flasche 

 Schottland
Chivas Regal 12Y 
 Das mind. zwölf Jahre 
dauernde Heranreifen 
in Eichenfässern und 
das dreifache Blending 
geben ihm seinen reichen 
fruchtigen Geschmack 
und weichen Nachklang.
40% Vol. 

24,99 * (29,74 ) 0,7-l-Flasche 

 Speyside
Glenfiddich 12Y 
 In der Nase frisch mit einem 
Hauch von Birne. Sein süßer, 
fruchtiger Geschmack ent-
faltet Elemente von Butter-
bonbon, Sahne, Malz, sowie 
einer dezenten Eichennote.
40% Vol. 

29,99 * (35,69 ) 0,7-l-Flasche 

 Islay
Ardbeg Wee Beastie 5Y 
 Intensive Aromen frischgemahle-
nen Pfeffers, saftigem Kiefern-
harz und beißenden Rauchschwa-
den. Ehemalige Bourbon- und 
Oloroso-Sherry-Fässer schaffen 
Noten von Schokolade, Kreo-
sot-Teeröl und Teer, gefolgt von 
herzhaften Fleischnoten.
47,4% Vol. 

39,99 * (47,59 ) 0,7-l-Flasche 

 Speyside 
The Balvenie Doublewood 12Y 
 Weich und mild mit kombinierten 
Aromen - nussiger Süße, Zimt-
würze und einer fein abgestimm-
ten Sherrynote mit viel Tiefe und 
Geschmacksfülle.
40% Vol. 

68,99 * (82,10 ) 0,7-l-Flasche 

 Islay
Lagavulin 16Y 
 In Bourbon- und Sherry-
Fässern gereift, entfaltet er 
seinen robusten Charakter, 
wobei besonders der Ein-
fluss des Torfes deutlich zu 
spüren ist.
43% Vol. 

Maximale Abgabemenge Getränke je Marke: 1 Palette.
Bei Mehrbedarf wenden Sie sich bitte an unsere Betriebsleitung im Markt.
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29,99 * (35,69 )je 0,7-l-Flasche 

 Schottland - Isle of Skye
Talisker 10Y/Skye 
 Verführerisch süße, vollmun-
dige Single Malts mit leicht 
rauchiger Note, gefolgt von 
maritimen Aromen und einem 
würzigen Touch und angeneh-
men Nachhall. Eine Hommage 
der Destillerie Talisker an diese 
reizvollen Kontraste.
45,8% Vol. 

16,79 * (19,98 )0,7-l-Flasche 

 Irland
Connemara 
 Seine dunklen und erdigen 
Farben vermitteln den 
torfigen Geschmack von 
Connemara, in dem sich aber 
auch Nuancen von Honig und 
dunklen Beeren finden.
40% Vol. 

29,39 * (34,97 )0,7-l-Flasche 

 Schottland - Isle of Arran
The Arran 10Y 
 Geschmeidig und vollkommen 
ausgewogen. Eine Spur von 
Zimt sowie die Arran typischen 
Zitrusaromen ergänzen die 
hintergründige Eiche.
46% Vol. 

23,49 * (27,95 )0,7-l-Flasche 

 Irland 
Teeling 
 Am Gaumen lässt sich das 
komplexe Finishing in 5 
versch. Weinfässern sowie 
ein ausgewogener Mix von 
Trockenfrüchten, Zitrus, 
Vanille, Pfeffer und Nelken 
finden.
46% Vol. 

18,99 * (22,60 )0,7-l-Flasche 

 Irland
Bushmills 10Y 
 Reiner Malzwhiskey, für 
dessen Herstellung nur 
die feinsten natürlichen 
Rohstoffe verwendet 
werden. Im Geschmack 
feinmalzig mit einer 
deutlichen Sherrynote 
und im Abgang trocken 
und fruchtig, ganz ohne 
Rauch.
40% Vol. 

16,79 * (19,98 )0,7-l-Flasche 

 USA
Bulleit Bourbon 
 Bulleit Bourbon 
wird aus weichem, 
gefiltertem Kentu-
cky-Kalkstein-Wasser, 
hochwertigem Mais, 
Gerstenmalz und 
Roggen hergestellt. 
Das Ergebnis: reiches 
Aroma mit einem Hauch 
von Vanille und Honig. 
Weicher und runder 
Geschmack mit dem 
gewissen „Biss“.
45% Vol. 

14,29 * (17,01 )0,7-l-Flasche 

 USA 
Buffalo 
Trace Bourbon 
 Reift mindestens 8-12 
Jahre in neuen Fässern aus 
amerikanischer Weißeiche. 
Er ist angenehm süß im 
Geschmack mit Aromen von 
Eiche, Karamell, dunklen 
Früchten und Anis. Sein Duft 
erinnert an Vanille, Minze 
und Melasse. Im Abgang ist 
er lang und weich mit Tiefe.
40% Vol. 

20,99 * (24,98 )0,7-l-Flasche 

 USA 
Woodford Reserve 
 Ein Spektakel für die 
Sinne: Der perfekt aus-
gewogene Geschmack 
unseres Kentucky 
Straight Bourbon Whis-
key setzt sich aus mehr 
als 200 Geschmacksno-
ten zusammen.
Perfekt für klassische 
American Whiskey 
Cocktails wie den Old 
Fashioned oder den 
puren Genuss.
43,2% Vol. 

Maximale Abgabemenge Getränke je Marke: 1 Palette.
Bei Mehrbedarf wenden Sie sich bitte an unsere Betriebsleitung im Markt.
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 Highlands
Glenmorangie 
Original 12Y 
 Glenmorangie The Original ist 
das Ergebnis der faszinierenden 
Vermählung von 12 Jahre langer, 
langsamer Reifung in Bourbonfäs-
sern. Zwei Jahre länger gereift als 
der Vorgänger, ist er noch weicher, 
cremiger und köstlicher - der 
ultimative Ausdruck von elegantem 
und floralem Charakter.
40% Vol. 

ultimative Ausdruck von elegantem 

24,99 * (29,74 ) 0,7-l-Flasche 

45,99 * (54,73 ) 0,7-l-Flasche 

 Highlands
Oban 14Y 
 Er überzeugt mit einem duftigen, 
wachsartigen und trockenen 
Geschmack, welcher einen Hauch 
von fruchtigem Seetang enthält.
43% Vol. 

32,99 * (39,26 ) 0,7-l-Flasche 

 Highlands 
Edradour 10Y 
 Er reifte in einer Kombina-
tion aus Oloroso Sherry- 
und Bourbon-Fässern. 
Im Geschmack Gewürze, 
süßer goldener Sirup mit 
einem Hauch von Mandeln.
40% Vol. 

16,79* (19,98) 0,7-l-Flasche 

 Schottland
Chivas Regal 12Y 
 Das mind. zwölf Jahre 
dauernde Heranreifen 
in Eichenfässern und 
das dreifache Blending 
geben ihm seinen reichen 
fruchtigen Geschmack 
und weichen Nachklang.
40% Vol. 

24,99 * (29,74 ) 0,7-l-Flasche 

 Speyside
Glenfiddich 12Y 
 In der Nase frisch mit einem 
Hauch von Birne. Sein süßer, 
fruchtiger Geschmack ent-
faltet Elemente von Butter-
bonbon, Sahne, Malz, sowie 
einer dezenten Eichennote.
40% Vol. 

29,99 * (35,69 ) 0,7-l-Flasche 

 Islay
Ardbeg Wee Beastie 5Y 
 Intensive Aromen frischgemahle-
nen Pfeffers, saftigem Kiefern-
harz und beißenden Rauchschwa-
den. Ehemalige Bourbon- und 
Oloroso-Sherry-Fässer schaffen 
Noten von Schokolade, Kreo-
sot-Teeröl und Teer, gefolgt von 
herzhaften Fleischnoten.
47,4% Vol. 

39,99 * (47,59 ) 0,7-l-Flasche 

 Speyside 
The Balvenie Doublewood 12Y 
 Weich und mild mit kombinierten 
Aromen - nussiger Süße, Zimt-
würze und einer fein abgestimm-
ten Sherrynote mit viel Tiefe und 
Geschmacksfülle.
40% Vol. 

68,99 * (82,10 ) 0,7-l-Flasche 

 Islay
Lagavulin 16Y 
 In Bourbon- und Sherry-
Fässern gereift, entfaltet er 
seinen robusten Charakter, 
wobei besonders der Ein-
fluss des Torfes deutlich zu 
spüren ist.
43% Vol. 

Maximale Abgabemenge Getränke je Marke: 1 Palette.
Bei Mehrbedarf wenden Sie sich bitte an unsere Betriebsleitung im Markt.
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29,99 * (35,69 )je 0,7-l-Flasche 

 Schottland - Isle of Skye
Talisker 10Y/Skye 
 Verführerisch süße, vollmun-
dige Single Malts mit leicht 
rauchiger Note, gefolgt von 
maritimen Aromen und einem 
würzigen Touch und angeneh-
men Nachhall. Eine Hommage 
der Destillerie Talisker an diese 
reizvollen Kontraste.
45,8% Vol. 

16,79 * (19,98 )0,7-l-Flasche 

 Irland
Connemara 
 Seine dunklen und erdigen 
Farben vermitteln den 
torfigen Geschmack von 
Connemara, in dem sich aber 
auch Nuancen von Honig und 
dunklen Beeren finden.
40% Vol. 

29,39 * (34,97 )0,7-l-Flasche 

 Schottland - Isle of Arran
The Arran 10Y 
 Geschmeidig und vollkommen 
ausgewogen. Eine Spur von 
Zimt sowie die Arran typischen 
Zitrusaromen ergänzen die 
hintergründige Eiche.
46% Vol. 

23,49 * (27,95 )0,7-l-Flasche 

 Irland 
Teeling 
 Am Gaumen lässt sich das 
komplexe Finishing in 5 
versch. Weinfässern sowie 
ein ausgewogener Mix von 
Trockenfrüchten, Zitrus, 
Vanille, Pfeffer und Nelken 
finden.
46% Vol. 

18,99 * (22,60 )0,7-l-Flasche 

 Irland
Bushmills 10Y 
 Reiner Malzwhiskey, für 
dessen Herstellung nur 
die feinsten natürlichen 
Rohstoffe verwendet 
werden. Im Geschmack 
feinmalzig mit einer 
deutlichen Sherrynote 
und im Abgang trocken 
und fruchtig, ganz ohne 
Rauch.
40% Vol. 

16,79 * (19,98 )0,7-l-Flasche 

 USA
Bulleit Bourbon 
 Bulleit Bourbon 
wird aus weichem, 
gefiltertem Kentu-
cky-Kalkstein-Wasser, 
hochwertigem Mais, 
Gerstenmalz und 
Roggen hergestellt. 
Das Ergebnis: reiches 
Aroma mit einem Hauch 
von Vanille und Honig. 
Weicher und runder 
Geschmack mit dem 
gewissen „Biss“.
45% Vol. 

14,29 * (17,01 )0,7-l-Flasche 

 USA 
Buffalo 
Trace Bourbon 
 Reift mindestens 8-12 
Jahre in neuen Fässern aus 
amerikanischer Weißeiche. 
Er ist angenehm süß im 
Geschmack mit Aromen von 
Eiche, Karamell, dunklen 
Früchten und Anis. Sein Duft 
erinnert an Vanille, Minze 
und Melasse. Im Abgang ist 
er lang und weich mit Tiefe.
40% Vol. 

20,99 * (24,98 )0,7-l-Flasche 

 USA 
Woodford Reserve 
 Ein Spektakel für die 
Sinne: Der perfekt aus-
gewogene Geschmack 
unseres Kentucky 
Straight Bourbon Whis-
key setzt sich aus mehr 
als 200 Geschmacksno-
ten zusammen.
Perfekt für klassische 
American Whiskey 
Cocktails wie den Old 
Fashioned oder den 
puren Genuss.
43,2% Vol. 

Maximale Abgabemenge Getränke je Marke: 1 Palette.
Bei Mehrbedarf wenden Sie sich bitte an unsere Betriebsleitung im Markt.
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16,79 * (19,98 ) 0,7-l-Flasche 

 Kuba 
Havana Club 7 Años 
 Ein Bouquet, das den 
Charme Kubas ver-
strömt, mit intensiven, 
mehrstufigen Nuancen 
von Kakao, Vanille, süßem 
Tabak und Zeder sowie 
Tropenfrüchten.
40% Vol. 

16,79 * (19,98 ) 0,7-l-Flasche 

 Venezuela
Ron Pampero 
Aniversario 
 Aromatisch-mild 
durch Reifung in 
Eichenfässern. 
Kräftige Würze 
und leicht nussiger 
Geschmack, der 
durch die Eiche- 
und Vanille-Note 
abgerundet wird.
40% Vol. 

28,99 * (34,50 ) 0,7-l-Flasche 

 Dominikanische 
Republik
Brugal 1888 
 Ein komplexer und 
ausgeglichen weicher 
Rum, der zuerst in 
amerikanischen Ex-
Bourbon- und dann in 
eurpäischen First-Fill 
Sherry-Fässern 
reifte, wodurch sich 
Noten von Vanille, 
Kaffee, Rosinen und 
Datteln sowie Aromen 
von Toffee, Zitrus und 
Früchten entfalten.
40% Vol. 

18,49 * (22,00 ) 0,7-l-Flasche 

 Dom. Republik
Ron Barceló 
Imperial 
 Mindestens 
sieben Jahre in 
amerikanischen 
Eichenfässern 
gereift und 
dadurch im 
Geschmack 
cremig-weich 
mit süßen 
Vaniellenoten, 
ergänzt durch 
Aromen von 
Nüssen und 
frischen Früch-
ten, wie Ananas.
38% Vol. 

23,99 * (28,55 ) 0,7-l-Flasche 

 Barbados
Bumbu 
 Bumbu Original 
wurde mit kari-
bischen Früchten 
und Gewürzen 
verfeinert. Ein 
Flaggschiff unter 
den Craft-Rums 
mit natürlichen 
Aromen, inspiriert 
von einem legendä-
ren jahrhunderte-
alten karibischen 
Rezept.
40% Vol. 

16,79 * (19,98 ) je 0,7-l-Flasche 

 Karibik 
Remedy 
Spiced Rum/
Pineapple 
 Für diesen facetten-
reichen Blend aus karibi-
schen Rums wurden 
feinste Gewürze wie 
Vanille, Orangenschalen und 
Zimt hinzugegeben. 
Pineapple - Die Basis beruht 
auf Ananas und ist fruchtig, 
süßlich und frisch, mit 
einem Hauch Vanille und 
Gewürzen verfeinert.
41,5%/40% Vol. 

16,79 * (19,98 ) je 0,7-l-Flasche 

Trinidad und Tobago 
The Kraken Black 
Spiced Rum/
Roast Coffee 
 Black Spiced - Der 
Rum reift 24 Monate in 
Eichenfässern, bevor 
er mit 13 Gewürzen - 
darunter Zimt, Ingwer 
und Nelken - sorgsam 
aromatisiert wird.
Roast Coffee - Eine 
legendäre Verbindung 
von The Kraken Black 
Spiced und gerösteten 
Arabica-Kaffee-
Bohnen. Exotische 
Gewürze gepaart mit 
intensiven Kaffee-
noten.
40% Vol. 

24,99 * (29,74 ) 0,7-l-Flasche 

 Philippinen
Don Papa Baroko 
 Don Papa Baroko 
reift am Fuße des 
Kanalaon-Berges 
auf der Insel Negros 
in amerikanischen 
Weißeichenfässern. 
Ein vollmundiger 
Geschmack von kan-
dierten Früchten und 
Honig. Sein Abgang, 
kräftig und lang, mit 
einem Hauch von 
Eiche und Würze. 
40% Vol. 

Maximale Abgabemenge Getränke je Marke: 1 Palette.
Bei Mehrbedarf wenden Sie sich bitte an unsere Betriebsleitung im Markt.
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22,69 * (27,00 )0,7-l-Flasche 

 Barbados
Plantation 
Grande 
Reserve 5Y 
 Das Bouquet 
präsentiert sich 
komplex mit Tönen 
von Vanille, Rosi-
nen, flambierten 
Bananen, gerös-
teter Kokosnuss, 
Butter-Toffee und 
Holzanklängen.
40% Vol. 

24,99 * (29,74 )0,7-l-Flasche 

 Barbados 
Plantation 
Sealander 
 Ein äußerst geschmei-
diger Rum mit einem 
reichen, delikaten 
und runden Gaumen 
mit Kokosmakronen, 
würziger Frucht sowie 
dezente Noten von 
gebrannten Mandeln, 
Honig und balan-
cierten Holztönen. 
Das Finish ist würzig 
mit herber Süße und 
einem zarten Hauch 
von dunklen Früchten 
sowie leichte Aromen 
von Tonkabohnen und 
Bittermandelnoten.
40% Vol. 

22,65 * (26,95 )0,7-l-Flasche 

 Dom. Republik
Matusalem 
Gran Reserva 
15Y 
 Komplex und 
dennoch sehr 
feingliedrig, mit 
außergewöhnlich 
samtigen Bouquet. 
Im Geschmack fin-
den sich Noten von 
Vanille, Karamell 
und Gewürzen. 
Der Abgang ist 
unglaublich weich 
und cremig, mit 
einer fantastischen 
Länge.
40% Vol. 

54,99 * (65,44 )0,7-l-Flasche 

 Guatemala 
Ron Zacapa 
Edición Negra 
 Im Mund rauchige 
Intensität, Aromen 
von Orangen-
schale, Rosinen 
und Nüssen sowie 
betont holzige und 
würzige Noten.
43% Vol. 

24,99 * (29,74 )0,7-l-Flasche 

 Philippinen
Don Papa Massakra 
 Don Papa Masskara wird 
mit einer Pot-Still-Infu-
sion aus Calamansi und 
Siling Labuyo vermischt 
und mit örtlichem Honig 
gesüßt. Geschmack: 
Crèmig-würziger 
und süßer Körper 
mit Tropenfrüchten, 
Zuckerrohr und einem 
Hauch von pikantem 
Chili. Langer fruchtig-
süßer Abgang.
40% Vol. 

26,85 * (31,95 )0,7-l-Flasche 

 Venezuela
Botucal Reserva 
Exclusiva 
 Im Geschmack
blumige, süß-
liche Noten reicher 
Schokoladen-Sauce 
und Karamell mit 
verschiedenen 
tropischen Früchten, 
wie Ananas. Im 
Abgang Noten von 
dunkler Schokolade 
und Orange.
40% Vol. 

29,99 * (35,69 )0,7-l-Flasche 

 Jamaica 
Appleton Estate 
12Y 
 Dieser komplexe 
Rum vereinigt hol-
zige, fruchtige und 
zugleich nussige 
Noten, getragen 
von dem lebendigen 
Geschmack nach 
Orange, Vanille und 
leichten Kaffee- und 
Kakaonoten.
43% Vol. 

24,99 * (29,74 )0,7-l-Flasche 

 Nicaragua
Flor de Caña 
12Y 
 Er besticht 
durch Aromen 
roter Früchte, 
Honig und ge-
rösteten Nüssen 
in der Nase. 
Am Gaumen 
verbinden sich 
Noten von Holz, 
Vanille und Brat-
apfel zu einem 
weichen und fein 
ausgewogenen 
Finale.
40% Vol. 

33,69 * (40,09 )0,7-l-Flasche 

 Costa Rica
Ron Centenario 
Fundación 20 Aňos 
 Er ist kraftvoll und 
komplex und dennoch 
harmonisch, mit einer 
Süße von Banane und 
der Fruchtigkeit von 
Brandy, begleitet von 
einem würzigen Bei-
klang von Zimt und Anis.
40% Vol. 

Maximale Abgabemenge Getränke je Marke: 1 Palette.
Bei Mehrbedarf wenden Sie sich bitte an unsere Betriebsleitung im Markt.
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16,79 * (19,98 ) 0,7-l-Flasche 

 Kuba 
Havana Club 7 Años 
 Ein Bouquet, das den 
Charme Kubas ver-
strömt, mit intensiven, 
mehrstufigen Nuancen 
von Kakao, Vanille, süßem 
Tabak und Zeder sowie 
Tropenfrüchten.
40% Vol. 

16,79 * (19,98 ) 0,7-l-Flasche 

 Venezuela
Ron Pampero 
Aniversario 
 Aromatisch-mild 
durch Reifung in 
Eichenfässern. 
Kräftige Würze 
und leicht nussiger 
Geschmack, der 
durch die Eiche- 
und Vanille-Note 
abgerundet wird.
40% Vol. 

28,99 * (34,50 ) 0,7-l-Flasche 

 Dominikanische 
Republik
Brugal 1888 
 Ein komplexer und 
ausgeglichen weicher 
Rum, der zuerst in 
amerikanischen Ex-
Bourbon- und dann in 
eurpäischen First-Fill 
Sherry-Fässern 
reifte, wodurch sich 
Noten von Vanille, 
Kaffee, Rosinen und 
Datteln sowie Aromen 
von Toffee, Zitrus und 
Früchten entfalten.
40% Vol. 

18,49 * (22,00 ) 0,7-l-Flasche 

 Dom. Republik
Ron Barceló 
Imperial 
 Mindestens 
sieben Jahre in 
amerikanischen 
Eichenfässern 
gereift und 
dadurch im 
Geschmack 
cremig-weich 
mit süßen 
Vaniellenoten, 
ergänzt durch 
Aromen von 
Nüssen und 
frischen Früch-
ten, wie Ananas.
38% Vol. 

23,99 * (28,55 ) 0,7-l-Flasche 

 Barbados
Bumbu 
 Bumbu Original 
wurde mit kari-
bischen Früchten 
und Gewürzen 
verfeinert. Ein 
Flaggschiff unter 
den Craft-Rums 
mit natürlichen 
Aromen, inspiriert 
von einem legendä-
ren jahrhunderte-
alten karibischen 
Rezept.
40% Vol. 

16,79 * (19,98 ) je 0,7-l-Flasche 

 Karibik 
Remedy 
Spiced Rum/
Pineapple 
 Für diesen facetten-
reichen Blend aus karibi-
schen Rums wurden 
feinste Gewürze wie 
Vanille, Orangenschalen und 
Zimt hinzugegeben. 
Pineapple - Die Basis beruht 
auf Ananas und ist fruchtig, 
süßlich und frisch, mit 
einem Hauch Vanille und 
Gewürzen verfeinert.
41,5%/40% Vol. 

16,79 * (19,98 ) je 0,7-l-Flasche 

Trinidad und Tobago 
The Kraken Black 
Spiced Rum/
Roast Coffee 
 Black Spiced - Der 
Rum reift 24 Monate in 
Eichenfässern, bevor 
er mit 13 Gewürzen - 
darunter Zimt, Ingwer 
und Nelken - sorgsam 
aromatisiert wird.
Roast Coffee - Eine 
legendäre Verbindung 
von The Kraken Black 
Spiced und gerösteten 
Arabica-Kaffee-
Bohnen. Exotische 
Gewürze gepaart mit 
intensiven Kaffee-
noten.
40% Vol. 

24,99 * (29,74 ) 0,7-l-Flasche 

 Philippinen
Don Papa Baroko 
 Don Papa Baroko 
reift am Fuße des 
Kanalaon-Berges 
auf der Insel Negros 
in amerikanischen 
Weißeichenfässern. 
Ein vollmundiger 
Geschmack von kan-
dierten Früchten und 
Honig. Sein Abgang, 
kräftig und lang, mit 
einem Hauch von 
Eiche und Würze. 
40% Vol. 

Maximale Abgabemenge Getränke je Marke: 1 Palette.
Bei Mehrbedarf wenden Sie sich bitte an unsere Betriebsleitung im Markt.
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22,69 * (27,00 )0,7-l-Flasche 

 Barbados
Plantation 
Grande 
Reserve 5Y 
 Das Bouquet 
präsentiert sich 
komplex mit Tönen 
von Vanille, Rosi-
nen, flambierten 
Bananen, gerös-
teter Kokosnuss, 
Butter-Toffee und 
Holzanklängen.
40% Vol. 

24,99 * (29,74 )0,7-l-Flasche 

 Barbados 
Plantation 
Sealander 
 Ein äußerst geschmei-
diger Rum mit einem 
reichen, delikaten 
und runden Gaumen 
mit Kokosmakronen, 
würziger Frucht sowie 
dezente Noten von 
gebrannten Mandeln, 
Honig und balan-
cierten Holztönen. 
Das Finish ist würzig 
mit herber Süße und 
einem zarten Hauch 
von dunklen Früchten 
sowie leichte Aromen 
von Tonkabohnen und 
Bittermandelnoten.
40% Vol. 

22,65 * (26,95 )0,7-l-Flasche 

 Dom. Republik
Matusalem 
Gran Reserva 
15Y 
 Komplex und 
dennoch sehr 
feingliedrig, mit 
außergewöhnlich 
samtigen Bouquet. 
Im Geschmack fin-
den sich Noten von 
Vanille, Karamell 
und Gewürzen. 
Der Abgang ist 
unglaublich weich 
und cremig, mit 
einer fantastischen 
Länge.
40% Vol. 

54,99 * (65,44 )0,7-l-Flasche 

 Guatemala 
Ron Zacapa 
Edición Negra 
 Im Mund rauchige 
Intensität, Aromen 
von Orangen-
schale, Rosinen 
und Nüssen sowie 
betont holzige und 
würzige Noten.
43% Vol. 

24,99 * (29,74 )0,7-l-Flasche 

 Philippinen
Don Papa Massakra 
 Don Papa Masskara wird 
mit einer Pot-Still-Infu-
sion aus Calamansi und 
Siling Labuyo vermischt 
und mit örtlichem Honig 
gesüßt. Geschmack: 
Crèmig-würziger 
und süßer Körper 
mit Tropenfrüchten, 
Zuckerrohr und einem 
Hauch von pikantem 
Chili. Langer fruchtig-
süßer Abgang.
40% Vol. 

26,85 * (31,95 )0,7-l-Flasche 

 Venezuela
Botucal Reserva 
Exclusiva 
 Im Geschmack
blumige, süß-
liche Noten reicher 
Schokoladen-Sauce 
und Karamell mit 
verschiedenen 
tropischen Früchten, 
wie Ananas. Im 
Abgang Noten von 
dunkler Schokolade 
und Orange.
40% Vol. 

29,99 * (35,69 )0,7-l-Flasche 

 Jamaica 
Appleton Estate 
12Y 
 Dieser komplexe 
Rum vereinigt hol-
zige, fruchtige und 
zugleich nussige 
Noten, getragen 
von dem lebendigen 
Geschmack nach 
Orange, Vanille und 
leichten Kaffee- und 
Kakaonoten.
43% Vol. 

24,99 * (29,74 )0,7-l-Flasche 

 Nicaragua
Flor de Caña 
12Y 
 Er besticht 
durch Aromen 
roter Früchte, 
Honig und ge-
rösteten Nüssen 
in der Nase. 
Am Gaumen 
verbinden sich 
Noten von Holz, 
Vanille und Brat-
apfel zu einem 
weichen und fein 
ausgewogenen 
Finale.
40% Vol. 

33,69 * (40,09 )0,7-l-Flasche 

 Costa Rica
Ron Centenario 
Fundación 20 Aňos 
 Er ist kraftvoll und 
komplex und dennoch 
harmonisch, mit einer 
Süße von Banane und 
der Fruchtigkeit von 
Brandy, begleitet von 
einem würzigen Bei-
klang von Zimt und Anis.
40% Vol. 

Maximale Abgabemenge Getränke je Marke: 1 Palette.
Bei Mehrbedarf wenden Sie sich bitte an unsere Betriebsleitung im Markt.

Gültig vom  13.03.2025 - 19.04.2025 <KATEGORIE>RUM 37

{ "type": "product", "icon": true, "dynamic": false, "sku": 978924 }

{ "type": "product", "icon": true, "dynamic": false, "sku": 26867 }

{ "type": "product", "icon": true, "dynamic": false, "sku": 231662 }

{ "type": "product", "icon": true, "dynamic": false, "sku": 818963 }

{ "type": "product", "icon": true, "dynamic": false, "sku": 18829 }

{ "type": "product", "icon": true, "dynamic": false, "sku": 631078 }

{ "type": "product", "icon": true, "dynamic": false, "sku": 773060 }

{ "type": "product", "icon": true, "dynamic": false, "sku": 643947 }

{ "type": "product", "icon": true, "dynamic": false, "sku": 722153 }

{ "type": "product", "icon": true, "dynamic": false, "sku": 844349 }

{ "type": "product", "icon": true, "dynamic": false, "sku": 308766 }

{ "type": "product", "icon": true, "dynamic": false, "sku": 716987 }

{ "type": "product", "icon": true, "dynamic": false, "sku": 720962 }

{ "type": "product", "icon": true, "dynamic": false, "sku": 528403 }

{ "type": "product", "icon": true, "dynamic": false, "sku": 821478 }

{ "type": "product", "icon": true, "dynamic": false, "sku": 312049 }

{ "type": "product", "icon": true, "dynamic": false, "sku": 515543 }



 Großbritannien
Tanqueray 
Flor de Sevilla/
Rangpur 
 Flor de Sevilla - 
mit der bitter-
süßen Sevilla-
Orange und 
Orangenblüten.
Rangpur - mit 
den seltenen 
Rangpur Limetten 
destilliert, die die 
Fruchtigkeit der 
Orange mit der 
bitteren Säure 
er Limette 
ineinander 
vereinen. 
41,3% Vol. 

Flor de Sevilla/

Rangpur Limetten 

13,39 * (15,93 ) 0,7-l-Flasche 

 Großbritannien 
Tanqueray 
London Dry Gin 
 Das vierfache Destilla-
tionsverfahren sowie 
die Auswahl erlesener 
Kräuter und Pflanzen 
gewährleisten den 
außergewöhnlichen 
Geschmack mit aus-
gewogenen Aromen.
43,1% Vol. 

12,99 * (15,46 ) 0,7-l-Flasche 

 Großbritannien
Brokers 
London Dry Gin 
 Schon vor über 200 
Jahren wurde das 
Rezept - auf Grund-
lage frischer Wa-
cholderbeeren und 
würzigen Korianders 
- für diesen Gin kre-
iert. Im Geschmack 
klassische Wachol-
dernoten und frische 
Zitrusfruchttöne.
47% Vol. 

19,99 * (23,79 ) 0,7-l-Flasche 

 Großbritannien
Tanqueray 
No. Ten 
 Dieser milde Gin 
ist erfrischend 
im Geschmack 
mit Noten von 
Zitrusfrüchten, 
wie Grapefruit, 
Orange und 
Limette sowie 
exquisiten Ge-
würzen.
47,3% Vol. 

22,69 * (27,00 ) je 0,7-l-Flasche 

 Großbritannien
Hendrick‘s 
Gin 
 Beinhaltet 
11 Kräuter & 
Gewürze, wie 
Wacholder, 
Koriander 
und Zitronen-
schale sowie 
die Zugabe von 
Gurken- und 
Rosenessen-
zen.
44% Vol. 

16,79 * (19,98 ) 0,7-l-Flasche 

 Japan
Roku 
 Komplex und 
vielschichtig 
mit Yuzu als 
prägnante Note. 
Weich und sam-
tig am Gaumen. 
Sansho-Pfeffer 
sorgt für eine 
leichte Schärfe 
beim Abgang.
43% Vol. 

14,25 * (16,96 ) je 0,7-l-Flasche 

 Großbritannien
Bombay Sapphire/
Bramble 
 Sapphire - Durch das 
Dampf-Infusions-Ver-
fahren besitzt er einen 
weichen und harmo-
nischen Geschmack 
mit Aromen von 10 
Botanicals.
Bramble – Mit der 
Fruchtigkeit natür-
licher Aromen von 
Himbeeren und Brom-
beeren. 
40%/37,5% Vol. 

13,39 * (15,93 ) je 0,7-l-Flasche 19,99 * (23,79 ) 0,7-l-Flasche 

 Italien
Malfy Gin Rosa 
 Der Geschmack er-
innert an saftig-fri-
sche, sonnengereifte 
pink Grapefruits, 
mit einem reichen, 
langen Wacholder-
geschmack.
41% Vol. 

Maximale Abgabemenge Getränke je Marke: 1 Palette.
Bei Mehrbedarf wenden Sie sich bitte an unsere Betriebsleitung im Markt.

Bombay Sapphire/

fahren besitzt er einen 
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19,99 * (23,79 )0,7-l-Flasche 

 Deutschland
Gretchen 
 18 sorgfältig aus-
gewählte Botanicals, 
regional verwurzelte 
Zutaten, auf traditio-
nellen Brennblasen 
im Schwarzwald 
gebrannt. Natür-
lich fruchtig und 
harmonisch herb, 
mit liebevoller Hand 
komponiert.
44% Vol. 

21,99 * (26,17 )0,7-l-Flasche 

 Deutschland
The Duke 
 Frische aus 
Zitronenschale und 
Lavendelblüten, 
Weichheit aus 
Hopfen und Malz 
sowie langanhal-
tendes Prickeln von 
Ingwerwurzel sowie 
Kubebenpfeffer.
45% Vol. 

24,99 * (29,74 )0,7-l-Flasche 

 Großbritannien
Silent Pool 
 Ein vollmundiger
und frischer Gin 
mit Tiefe, Klarheit 
und intensiven 
Aromen aus 24 
einzigartigen 
Botanicals. Florale 
Aromen von La-
vendel und Kamille 
verschmelzen mit 
Noten von Zitrus 
und Kaffirlimette, 
abgerundet durch 
regional erzeugten 
Honig.
43% Vol. 

22,99 * (27,36 )0,5-l-Flasche 

 Deutschland
The Illusionist 
 Der magische 
Mix aus 16 feinen 
Botanicals ent-
faltet florale und 
fruchtige Noten. 
Erdig-würzige 
Macis, ein Hauch 
Süßholz und 
fruchtige Zitrus-
zesten. Mit Tonic 
gemischt wandelt 
er sich von einem 
satten Blau in ein 
sanftes Hellrosa.
45% Vol. 

22,99 * (27,36 )je 0,5-l-Flasche 

 Deutschland
Gin Sul/Laranjal 
 Sul - Neben Wachol-
derbeeren, Koriander, 
Rosmarin & Co. haben es 
vor allem zwei Botanicals 
in sich: frische Zitronen 
der Algarve und würzige 
Lackzistrose der rauen 
Atlantikklippen.
Laranjal - Für die Her-
stellung wurde ein ganzer 
Orangenhain in der Algarve 
geerntet, um die Schalen 
der unbehandelten 
Orangen zu mazerieren. 
Begleitet von Wacholder, 
Mandarinen und feinen 
Noten von Orange Pekoe
43% Vol. 

18,99 * (22,60 )0,7-l-Flasche 

 Frankreich
Citadelle 
 Delikates, duften-
des Bouquet nach 
frischen Blumen, 
Jasmin, Geißblatt 
und Zitrusfrüchten. 
Die Aromen sorgen 
für einen frischen, 
intensiven Abgang.
44% Vol. 

21,79 * (25,93 )0,7-l-Flasche 

 Großbritannien 
The Botanist 
 Besteht aus 22 
wildwachsenden 
Botanicals und 
9 Gin Gewürzen. 
Vollmundig, weich 
und anfangs eher 
kühl entwickelt 
er eine wunder-
bare Wärme und 
Komplexität.
46% Vol. 

25,19 * (29,98 )0,7-l-Flasche 

 Spanien 
Gin Mare 
 An der Costa Dora-
da hergestellt und 
mit vier typisch-
mediterranen 
Zutaten verfei-
nert: Rosmarin, 
Thymian, Basilikum 
und Arbequina-
Oliven.
42,7% Vol. 

20,99 * (24,98 )0,7-l-Flasche 

 Spanien
Nordes Gin 
 Der formvollendete 
„Nordés Gin“ besticht 
durch seinen floral-
fruchtigen Charakter 
und basiert auf der 
spanischen Rebsorte 
Albarino, dessen 
Destillat durch 
Mazeration von elf 
Botanicals verfeinert 
wird. Sechs davon 
sind Wildkräuter der 
Region Galiziens. 
Vollendet und ab-
gerundet wird dieser 
revolutionäre Gin mit 
fünf Botanicals aus 
Übersee.
40% Vol. 

Maximale Abgabemenge Getränke je Marke: 1 Palette.
Bei Mehrbedarf wenden Sie sich bitte an unsere Betriebsleitung im Markt.
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 Großbritannien
Tanqueray 
Flor de Sevilla/
Rangpur 
 Flor de Sevilla - 
mit der bitter-
süßen Sevilla-
Orange und 
Orangenblüten.
Rangpur - mit 
den seltenen 
Rangpur Limetten 
destilliert, die die 
Fruchtigkeit der 
Orange mit der 
bitteren Säure 
er Limette 
ineinander 
vereinen. 
41,3% Vol. 

Flor de Sevilla/

Rangpur Limetten 

13,39 * (15,93 ) 0,7-l-Flasche 

 Großbritannien 
Tanqueray 
London Dry Gin 
 Das vierfache Destilla-
tionsverfahren sowie 
die Auswahl erlesener 
Kräuter und Pflanzen 
gewährleisten den 
außergewöhnlichen 
Geschmack mit aus-
gewogenen Aromen.
43,1% Vol. 

12,99 * (15,46 ) 0,7-l-Flasche 

 Großbritannien
Brokers 
London Dry Gin 
 Schon vor über 200 
Jahren wurde das 
Rezept - auf Grund-
lage frischer Wa-
cholderbeeren und 
würzigen Korianders 
- für diesen Gin kre-
iert. Im Geschmack 
klassische Wachol-
dernoten und frische 
Zitrusfruchttöne.
47% Vol. 

19,99 * (23,79 ) 0,7-l-Flasche 

 Großbritannien
Tanqueray 
No. Ten 
 Dieser milde Gin 
ist erfrischend 
im Geschmack 
mit Noten von 
Zitrusfrüchten, 
wie Grapefruit, 
Orange und 
Limette sowie 
exquisiten Ge-
würzen.
47,3% Vol. 

22,69 * (27,00 ) je 0,7-l-Flasche 

 Großbritannien
Hendrick‘s 
Gin 
 Beinhaltet 
11 Kräuter & 
Gewürze, wie 
Wacholder, 
Koriander 
und Zitronen-
schale sowie 
die Zugabe von 
Gurken- und 
Rosenessen-
zen.
44% Vol. 

16,79 * (19,98 ) 0,7-l-Flasche 

 Japan
Roku 
 Komplex und 
vielschichtig 
mit Yuzu als 
prägnante Note. 
Weich und sam-
tig am Gaumen. 
Sansho-Pfeffer 
sorgt für eine 
leichte Schärfe 
beim Abgang.
43% Vol. 

14,25 * (16,96 ) je 0,7-l-Flasche 

 Großbritannien
Bombay Sapphire/
Bramble 
 Sapphire - Durch das 
Dampf-Infusions-Ver-
fahren besitzt er einen 
weichen und harmo-
nischen Geschmack 
mit Aromen von 10 
Botanicals.
Bramble – Mit der 
Fruchtigkeit natür-
licher Aromen von 
Himbeeren und Brom-
beeren. 
40%/37,5% Vol. 

13,39 * (15,93 ) je 0,7-l-Flasche 19,99 * (23,79 ) 0,7-l-Flasche 

 Italien
Malfy Gin Rosa 
 Der Geschmack er-
innert an saftig-fri-
sche, sonnengereifte 
pink Grapefruits, 
mit einem reichen, 
langen Wacholder-
geschmack.
41% Vol. 

Maximale Abgabemenge Getränke je Marke: 1 Palette.
Bei Mehrbedarf wenden Sie sich bitte an unsere Betriebsleitung im Markt.

Bombay Sapphire/

fahren besitzt er einen 
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19,99 * (23,79 )0,7-l-Flasche 

 Deutschland
Gretchen 
 18 sorgfältig aus-
gewählte Botanicals, 
regional verwurzelte 
Zutaten, auf traditio-
nellen Brennblasen 
im Schwarzwald 
gebrannt. Natür-
lich fruchtig und 
harmonisch herb, 
mit liebevoller Hand 
komponiert.
44% Vol. 

21,99 * (26,17 )0,7-l-Flasche 

 Deutschland
The Duke 
 Frische aus 
Zitronenschale und 
Lavendelblüten, 
Weichheit aus 
Hopfen und Malz 
sowie langanhal-
tendes Prickeln von 
Ingwerwurzel sowie 
Kubebenpfeffer.
45% Vol. 

24,99 * (29,74 )0,7-l-Flasche 

 Großbritannien
Silent Pool 
 Ein vollmundiger
und frischer Gin 
mit Tiefe, Klarheit 
und intensiven 
Aromen aus 24 
einzigartigen 
Botanicals. Florale 
Aromen von La-
vendel und Kamille 
verschmelzen mit 
Noten von Zitrus 
und Kaffirlimette, 
abgerundet durch 
regional erzeugten 
Honig.
43% Vol. 

22,99 * (27,36 )0,5-l-Flasche 

 Deutschland
The Illusionist 
 Der magische 
Mix aus 16 feinen 
Botanicals ent-
faltet florale und 
fruchtige Noten. 
Erdig-würzige 
Macis, ein Hauch 
Süßholz und 
fruchtige Zitrus-
zesten. Mit Tonic 
gemischt wandelt 
er sich von einem 
satten Blau in ein 
sanftes Hellrosa.
45% Vol. 

22,99 * (27,36 )je 0,5-l-Flasche 

 Deutschland
Gin Sul/Laranjal 
 Sul - Neben Wachol-
derbeeren, Koriander, 
Rosmarin & Co. haben es 
vor allem zwei Botanicals 
in sich: frische Zitronen 
der Algarve und würzige 
Lackzistrose der rauen 
Atlantikklippen.
Laranjal - Für die Her-
stellung wurde ein ganzer 
Orangenhain in der Algarve 
geerntet, um die Schalen 
der unbehandelten 
Orangen zu mazerieren. 
Begleitet von Wacholder, 
Mandarinen und feinen 
Noten von Orange Pekoe
43% Vol. 

18,99 * (22,60 )0,7-l-Flasche 

 Frankreich
Citadelle 
 Delikates, duften-
des Bouquet nach 
frischen Blumen, 
Jasmin, Geißblatt 
und Zitrusfrüchten. 
Die Aromen sorgen 
für einen frischen, 
intensiven Abgang.
44% Vol. 

21,79 * (25,93 )0,7-l-Flasche 

 Großbritannien 
The Botanist 
 Besteht aus 22 
wildwachsenden 
Botanicals und 
9 Gin Gewürzen. 
Vollmundig, weich 
und anfangs eher 
kühl entwickelt 
er eine wunder-
bare Wärme und 
Komplexität.
46% Vol. 

25,19 * (29,98 )0,7-l-Flasche 

 Spanien 
Gin Mare 
 An der Costa Dora-
da hergestellt und 
mit vier typisch-
mediterranen 
Zutaten verfei-
nert: Rosmarin, 
Thymian, Basilikum 
und Arbequina-
Oliven.
42,7% Vol. 

20,99 * (24,98 )0,7-l-Flasche 

 Spanien
Nordes Gin 
 Der formvollendete 
„Nordés Gin“ besticht 
durch seinen floral-
fruchtigen Charakter 
und basiert auf der 
spanischen Rebsorte 
Albarino, dessen 
Destillat durch 
Mazeration von elf 
Botanicals verfeinert 
wird. Sechs davon 
sind Wildkräuter der 
Region Galiziens. 
Vollendet und ab-
gerundet wird dieser 
revolutionäre Gin mit 
fünf Botanicals aus 
Übersee.
40% Vol. 

Maximale Abgabemenge Getränke je Marke: 1 Palette.
Bei Mehrbedarf wenden Sie sich bitte an unsere Betriebsleitung im Markt.
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29,39 * (34,97 ) 0,7-l-Flasche 

 Polen
Belvedere 
 Der viermal destillierte Vodka 
aus reinem 100% polnischem 
Roggen bietet geschmack-
lich langanhaltende Noten 
von Mandel, Vanille oder auch 
Paranuss. Im Abgang mild und 
unverfälscht.
40% Vol. 

25,99 * (30,93 ) 0,7-l-Flasche 

 Montenegro 
Beluga Noble 
 Beluga Noble ist das 
Flaggschiff aus dem Beluga 
Vodka Portfolio und ein ab-
soluter Klassiker. Der präzise 
Destillationsprozess, sowie 
eine 30-tägige Ruhephase 
sorgen für einen außer-
gewöhnlichen Geschmack, 
der sowohl weich als auch 
vollmundig ist.
40% Vol. 

29,39 * (34,97 ) 0,7-l-Flasche 

 Frankreich
Grey Goose 
 Hergestellt aus 
erstklassigem 
Winterweizen der 
Region Cognac. Im 
Geschmack sehr 
weich und cremig 
mild mit dezenten 
Noten von Vanille 
und leichten Ge-
treidenoten.
40% Vol. 

6,15 * (7,32 ) 0,5-l-Flasche 

 Moskovskaya 
 Im Geschmack mild, 
charakteristisch und 
ausbalanciert. Kom-
promisslose Qualität 
vom Rohstoff bis 
in die Flasche. Ein 
Vodka mit perfekt 
temperierter Balan-
ce aus Reinheit und 
Geschmack.
38% Vol. 

9,99 * (11,89 ) 0,7-l-Flasche 

 Lettland
Stolichnaya 
 Ein klarer, vollmundi-
ger und milder Vodka 
aus Lettland. Genießen 
Sie ihn pur, auf Eis 
oder bei Zimmer-
temperatur. Alternativ 
zum Verfeinern von 
Cocktails und Long-
drinks.
40% Vol. 

9,99 * (11,89 ) 0,7-l-Flasche 

 Finnland 
Finlandia 
 Dieser kristallklare 
Vodka überzeugt mit 
seinem weichen Ge-
schmack, welcher mit 
zarten Noten milden 
Pfeffers abgerundet 
wird.
40% Vol. 

8,99 * (10,70 ) 0,7-l-Flasche 

 Deutschland
9 Mile 
 Aus hochwertigsten 
Zutaten, kristallklarem 
Wasser und sorgfältig 
ausgewählte Getreide-
sorten. Die einzigartige 
Granitfiltration verleiht 
ihm eine unverfälschte 
Reinheit und einen rei-
nen, weichen Charakter.
37,5% Vol. 

8,79 * (10,46 ) 0,7-l-Flasche 

 Deutschland
Three Sixty Vodka 
 Seine Milde und 
Reinheit erhält er 
durch ein besonderes 
Diamant-Filtrations-
verfahren.
37,5% Vol. 

9,49 * (11,29 ) 0,7-l-Flasche 

 USA
Skyy 
 Hergestellt aus ameri-
kanischem Weizen und 
kristallklar gefiltertem 
Wasser. Unverwechsel-
bare Reinheit durch die 
vierfache Destillation und 
dreifache Filtration.
40% Vol. 

Maximale Abgabemenge Getränke je Marke: 1 Palette.
Bei Mehrbedarf wenden Sie sich bitte an unsere Betriebsleitung im Markt.

 Lettland 
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16,99 * (20,22 )0,7-l-Flasche 

 Italien
Pircher Williams 
Linie Südtirol 
 Hergestellt aus 
handverlesenen, 
vollreifen Wil-
liams-Christbirnen 
entsteht ein fein-
gliedriger, typischer 
Edelbrand der 
besonderen Art.
40% Vol. 

45,99 * (54,73 )0,5-l-Flasche 

 Deutschland
Ziegler 
Williams Brand 
 Er besitzt eine aus-
drucksvolle Fruchtnote 
und ist aromatisch-süß 
auf der Zunge. Eine 
elegante, vollreife Birne, 
welche erst ganz am 
Ende der Destillation ihr 
ganz typisches, heißge-
liebtes Aroma bildet.
43% Vol. 

12,59 * (14,98 )0,5-l-Flasche 

 Italien
Sibona La Grappa 
Di Barolo 
 Wird durch ein konti-
nuierliches Brennver-
fahren hergestellt 
und anschließend 
über mehrere Jahre 
in kleinen Holzfässern 
ausgebaut und im 
Barrique verfeinert. 
Dadurch entwickelt er 
einen intensiven Duft 
mit viel Würze und wird 
kraftvoll, finessen-
reich und samtig im 
Geschmack.
40% Vol. 

22,99 * (27,36 )1-l-Flasche 

 Italien
Nonino Tradi-
zione Grappa 
 Aus dem frischen 
Trester entsteht 
dieser glasklare 
sehr feine und 
elegante Grappa 
Tradizione
41% Vol. 

23,99 * (28,55 )0,7-l-Flasche 

 Italien
Nonino Grappa 
Chardonnay 
Barrique 
 Wird zu 100% nach 
handwerklicher 
Methode aus frischem 
Trester destilliert. Die 
Reifung in Holzfässern 
verleiht ihm einen 
eleganten Charakter 
mit Duftnoten von Va-
nille und Schokolade.
41% Vol. 

24,99 * (29,74 )0,7-l-Flasche 

 Italien 
Poli 
Grappa Sarpa 
Barrique 
 Dieser milde, 
warmwürzige 
Sarpa Barrique 
hat ein florales 
Bouquet nach 
Blüten, Tro-
ckenfrüchten, 
Mandeln und 
Haselnüssen so-
wie einen Hauch 
Vanille.
40 % Vol. 

17,99 * (21,41 )0,7-l-Flasche 

 Italien
Maschio 
La Grappa 
Barrique 903 
 Dieser Grappa 
hat einen har-
monischen, fein 
strukturierten 
Geschmack, da 
er in sich die 
Kraft und die 
Vollmundigkeit 
der blauen und 
den Duft und die 
Leichtigkeit der 
weißen Trauben-
trester vereint.
40% Vol. 

29,99 * (35,69 )0,7-l-Flasche 

 Italien 
Bonollo 
Grappa of 
Amarone 
Barrique 
 Hergestellt aus 
Trester aromati-
scher Amarone-
Trauben, gereift 
im Barriquefass. 
Am Gaumen kraftvoll 
mit Aromen von 
Mandeln, Zedernholz 
und reifer Frucht. 
Lang und weich im 
Abgang mit Anklän-
gen von Vanille.
42% Vol. 

14,99 * (17,84 )je 0,7-l-Flasche 

 Deutschland 
Schladerer 
Williamsbirne 
 Ein sehr intensiver, 
fruchtbetonter Brand, 
bei dem die vollreife, 
saftig aromatische 
Williamsbirne im 
Vordergrund steht.
40% Vol. 

Maximale Abgabemenge Getränke je Marke: 1 Palette.
Bei Mehrbedarf wenden Sie sich bitte an unsere Betriebsleitung im Markt.
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29,39 * (34,97 ) 0,7-l-Flasche 

 Polen
Belvedere 
 Der viermal destillierte Vodka 
aus reinem 100% polnischem 
Roggen bietet geschmack-
lich langanhaltende Noten 
von Mandel, Vanille oder auch 
Paranuss. Im Abgang mild und 
unverfälscht.
40% Vol. 

25,99 * (30,93 ) 0,7-l-Flasche 

 Montenegro 
Beluga Noble 
 Beluga Noble ist das 
Flaggschiff aus dem Beluga 
Vodka Portfolio und ein ab-
soluter Klassiker. Der präzise 
Destillationsprozess, sowie 
eine 30-tägige Ruhephase 
sorgen für einen außer-
gewöhnlichen Geschmack, 
der sowohl weich als auch 
vollmundig ist.
40% Vol. 

29,39 * (34,97 ) 0,7-l-Flasche 

 Frankreich
Grey Goose 
 Hergestellt aus 
erstklassigem 
Winterweizen der 
Region Cognac. Im 
Geschmack sehr 
weich und cremig 
mild mit dezenten 
Noten von Vanille 
und leichten Ge-
treidenoten.
40% Vol. 

6,15 * (7,32 ) 0,5-l-Flasche 

 Moskovskaya 
 Im Geschmack mild, 
charakteristisch und 
ausbalanciert. Kom-
promisslose Qualität 
vom Rohstoff bis 
in die Flasche. Ein 
Vodka mit perfekt 
temperierter Balan-
ce aus Reinheit und 
Geschmack.
38% Vol. 

9,99 * (11,89 ) 0,7-l-Flasche 

 Lettland
Stolichnaya 
 Ein klarer, vollmundi-
ger und milder Vodka 
aus Lettland. Genießen 
Sie ihn pur, auf Eis 
oder bei Zimmer-
temperatur. Alternativ 
zum Verfeinern von 
Cocktails und Long-
drinks.
40% Vol. 

9,99 * (11,89 ) 0,7-l-Flasche 

 Finnland 
Finlandia 
 Dieser kristallklare 
Vodka überzeugt mit 
seinem weichen Ge-
schmack, welcher mit 
zarten Noten milden 
Pfeffers abgerundet 
wird.
40% Vol. 

8,99 * (10,70 ) 0,7-l-Flasche 

 Deutschland
9 Mile 
 Aus hochwertigsten 
Zutaten, kristallklarem 
Wasser und sorgfältig 
ausgewählte Getreide-
sorten. Die einzigartige 
Granitfiltration verleiht 
ihm eine unverfälschte 
Reinheit und einen rei-
nen, weichen Charakter.
37,5% Vol. 

8,79 * (10,46 ) 0,7-l-Flasche 

 Deutschland
Three Sixty Vodka 
 Seine Milde und 
Reinheit erhält er 
durch ein besonderes 
Diamant-Filtrations-
verfahren.
37,5% Vol. 

9,49 * (11,29 ) 0,7-l-Flasche 

 USA
Skyy 
 Hergestellt aus ameri-
kanischem Weizen und 
kristallklar gefiltertem 
Wasser. Unverwechsel-
bare Reinheit durch die 
vierfache Destillation und 
dreifache Filtration.
40% Vol. 

Maximale Abgabemenge Getränke je Marke: 1 Palette.
Bei Mehrbedarf wenden Sie sich bitte an unsere Betriebsleitung im Markt.

 Lettland 
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16,99 * (20,22 )0,7-l-Flasche 

 Italien
Pircher Williams 
Linie Südtirol 
 Hergestellt aus 
handverlesenen, 
vollreifen Wil-
liams-Christbirnen 
entsteht ein fein-
gliedriger, typischer 
Edelbrand der 
besonderen Art.
40% Vol. 

45,99 * (54,73 )0,5-l-Flasche 

 Deutschland
Ziegler 
Williams Brand 
 Er besitzt eine aus-
drucksvolle Fruchtnote 
und ist aromatisch-süß 
auf der Zunge. Eine 
elegante, vollreife Birne, 
welche erst ganz am 
Ende der Destillation ihr 
ganz typisches, heißge-
liebtes Aroma bildet.
43% Vol. 

12,59 * (14,98 )0,5-l-Flasche 

 Italien
Sibona La Grappa 
Di Barolo 
 Wird durch ein konti-
nuierliches Brennver-
fahren hergestellt 
und anschließend 
über mehrere Jahre 
in kleinen Holzfässern 
ausgebaut und im 
Barrique verfeinert. 
Dadurch entwickelt er 
einen intensiven Duft 
mit viel Würze und wird 
kraftvoll, finessen-
reich und samtig im 
Geschmack.
40% Vol. 

22,99 * (27,36 )1-l-Flasche 

 Italien
Nonino Tradi-
zione Grappa 
 Aus dem frischen 
Trester entsteht 
dieser glasklare 
sehr feine und 
elegante Grappa 
Tradizione
41% Vol. 

23,99 * (28,55 )0,7-l-Flasche 

 Italien
Nonino Grappa 
Chardonnay 
Barrique 
 Wird zu 100% nach 
handwerklicher 
Methode aus frischem 
Trester destilliert. Die 
Reifung in Holzfässern 
verleiht ihm einen 
eleganten Charakter 
mit Duftnoten von Va-
nille und Schokolade.
41% Vol. 

24,99 * (29,74 )0,7-l-Flasche 

 Italien 
Poli 
Grappa Sarpa 
Barrique 
 Dieser milde, 
warmwürzige 
Sarpa Barrique 
hat ein florales 
Bouquet nach 
Blüten, Tro-
ckenfrüchten, 
Mandeln und 
Haselnüssen so-
wie einen Hauch 
Vanille.
40 % Vol. 

17,99 * (21,41 )0,7-l-Flasche 

 Italien
Maschio 
La Grappa 
Barrique 903 
 Dieser Grappa 
hat einen har-
monischen, fein 
strukturierten 
Geschmack, da 
er in sich die 
Kraft und die 
Vollmundigkeit 
der blauen und 
den Duft und die 
Leichtigkeit der 
weißen Trauben-
trester vereint.
40% Vol. 

29,99 * (35,69 )0,7-l-Flasche 

 Italien 
Bonollo 
Grappa of 
Amarone 
Barrique 
 Hergestellt aus 
Trester aromati-
scher Amarone-
Trauben, gereift 
im Barriquefass. 
Am Gaumen kraftvoll 
mit Aromen von 
Mandeln, Zedernholz 
und reifer Frucht. 
Lang und weich im 
Abgang mit Anklän-
gen von Vanille.
42% Vol. 

14,99 * (17,84 )je 0,7-l-Flasche 

 Deutschland 
Schladerer 
Williamsbirne 
 Ein sehr intensiver, 
fruchtbetonter Brand, 
bei dem die vollreife, 
saftig aromatische 
Williamsbirne im 
Vordergrund steht.
40% Vol. 

Maximale Abgabemenge Getränke je Marke: 1 Palette.
Bei Mehrbedarf wenden Sie sich bitte an unsere Betriebsleitung im Markt.
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3)  Im Online-Shop ist eine Kombination 
von preisgleichen Artikeln einer Marke 
aus technischen Gründen nicht möglich.

5)  Die Preise mit Mengenrabatt 
gelten auch außerhalb dieses 
Gültigkeitszeitraumes.

12,59 * (14,98 ) 0,7-l-Flasche 

 Italien 
Sarti Rosa 
 Die süßen Aromen der sizilia-
nischen Blutorangen und die 
exotischen Noten von Mango 
und Passionsfrucht machen 
Sarti Rosa zum perfekten 
Begleiter für den nächsten 
Sommer.
14% Vol. 

8,39 * (9,98 ) 0,7-l-Flasche 

 Deutschland 
Oriental Déjà-Vu 
 Déjà-Vu vereint die exotischen 
Geschmäcker dieser Welt 
und duftet wie ein Tag in der 
Fremde und hat einen einzig-
artig raffinierten Geschmack. 
Fernöstliche Zitrusnoten, 
leichte lngwerschärfe und 
ausgewählte Gewürze des 
Oriental Déjà-Vu entführen die 
Sinne in den Orient. 
17% Vol. 

3,75 * (4,46 ) 0,7-l-Flasche 

 Italien
Madruzzo Aperitivo 
 Dieser feine Bitter kann 
Pur mit Soda und auch als 
Mischgetränk mit Orangen-
saft oder auch Sekt gut 
gekühlt genossen werden
11% Vol. 

5,85 * (6,96 ) 0,75-l-Flasche 

 Italien
Delaitre Aperitivo 
 Entdecken Sie den unwider-
stehlichen Charme von 
Delaitre Aperitivo, kreiert 
nach einem historischen 
Rezept. Eine Symphonie er-
frischender Aromen in einer 
entzückenden Packung.
17% Vol. 

10,99 * (13,08 ) 0,75-l-Flasche 

 Mallorca 
Canonita 
Apertivo de Naranjas 
 Seine Heimat ist das Valle de Sollér 
im Nordwesten Mallorcas. Hier 
wachsen die handverlesenen Ca-
noneta Orangen, die Canonita ein 
unverwechselbares Aroma ver-
leihen. Pur auf Eis, als klassischer 
Spritz oder mit Tonic: Canonita ist 
der perfekte Aperitif.
18% Vol. 

 Frankreich
Lillet Blanc 
 • 17% Vol.

je 0,75-l-Flasche 

7,95 * (9,46 ) 0,7-l-Flasche 

 Italien 
Ramazzotti Aperitivo 
Rosato 
 Eine italienische Kombi-
nation aus frischen und 
leichten Aromen. Noten von 
Hibiskus und Orangenblüten 
verleihen dem Ramazzotti 
Aperitivo Rosato seinen blu-
mig-fruchtigen Geschmack 
und machen ihn zu einem 
erfrischend anmutigen 
Getränk.
15% Vol. 

5,39 * (6,41 ) 0,75-l-Flasche 

 Italien
Martini Vermouth 
 Die besondere Mischung aus 
Kräutern, süßen Gewürzen 
und blumigen Noten verleiht 
dem Aperitif einen weiche-
ren, leichteren und zarteren 
Charakter.
14,4% Vol. 

Maximale Abgabemenge Getränke je Marke: 1 Palette.
Bei Mehrbedarf wenden Sie sich bitte an unsere Betriebsleitung im Markt.

AB  6   FL. 

 10 %
sparen

 1 Flasche  12,99 * ( 15,46 )
ab  3 Flaschen  12,29 * ( 14,63 )

ab  6 Flaschen  11,59 *( 13,79 )
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3) 5)

13,39 * (15,93 )0,7-l-Flasche 

 Großbritannien 
Tanqueray 
Alkoholfrei 
 Er wird aus denselben 
natürlichen Extrak-
ten hergestellt wie 
Tanqueray London Dry 
Gin, das bedeutet: Der 
unverwechselbare 
Geschmack des klassi-
schen Tanquerays, jetzt 
auch als alkoholfreie 
Alternative mit den vier 
klassischen Gin-Bo-
tanicals. 

8,39 * (9,98 )0,7-l-Flashe 

 Großbritannien 
Gordon‘s 
Alkoholfrei 
 Wie Gordon’s London Dry 
Gin wird der Gordon’s 
0,0 % nur mit den besten 
destillierten Botanicals 
hergestellt und bietet 
daher denselben aro-
matischen Wacholder-
Charakter, den man von 
Gordon‘s gewohnt ist. 

13,45 * (16,01 )0,5-l-Flasche 

 Deutschland
Siegfried 
Wonderleaf Rosé 
Alkoholfrei 
 Alkoholfreie Alterna-
tive trifft auf fruch-
tig eleganten Aperitif 
– ohne Zucker & 
Süßungsmittel. Kom-
plexe Fruchtnoten 
& ausgewogen mild 
floral mit würzigen 
Nuancen der Linden-
blüte im Abgang. 

22,99 * (27,36 )0,7-l-Flasche 

 Großbritannien
Seedlip Grove 42 
 Die citrus Version von 
Seedlip bringt die Blut-
Orange in den Mittel-
punkt. Bittere Orange, 
Mandarine, Ingwer und 
Zitronengras gepaart 
mit Limette sorgen für 
das Geschmackserleb-
nis ohne Alkohol. 

8,39 * (9,98 )0,7-l-Flasche 

 Jamaica
Captain Morgan 
Spiced Gold 0,0% 
 Dem aufregenden 
Captain Morgan 
Geschmack bleibt 
auch die alkohol-
freie Variante treu. 
Mit Gewürzen und 
natürlichen Aromen 
streicht er Lange-
weile von der Spei-
sekarte und bietet 
eine abenteuerlus-
tige Alternative für 
genussvolle Abende 
ohne Alkohol - und 
ohne Kompromisse 

7,55 * (8,99 )0,7-l-Flasche 

 Brasilien
Pitú 0,0% 
 Der neue PITÚ 
0.0% wird aus 
dem Original 
gewonnen. Seine 
zarte Milde und 
die Fruchtig-
keit runden das 
alkoholfreie Ge-
schmackserlebnis 
perfekt ab. 

9,99 * (11,89 )0,5-l-Flasche 

 Italien 
Limonzero Pallini 
Alkoholfrei 
 Für den perfekten 
Geschmack werden nur 
Sfusato Zitronen, die 
ausschließlich in der 
Amalfiküste erhältlich 
sind. Die Schalen werden 
sofort aufgegossen, so-
dass ihre Frische und ihr 
Geschmack jede Flasche 
auszeichnen. Veredelt 
wird der Limonzero mit 
ätherischen Ölen aus der 
Sfusato Zitrone. 

8,39 * (9,98 )0,7-l-Flasche 

 Frankreich
Dèjá-Vu 
Alkoholfrei 
 Mit Oriental Déjà-Vu 
Alkoholfrei lässt sich 
die Essenz der Ferne 
nun auch alkoholfrei 
entdecken. Oriental Dé-
jà-Vu Alkoholfrei duftet 
wie ein Tag in der 
Fremde und hat einen 
einzigartig raffinierten 
Geschmack. Fernöstli-
che Zitrusnoten, leichte 
lngwerschärfe und 
ausgewählte Gewürze 
entführen die Sinne in 
den Orient. 

Maximale Abgabemenge Getränke je Marke: 1 Palette.
Bei Mehrbedarf wenden Sie sich bitte an unsere Betriebsleitung im Markt.

7,95 * (9,46 )0,7-l-Flasche 

 Italien
Ramazzotti Arancia 
Alkoholfrei 
 Ramazzotti Aperitivo 
Arancia 0,0% ist ein 
klassisch italienischer 
Aperitif mit intensiven 
Noten von Orangen, 
Bergamotten und einem 
bittersüßen, frischen 
Geschmack. Er kann perfekt 
gemixt mit Tonic oder als 
alkoholfreier Spritz zu 
jeder Tageszeit genossen 
werden. 
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3)  Im Online-Shop ist eine Kombination 
von preisgleichen Artikeln einer Marke 
aus technischen Gründen nicht möglich.

5)  Die Preise mit Mengenrabatt 
gelten auch außerhalb dieses 
Gültigkeitszeitraumes.

12,59 * (14,98 ) 0,7-l-Flasche 

 Italien 
Sarti Rosa 
 Die süßen Aromen der sizilia-
nischen Blutorangen und die 
exotischen Noten von Mango 
und Passionsfrucht machen 
Sarti Rosa zum perfekten 
Begleiter für den nächsten 
Sommer.
14% Vol. 

8,39 * (9,98 ) 0,7-l-Flasche 

 Deutschland 
Oriental Déjà-Vu 
 Déjà-Vu vereint die exotischen 
Geschmäcker dieser Welt 
und duftet wie ein Tag in der 
Fremde und hat einen einzig-
artig raffinierten Geschmack. 
Fernöstliche Zitrusnoten, 
leichte lngwerschärfe und 
ausgewählte Gewürze des 
Oriental Déjà-Vu entführen die 
Sinne in den Orient. 
17% Vol. 

3,75 * (4,46 ) 0,7-l-Flasche 

 Italien
Madruzzo Aperitivo 
 Dieser feine Bitter kann 
Pur mit Soda und auch als 
Mischgetränk mit Orangen-
saft oder auch Sekt gut 
gekühlt genossen werden
11% Vol. 

5,85 * (6,96 ) 0,75-l-Flasche 

 Italien
Delaitre Aperitivo 
 Entdecken Sie den unwider-
stehlichen Charme von 
Delaitre Aperitivo, kreiert 
nach einem historischen 
Rezept. Eine Symphonie er-
frischender Aromen in einer 
entzückenden Packung.
17% Vol. 

10,99 * (13,08 ) 0,75-l-Flasche 

 Mallorca 
Canonita 
Apertivo de Naranjas 
 Seine Heimat ist das Valle de Sollér 
im Nordwesten Mallorcas. Hier 
wachsen die handverlesenen Ca-
noneta Orangen, die Canonita ein 
unverwechselbares Aroma ver-
leihen. Pur auf Eis, als klassischer 
Spritz oder mit Tonic: Canonita ist 
der perfekte Aperitif.
18% Vol. 

 Frankreich
Lillet Blanc 
 • 17% Vol.

je 0,75-l-Flasche 

7,95 * (9,46 ) 0,7-l-Flasche 

 Italien 
Ramazzotti Aperitivo 
Rosato 
 Eine italienische Kombi-
nation aus frischen und 
leichten Aromen. Noten von 
Hibiskus und Orangenblüten 
verleihen dem Ramazzotti 
Aperitivo Rosato seinen blu-
mig-fruchtigen Geschmack 
und machen ihn zu einem 
erfrischend anmutigen 
Getränk.
15% Vol. 

5,39 * (6,41 ) 0,75-l-Flasche 

 Italien
Martini Vermouth 
 Die besondere Mischung aus 
Kräutern, süßen Gewürzen 
und blumigen Noten verleiht 
dem Aperitif einen weiche-
ren, leichteren und zarteren 
Charakter.
14,4% Vol. 

Maximale Abgabemenge Getränke je Marke: 1 Palette.
Bei Mehrbedarf wenden Sie sich bitte an unsere Betriebsleitung im Markt.

AB  6   FL. 

 10 %
sparen

 1 Flasche  12,99 * ( 15,46 )
ab  3 Flaschen  12,29 * ( 14,63 )

ab  6 Flaschen  11,59 *( 13,79 )
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3) 5)

13,39 * (15,93 )0,7-l-Flasche 

 Großbritannien 
Tanqueray 
Alkoholfrei 
 Er wird aus denselben 
natürlichen Extrak-
ten hergestellt wie 
Tanqueray London Dry 
Gin, das bedeutet: Der 
unverwechselbare 
Geschmack des klassi-
schen Tanquerays, jetzt 
auch als alkoholfreie 
Alternative mit den vier 
klassischen Gin-Bo-
tanicals. 

8,39 * (9,98 )0,7-l-Flashe 

 Großbritannien 
Gordon‘s 
Alkoholfrei 
 Wie Gordon’s London Dry 
Gin wird der Gordon’s 
0,0 % nur mit den besten 
destillierten Botanicals 
hergestellt und bietet 
daher denselben aro-
matischen Wacholder-
Charakter, den man von 
Gordon‘s gewohnt ist. 

13,45 * (16,01 )0,5-l-Flasche 

 Deutschland
Siegfried 
Wonderleaf Rosé 
Alkoholfrei 
 Alkoholfreie Alterna-
tive trifft auf fruch-
tig eleganten Aperitif 
– ohne Zucker & 
Süßungsmittel. Kom-
plexe Fruchtnoten 
& ausgewogen mild 
floral mit würzigen 
Nuancen der Linden-
blüte im Abgang. 

22,99 * (27,36 )0,7-l-Flasche 

 Großbritannien
Seedlip Grove 42 
 Die citrus Version von 
Seedlip bringt die Blut-
Orange in den Mittel-
punkt. Bittere Orange, 
Mandarine, Ingwer und 
Zitronengras gepaart 
mit Limette sorgen für 
das Geschmackserleb-
nis ohne Alkohol. 

8,39 * (9,98 )0,7-l-Flasche 

 Jamaica
Captain Morgan 
Spiced Gold 0,0% 
 Dem aufregenden 
Captain Morgan 
Geschmack bleibt 
auch die alkohol-
freie Variante treu. 
Mit Gewürzen und 
natürlichen Aromen 
streicht er Lange-
weile von der Spei-
sekarte und bietet 
eine abenteuerlus-
tige Alternative für 
genussvolle Abende 
ohne Alkohol - und 
ohne Kompromisse 

7,55 * (8,99 )0,7-l-Flasche 

 Brasilien
Pitú 0,0% 
 Der neue PITÚ 
0.0% wird aus 
dem Original 
gewonnen. Seine 
zarte Milde und 
die Fruchtig-
keit runden das 
alkoholfreie Ge-
schmackserlebnis 
perfekt ab. 

9,99 * (11,89 )0,5-l-Flasche 

 Italien 
Limonzero Pallini 
Alkoholfrei 
 Für den perfekten 
Geschmack werden nur 
Sfusato Zitronen, die 
ausschließlich in der 
Amalfiküste erhältlich 
sind. Die Schalen werden 
sofort aufgegossen, so-
dass ihre Frische und ihr 
Geschmack jede Flasche 
auszeichnen. Veredelt 
wird der Limonzero mit 
ätherischen Ölen aus der 
Sfusato Zitrone. 

8,39 * (9,98 )0,7-l-Flasche 

 Frankreich
Dèjá-Vu 
Alkoholfrei 
 Mit Oriental Déjà-Vu 
Alkoholfrei lässt sich 
die Essenz der Ferne 
nun auch alkoholfrei 
entdecken. Oriental Dé-
jà-Vu Alkoholfrei duftet 
wie ein Tag in der 
Fremde und hat einen 
einzigartig raffinierten 
Geschmack. Fernöstli-
che Zitrusnoten, leichte 
lngwerschärfe und 
ausgewählte Gewürze 
entführen die Sinne in 
den Orient. 

Maximale Abgabemenge Getränke je Marke: 1 Palette.
Bei Mehrbedarf wenden Sie sich bitte an unsere Betriebsleitung im Markt.

7,95 * (9,46 )0,7-l-Flasche 

 Italien
Ramazzotti Arancia 
Alkoholfrei 
 Ramazzotti Aperitivo 
Arancia 0,0% ist ein 
klassisch italienischer 
Aperitif mit intensiven 
Noten von Orangen, 
Bergamotten und einem 
bittersüßen, frischen 
Geschmack. Er kann perfekt 
gemixt mit Tonic oder als 
alkoholfreier Spritz zu 
jeder Tageszeit genossen 
werden. 
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27,99 * (33,31 ) 0,7-l-Flasche 

 Frankreich 
Camus Very Special 
 Dieser Cognac wird aus 
verschiedenen jungen 
Eaux-de-vie hergestellt, 
die in Eichenfässern 
reiften. In der Nase zarte 
Fruchtnoten und frische 
florale und blumige Aro-
men, am Gaumen weich 
und vollmundig.
40% Vol. 

28,99 * (34,50 ) 0,7-l-Flasche 

 Frankreich
Courvoisier V.S.O.P. 
 Charakteristisch für die-
sen mehrfach ausgezeich-
neten Cognac sind sein 
duftendes Bouquet und 
sein Aromenreichtum von 
Vanille, Schokolade, Honig, 
Zimt und Aprikosen. 
40% Vol. 

22,99 * (27,36 ) 0,7-l-Flasche 

 Frankreich
Hennessy V.S. Cognac 
 Der Hennessy V.S. 
„Very Special“ ist eine 
harmonische Komposition 
aus 40 bis zu 8 Jahre ge-
reiften frischen Eaux-de-vie 
der vier besten Lagen der 
Cognac-Region.
40% Vol. 

37,79 * (44,97 ) 0,7-l-Flasche 

 Frankreich
Hine 
Rare V.S.O.P. 
Cognac 
 Ein Blend aus rund 
zwanzig Eaux-de-vie 
von Trauben der Grande 
and Petite Champagne 
mit Aromn von geröste-
ten Nektarinen, 
reifen Aprikosen und 
safti-ger Melone, der 
im Abgang weich wie 
Brioche ist.
40% Vol. 

109,99 * (130,89 ) 0,7-l-Flasche 

 Frankreich
Remy Martin 
Cognac X.O. 
 Dies ist der ideale Cognac 
für Genießer, die stets das 
Beste erwarten und auf 
der Suche nach einer Fülle 
an warmen, würzigen 
Aromen und einem langen, 
samtigen Finish sind.
40% Vol. 

16,79 * (19,98 ) 0,7-l-Flasche 

 Spanien
Carlos I 
Gran Reserva Brandy 
 Wird aus den typischen 
Weinen des Jerez her-
gestellt, die dann 12 Jahre 
in Sherry-Fässern lagern 
und reifen.
40% Vol 

10,89 * (12,96 ) 0,7-l-Flasche 

 Italien
Vecchia Romagna 
 Das Destillat aus Trebbia-
no-Trauben erhält seinen 
weichen Geschmack und 
das milde Aroma durch die 
3-jährige Lagerung in Fäs-
sern aus Limousin-Eiche.
38% Vol. 

Maximale Abgabemenge Getränke je Marke: 1 Palette.
Bei Mehrbedarf wenden Sie sich bitte an unsere Betriebsleitung im Markt.

18,99 * (22,60 ) 0,7-l-Flasche 

 Spanien 
Cardenal Mendoza 
Brandy 
 Seine füllige, geschmeidige Süße 
ist geprägt von deutlichen Eichen-
holz- und Sherry-Oloroso-Tönen. 
Ausdrucksstark mit spürbarer 
Reife und nachhaltigem Ausklang. 
40% Vol. 

Bitte beachten Sie, dass die Angebote dieser Beilage ausschließlich in unseren METRO-Märkten gelten, sofern nicht anders gekennzeichnet. 
In unseren METRO GASTRO-Märkten können das Sortiment, die Angebote und die Service-Dienstleistungen abweichen. Alle Angebote sind 
freibleibend und vorbehaltlich Verfügbarkeit. Irrtümer vorbehalten. Verkauf nur an Wiederverkaufende und gewerblich Verbrauchende. 
Alle Angebote dieser Beilage sind Abholpreise. *Preise ohne gesetzliche Mehrwertsteuer.
Öko-Kontrollstellnummer: DE-ÖKO-039.  D-F 25/03  B   9    A      METRO Deutschland GmbH · Metro-Str. 8 · 40235 Düsseldorf

Gerät ist für den dauerhaften 
gewerblichen Einsatz geeignet.
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